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MIMO LIBROS

ALGUNAS CONSIDERACIONES
COMPRA, VENTA Y TASACIONES DE LIBROS Y BIBLIOTECAS.

Libros de Antaño y Hogaño. Documentos manuscritos. Grabados. Litografías. Aguafuertes. Carteles de época.

Dibujos originales y todo lo relacionado con el arte gráfico. Nos desplazamos a cualquier punto de la Península. 
Reserva absoluta.

Nuestras condiciones de venta: Son las establecidas internacionalmente por el uso en Librería Anticuaria.

Todos los libros de este catálogo se hallan en buen o muy buen estado, salvo indicación en contrario. No

obstante, cualquier ejemplar que no se corresponda con lo reseñado puede ser devuelto dentro de un plazo

razonable, avisando previamente.

Los precios están expresados en euros y tienen una validez de un mes.

• Los pedidos se servirán por riguroso orden de recepción.

• El estar vendido algún título del pedido no anula el resto del mismo.

• Enviaremos catálogo a quien lo solicite y, si lo estima oportuno, agradecemos lo hagan circular entre

amigos o amantes del libro

Dirección: Capitán Oviedo, 13. 23004 - JAÉN.

Contacto: tauro@mimolibros.com o Teléfono: 95,008604 - 677 147 440

Horario: Horario comercial, sábados previa cita.

Servicios: Venta por correo a todo el mundo. Aceptamos desideratas. Búsqueda bibliográfica,

localización y recuperación de ejemplares. Todo lo relacionado con el libro antiguo. Realizamos valoraciones y

tasaciones certificadas.

Instituciones: Deben cursar los pedidos por escrito, identificando la persona que lo realiza.

Formas de pago. 

• Los gastos de envío ( hasta un kg 4 ó 7 Euros en caso de reembolso, mensajería 3 Euros más) y

seguro serán por cuenta del comprador.

Puede realizar el pago del pedido de las siguientes formas:

. Contra reembolso

. Tarjeta de Crédito: Envíamos pasaralela segura de BMN

· Transferencia bancaria y Paypal

Los pagos mediante transferencia bancaria deberán abonarse a:

· Número de cuenta: ES39 – 0030 – 4030 – 61 – 0000740272  - Entidad: Santander
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VARIA

1. AA. VV.  DRAMAS DE LA VIDA REAL. Madrid (aunque impreso en Bilbao) Arte, S.A. Selecciones del Reader´s Digest.  1965. 8º mayor, 174pp. 
Cartoné editorial ilustrado. Perfecto ejemplar. Cuentos.  Rf.22994. 3 Eu

2. AA. VV.  VIDAS FRENTE AL PELIGRO. Madrid (aunque impreso en Bilbao) Belgas. Selecciones del Reader´s Digest.  1970. 8º mayor, 150pp. 
Cartoné editorial ilustrado. Perfecto ejemplar. Cuentos. Rf.22993. 3 Eu

3.  AA. VV. AMÉRICA: Economía, Sociedades, Mentalidades. Quinto Centenario, 7. 1ª edición. Introducciónes y presentaciones Mario Hernández 
de Barba. Madrid. Universidad Complutense. 1985. 8º mayor, 160pp. Algún fotograbado en negro y figuras al texto. Rústica del editor. Buen ejemplar.  
Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Un total de 6 trabajos. No en BGE. Rf.22912. 5 Eu

4. AA. VV. AMÉRICA: Economía, Sociedades, Mentalidades. Quinto Centenario, 3. 1ª edición. Introducciónes y presentaciones Mario Hernández 
de Barba. Madrid. Universidad Complutense. 1982. 8º mayor, xiv-221pp. Rústica del editor, solapas. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página,  
algunas bibliográficas. Un total de 10 trabajos. No en BGE. Rf.22919. 5 Eu

5. AA. VV. AMÉRICA: Economía, Sociedades, Mentalidades. Quinto Centenario, 4. 1ª edición. Introducciónes y presentaciones Mario Hernández 
de Barba. Madrid. Universidad Complutense. 1982. 8º mayor, 248pp. Rústica del editor, solapas. Buen ejemplar.  Notas al texto a pie de página,  
algunas bibliográficas. Un total de 9 trabajos. No en BGE. Rf.22918. 5 Eu

6. AA. VV. AMÉRICA: Economía, Sociedades, Mentalidades. Ortega y América. Quinto Centenario, 2. 1ª edición. Introducciónes y presentaciones 
Mario Hernández de Barba. Madrid. Universidad Complutense. 1981. 8º mayor, 231pp. Rústica del editor, solapas. Buen ejemplar. Notas al texto a pie 
de página, algunas bibliográficas. Un total de 7 trabajos. No en BGE. Rf.22917. 5 Eu

7. AA. VV. AMÉRICA: Economía, Sociedades, Mentalidades. Ortega y América. Quinto Centenario, 6. 1ª edición. Introducciónes y presentaciones 
Mario Hernández de Barba. Madrid. Universidad Complutense. 1983. 8º mayor, 212pp. Rústica del editor, solapas. Buen ejemplar. Notas al texto a pie 
de página, algunas bibliográficas. Un total de 9 trabajos. No en BGE. Rf.22916. 5 Eu

8. AA. VV. AMÉRICA: Economía, Sociedades, Mentalidades. Quinto Centenario, 8. 1ª edición. Introducciónes y presentaciones Mario Hernández 
de Barba. Madrid. Universidad Complutense. 1985. 8º mayor,  165pp. Rústica del editor. Buen ejemplar.  Notas al texto a pie de página, algunas 
bibliográficas. Un total de 9 trabajos. No en BGE. Rf.22915. 5 Eu

9. AA. VV. AMÉRICA: Economía, Sociedades, Mentalidades. Quinto Centenario, 9. 1ª edición. Introducciónes y presentaciones Mario Hernández 
de Barba. Madrid. Universidad Complutense. 1985. 8º mayor,  193pp. Rústica del editor. Buen ejemplar.  Notas al texto a pie de página, algunas 
bibliográficas. Un total de 10 trabajos. No en BGE. Rf.22914. 5 Eu

10. AA. VV. AMÉRICA: Economía, Sociedades, Mentalidades. Quinto Centenario, 10. 1ª edición. Introducciónes y presentaciones Mario Hernández 
de Barba. Madrid. Universidad Complutense. 1985. 8º mayor,  240pp. Rústica del editor. Buen ejemplar.  Notas al texto a pie de página, algunas 
bibliográficas. Un total de 11 trabajos. No en BGE. Rf.22913. 5 Eu

11. AA. VV. DEPRESIONES RESISTENTES. Barcelona. Sorpama. Mayo. 1995. In 8º mayor, 134pp. Tablas en texto. Rústica ilustrada. Bibliografía al  
final de capítulo. Contiene trabajos de Cristóbal Gastó, Aquilino Polaino-Lorente, Javier de las Heras, entre otros. Perfecto estado, nuevo. Rf.22983.

5 Eu

12.  AA. VV. LA  DEPRESIÓN DESDE LA  PERSPECTIVA PSICOBIOLÓGICA.  Coordinadores: José Luis Ayuso Gutiérrez y Jerónimo Saiz Ruiz. 
Madrid. Unigraf. Jarpyo. 1987. In 4º, XI-350pp. Tablas y gráficas en texto. Rústica ilustrada. Firma en portada. Contiene trabajos de Elena Esquiaga 
Terrazas, Javier Fernández Ruiz, entre otros. Bibliografías por capítulos. Casi perfecto estado. Rf.22816. 18 Eu
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13. AA. VV. NO TE RINDAS ANTE... LA DEPRESIÓN. Coordinación de: Dr. José María Poveda Ariño. Madrid. Gráficas Monterreina. Rialp. 1991. In 
4º menor, 115pp, 1h para catálogo editorial. Gráficas y reproducciones de dibujos en texto. Rústica editorial. Firma en portada. Notas al texto a pie y  
final del mismo. Bibliografía. Trabajos de Manuel Bailón Blancas, Fernando Cañas de Paz, entre otros. No en BGE. Rf.22815. 6 Eu

14. AA. VV. TRASTORNOS PSIQUIÁTRICOS Y ATENCIÓN PRIMARIA. Madrid. Doyma. 1995. In 4º menor, 91pp. Tablas en texto. Rústica ilustrada.  
Barcelona 1995.  Bibliografía al  final de capítulo.  Contiene trabajos entre otros de Otero Pérez,  Baca Baldomero,  Matías Polo...  Perfecto estado  
conservación. Rf.22804. 8 Eu

15. AA. VV. EL LEGADO ANDALUSÍ. Granada. Las rutas de Al-Andalus. 1ª edición. Prólogo de Antonio Gala. Granada. Bega Comunicación. Junta 
de Andalucía. 1994. 4º mayor cuadrado, 231pp. Profusamente ilustrada con fotograbados a color al texto, algunos a todoa y doble página. Tela del  
editor estampada, dorados, sobrecubierta ilustrada, papel estucado. Las rutas de al-Andalus. Casi perfecto estado. BGE.DCLC95230808-B. Rf.22794.

13 Eu

16.  AA.  VV.  LA  CIEN MEJORES  POESÍAS LÍRICAS DE LA LENGUA  ITALIANA.  Traduccidas  directamente en verso por Fernando Maristany. 
Prólogo de Carlos Boselli. Carta abierta de Guido Mazzoni. 1ª edición y única. Barcelona. Editorial Cervantes. 1920. 8º mayor, 164pp-2h. Tela actual,  
tejuelo, cinta punto de lectura, conserva sus cubiertas del editor, intonso en origen con sus barbas. Muy buen ejemplar. Fernando Maristany, 1883-
1924. BGE.CUBGGLAD151141221-B.  [PRIMERA EDICION] Rf.22790. 20 Eu

17. AA. VV. 50 AÑOS DEL CORO MINERO DE TURÓN. 1ª edición. Introducción de Ángel Fernández Ortega. Asturias. Maguncia Artes Gráficas. 
Cajastur. 2001. 4º meno, 308pp-2h. Profusión de fotograbados en negro y color al texto. Rústica ilustrada, sobre papel estucado. Perfecto ejemplar.  
Rf.22757. 13 Eu

18. AA. VV. REGISTRO NACIONAL DE PSICOTERAPÉUTAS 1997. 1ª edición. Traducción de Silvano de las Heras y Blanca Morera. Madrid. Gramar 
Artes Gráficas. Federación Española de Asociaciones de Psicoterapéutas. 1997. 4º menor, 230pp. Algunos facsímiles autógrafos al texto. Rústica 
original.  Impecable ejemplar. Rf.22737. 6 Eu

19. AA. VV. JOYAS DEL CUENTO EUROPEO. Madrid. Galera Artes Gráficas. Selecciones del Reader´s Digest. 1966. 8º mayor, 155pp-2h. Cartoné 
editorial ilustrado. Muy buen ejemplar.  Rf.22728. 3 Eu

20. AA. VV. APROXIMACIÓN A LA HISTORIA DE ANDALUCÍA. 1ª edición. Prólogo de J. A. Lacomba. Barcelona. Romanyà Valls. Laia, S.A. 1979. 8º 
mayor, 343pp-3h. Rústica ilustrada. Laia B 30. Historia. Firma antiguo poseedor y anotación en anteportada. En buen uso. Notas al texto a pie de 
página,  algunas bibliográficas.  Ciclo de conferencias  impartidas en el  Ateneo de Málaga a lo largo del  curso 1977-78.  BGE.PAUG24641472-B.  
Rf.22710. 5 Eu

21. AA. VV. GRAN CRÓNICA DE LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL. 1939-1945. 1ª edición. XVI volúmenes. Barcelona. Mateu Cromo, S.A. Edilibro, 
S.L. 1995. Dieciseis volúmenes. 4º mayor, de 250 a 300pp por volúmen. Miles de fotograbados y reproducciones en sepia al texto. Pasta editorial  
estampada, dorados, falsos nervios. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22708. 75 Eu

22. AA. VV. IMÁGENES Y MIRADAS. 1ª edición. Argentina. A.B.R.N. Editorial E.O.L. 1994. In 8º mayor, 287pp y vuelta para colofón. Gráficas en  
texto. Rústica ilustrada. Firma en portada. Orientación Lacaniana. Notas al texto al final de capítulo. Bibliografía. Trabajos entre otros de: Jacques-
Alain Miller, Graciela Avram, Claudio Godoy, Marta Hebe Neff... Muy buen ejemplar. No en BGE. Psiquiatría. Rf.22669. 9 Eu

23. AA. VV. LIBROS ANTIGUOS Y RAROS. CATÁLOGO Nº 17. Madrid 1994-95. Madrid.  Guillermo Blázquez. 1995. In folio menor, s.p. 52folios. 
Reproducciones de grabados y dibujos en texto. Tela de seda estampada, dorados, papel verjurado de gran gramaje. Todas las salidas de este 
catálogo son referencias bibliográficas de libros de alta época. Ejemplar impecable. No en BGE. Rf.22646. 35 Eu

24. AA. VV. MIS PATOS Y OCAS. Traducción de Noel Clarasó. Barcelona. Edigraf. Gustavo Gili. s.a. (circa 1974). In 8º, 31pp y vuelta, 2h para tabla. 
Fotograbados en negro y reproducciones de dibujos en texto. Rústica ilustrada. Mis amigos los animales. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22643.

3 Eu

25. AA. VV. ANTIGÜEDADES. Tomo III. Barcelona. Orbis. 1998. 4º mayor, sin paginar, 34h preparadas para conservar como fichas. Con profusión de 
fotograbados en negro y color al texto. Cartoné ilustrado, papel semisatinado. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22598. 3 Eu
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26.  AA.  VV.  ANUARIO ESPAÑOL DEL GRAN MUNDO  1926.  1ª  edición,  rara.  Madrid.  s.i.  1926.  8º mayor,  542-lxpp-1h.  Profusión de láminas 
fotograbadas en negro y color fuera de texto, sabrosa publicidad de época, Retratos de Alfonso XIII y Victoria Eugenia. Tela editorial, dorados, cinta  
punto de lectura, guardas nuevas en papel de aguas. Lomera algo desvaida. Muy buen ejemplar. Rara, no en BGE. Rf.22584. 37 Eu

27. AA. VV. ANTOLOGÍA POÉTICA DE LA MANZANILLA. 1ª edición. Cádiz. Unión Grafijerez. Antonio Barbadillo. 1988. In 8º mayor, 161pp-1h para 
tabla. Reproducciones de dibujos y partitura en texto. Rústica ilustrada. Ejemplar en perfecto estado. No en BGE. Rf.22552. 7 Eu

28.  AA.  VV.  POEMAS AL  VINO DE MONTILLA-MORILES. Prólogo  de  Fernando  Pérez  Camacho.  Córdoba.  Tipografía  Católica.  Propaganda 
Literaria. 1995. 8º mayor estrecho, 67pp. Rústica muda, sobrecubierta ilustrada. Perfecto ejemplar, nuevo. 50 Aniversario de la Fundación del Consejo 
Regulador de la D.O. Montilla-Moriles. No en BGE. Rf.22547. 3 Eu

29. AA. VV. LOS VINOS DE MONTILLA - MORILES EN JAÉN. Conferencias. 1ª edición. Prólogo de Manuel Mª López Alejandre. Córdoba. San 
Pablo, S.L. Cajasur. 1997. 8º, 209pp-2h. Rústica editorial ilustrada. B9olsillo, 35. Perfecto ejemplar. Un total de 14 trabajos. No en BGE.  Rf.22537.

4 Eu

30. AA. VV. PROGRAMA DE FESTEJOS. Verano 1952. 1ª edición. San Sebatián. Pamplona. Bayona. Dax. Mont - de - 
Marsan.  Biarritz.  San  Juan  de  Luz.  San  Sebastián.  Publicistas  Asociados.  1952.  8º  mayor,  112pp.  Numerosos 
fotograbados y sabrosa publicidad monocromo al texto. Rústica litográfica a color con motivo taurino. Sanfermines de 1952. 
Muy buen ejemplar, raro. No en BGE. Rf.22534. 37 Eu

31. AA. VV. RAZÓN Y FE. Revista mensual. Redactada por los Padres de la Compañía de Jesús. Año 14 Tomo 41. Enero - 
Abril 1915. Madrid. Sucesores de Rivadeneyra. Compañía de Jesús. 1915. 4º menor, 556pp. Holandesa piel época, hierros 
dorados, sello de papel en lomera. Falta guarda delantera. Muy buen ejemplar. BGE.NYPG804705602-S. Rf.22485. 25 Eu

32. AA. VV. RAZÓN Y FE. Revista mensual. Redactada por los Padres de la Compañía de Jesús. Año 12 Tomo 36. Mayo - Agosto 1913. Madrid. 
Sucesores de Rivadeneyra. Compañía de Jesús.  1913. 4º menor, 555pp. Holandesa piel época, hierros dorados, sello de papel en lomera. Sellos 
estampillados. Muy buen ejemplar. BGE.NYPG804705602-S. Rf.22484. 25 Eu

33. AA. VV.  RAZÓN Y FE. Revista mensual.  Redactada por los Padres de la Compañía de Jesús. Año 9 Tomo 26. Enero - Abril 1910. Madrid.  
Sucesores de Rivadeneyra. Compañía de Jesús.  1910. 4º menor, 555pp. Holandesa piel época, hierros dorados, sello de papel en lomera. Sellos 
estampillados. Muy buen ejemplar. BGE.NYPG804705602-S. Rf.22483. 25 Eu

34. AA. VV. RAZÓN Y FE. Revista mensual. Redactada por los Padres de la Compañía de Jesús. Año 17 Tomo 49. Septiembre - Diciembre 1917.  
Madrid. Sucesores de Rivadeneyra. Compañía de Jesús. 1917. 4º menor, 556pp. Algunos fotograbados en negro al texto. Holandesa piel coetánea, 
hierros dorados, sello de papel en lomera. Sellos estampillados. Muy buen ejemplar. BGE.NYPG804705602-S. Rf.22482. 25 Eu

35. AA. VV. ESCRITOS SOBRE JUAN GOYTISOLO. Coloquio en torno a la obra de Juan Goytisolo, Almería, 1987. 1ª edición. Justificación por 
Manuel Ruiz Lagos. Sevilla. Gráficas Mirte, S.A. Instituto de Estudios Almerienses. 1988. 4º menor, 154pp-2h. Cubierta original ilustrada de Saura.  
Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie de página, bibliografía. Un total de 16 trabajos. BGE.FLFGAHE5475-B. Rf.22478. 10 Eu

36. AA. VV. DICCIONARIO TERMINOLÓGICO DE CIENCIAS MÉDICAS. 10ª edición. Prólogo del editor. . Barcelona. Imprenta Hispano-Americana, 
S.A. Salvat Editores, S.A. 1972. 4º xxxvi-1213pp. Láminas con reproduccióne a color fuera de texto sobre papel estucado. Pasta del editor estampada 
dorados. Muy buen ejemplar. BGE.CSFX87-B6409. Rf.22471. 12 Eu

37. AA. VV.  DIAGNOSTICO PRECOZ Y TRATAMIENTO DE LAS DEPRESIONES. Manual-Guía para el médico práctico. 1ª edición. . Barcelona. 
Litografía rosés, S.A. Departamento de Psiquiatría y Psicología Médica. 1987. 8º mayor, 256pp. Cubiertas a la rústica del editor. Firma y fecha. Casi  
perfecto ejemplar.  No en BGE. Rf.22372. 9 Eu

38. AA. VV.  ANUARIO ESPAÑOL DEL GRAN MUNDO 1953. Año XXVIII. 1ª edición. Madrid. S.A.E. Gráficas Espejo.  1953. 8º mayor, 872pp-2h. 
Profusión de láminas fotograbadas en negro fuera de texto con sabrosa publicidad de época. Elegante encuadernación editorial  plena piel tafilite 
corinto,  hierros  en  seco,  lomera  cuajada,  superlibris  dorado  en  cubierta,  cinta  punto  de  lectura,  guardas  nuevas  en  papel  de  aguas.  Sellos 
estampillados, pérdida parcial de papel en dos hojas de publicidad. Muy buen ejemplar. BGE.CSUP00542611-S. Rf.22353. 20 Eu
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39. AA. VV. PREMIOS  NOBEL DE MEDICINA. Barcelona. Bigsa. Ancora. 1993. In 8º mayor cuadrado, 4h-173pp. Fotograbados a color y negro, 
reproducciones de dibujos en texto. Cartoné editorial ilustrado. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22347. 5 Eu

40. AA. VV. FOTOS,  CUENTOS Y RELATOS HIPERBREVES. Personas con discapacidad. 1ª edición. prólogo de Carlos García Álvarez. Madrid. 
Grafoffset, S.L. Impresores, S.A. Fundación de Derechos Civiles. 2003. 4º menor, 501pp-2h. Rústica ilustrada. Anotación en hoja de cortesía. Perfecto 
estado. Rf.22331. 6 Eu

41. AA. VV.  GRACIA MONTES Y SUS ÚLTIMAS CREACIONES. Folletín. Valencia. Melia. Autor. s.a. (circa 1950). In 8º menor, 10 folios. Rústica 
ilustrada. Buen ejemplar. Rf.22249. 10 Eu

42. AA. VV. CANCIONERO ALEGRÍAS DEL RÍO. Folletín. Cartagena. Talleres gráficos Caridad. Sus mejores creaciones. 1950. In 8º menor, 4 folios. 
Rústica ilustrada. Buen ejemplar. Rf.22248. 10 Eu

43. AA. VV. NUEVO DICCIONARIO ILUSTRADO DE LA LENGUA ESPAÑOLA. 4ª edición. Enciclopedia Sopena. II volúmenes. Barcelona. Ramón 
Sopena, impresor editor. 1929. Dos volúmenes. O.C.  4º menor, 1487pp-1h, 1440pp. Magníficamente ilustrada con 20000 grabados xilográficos en 
boj,  80  mapas  (17  en  color)  y  39  cromotipias.  Bonita  encuadernación  tela  decorada  en  plancha  del  editor,  dorados,  ésta  última con algunas  
imperfecciones. Interior limpio y en muy buen estado. No en BGE. Rf.22212. 40 Eu

44. AA. VV. NUEVO DICCIONARIO ILUSTRADO DE LA LENGUA ESPAÑOLA. 3ª edición. Enciclopedia Sopena. II volúmenes. Barcelona. Ramón 
Sopena, impresor editor. 1929. Dos volúmenes. O.C.  4º menor, 1487pp-1h, 1440pp. Magníficamente ilustrada con 20000 grabados xilográficos en 
boj, 80 mapas (17 en color) y 39 cromotipias. Bonita encuadernación tela decorada en plancha del editor, dorados. Muy buen estado de conservación.  
No en BGE. Rf.22211. 80 Eu

45. AA. VV. TIEMPO DE RELATOS 2006. LOS 10 MEJORES RELATOS UNIVERSITARIOS. 1ª edición. Barcelona. Liberduplex, S.L. Planeta, S.A. 
2006. 8º mayor, 250pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Ámbito Cultura, Booket. Perfecto estado.  Rf.22133. 3 Eu

46. AA. VV. LOS ESTATUTOS SECRETOS DEL OPUS DEI. I.Constituciones de la Sociedad Sacerdotal de la Santa Cruz y de la Obra de Dios. II. 
Código de derecho particular de la obra de Dios. Traducción de Lois Pérez Castro.. Roma. Ediciones Tiempo, S.A. 1986. Dos volúmenes. O.C. 8º, 
188pp-1h, 127pp. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Edición bilingüe, latín y castellano. No en BGE.  Rf.22022. 5 Eu

47.  AA.  VV.  REVISTA  TURÍSTICA  DA  UNIAO  DA  ÁFRICA  DO  SUL. Portugal.  s.i.  Revista  turística  da  uniao.  1960.  In  8º  mayor,  68pp. 
Reproducciones de dibujos, láminas fotograbadas en negro y mapas en texto. Rústica editorial con portada litográfica a dos colores. So much to see.  
Texto en portugués. Muy buen ejemplar. Rf.22008. 15 Eu

48. AA. VV. HISTORIA DE LA VISITA MEDICA. 1ª edición. Ilustrador: Enrique. Madrid. Abbott Laboratories, S.A. 1973. 8º mayor, s.p. 50 folios. Con 
reproducciones de los originales de Enrique en negro, publicidad en láminas a color. Rústica ilustrada, algo deslucida. Falta portada. Buen estado  
general, interior impecable. Tebeo español. Rf.21993. 5 Eu

49.  AA.  VV. 2004  IMÁGENES DE  UN AÑO.  Jaén 1ª  edición.  Jaén.  Gráficas  Urania.  Unicaja.  2005.  4º  mayor,  101pp.  Profusión  de  láminas  
fotograbadas a color con texto a vuelta. Cartoné impreso, papel couché. Perfecto ejemplar. Rf.21939. 5 Eu

50.  AA.  VV.  CONGRESO IV CENTENARIO DE LA MUERTE DE  SAN JUAN DE LA CRUZ.  Úbeda,  5 -  8 de  Diciembre de 1991.  1ª  edición. 
Presentación de José Latorre García . Jaén Gráficas Medina. Uned. 1992. 8º mayor, 227pp-2h. Fotograbados en negro y reproducciones y facsímiles  
al texto. Rústica ilustrada, papel couché. Perfecto estado. Un total de once trabajos. Notas con referencias bibliográficas. No en BGE.  Rf.21911.

10 Eu

51. AA. VV. ANDALUCÍA HOY. 1ª edición. Córdoba. Imprenta San Pablo. Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Córdoba. 1979. 4º menor, 445pp-
1h. Figuras. fotograbados, plantas y mapas en negro al texto algunos a toda página. Rústica del editor. Actas I Congreso de Historia de Andalucía,  
Diciembre 1976. Buen estado. Notas al texto a pie de página. No en BGE. Rf.21832. 7 Eu

52. AA. VV - BURREL I FLORÍA, Guillem. CRÓNICA DE AMÉRICA. 1ª edición. Quinto Centenario. I. Prehistoria ( 3900 a. de c. ) al 1843. II. De 1844 
a 1989. Dirección.... Barcelona. Printer. Plaza & Janés, editores, S.A. S. E. Quinto Centenario. 1990. 4º mayor, 398pp, paginación continuada hasta 

6



763pp-1h. Profusión de fotograbados en negro y color al texto. Pasta del editor, dorados, sobrecubierta ilustrada. Muy buen estado. BGE.CASX92-
B64034.  Rf.21831. 20 Eu

53. AA. VV. TESOROS DEL ARTE ESPAÑOL. Presentación de Ángel Luis Gonzalo Pérez. 1ª edición. Toledo. Artes Gráficas Toledo. Electa. 1992. 
Infolio menor, 191-2h para tabla, 1h para colofón. Fotograbados a negro y color en texto. Rústica ilustrada, solapas. Pabellón de España, Exposición 
Universal, Sevilla 1992. Muy buen ejemplar. BGE.DCLC93152441-B. Rf.21770. 9 Eu

54. AA. VV. ATLAS DEL MUNDO 1492-1992. Cartografía Antigua fundamental. Cartografía actual.  Descripción de Países. Prólogo de Cristóbal 
Colón XX, Duque de Veragua.  Introducción  de Demetrio Ramos.  Barcelona.  Emege.  Club Internacional  del  Libro.  1991.  In folio  mayor,  592pp. 
Ilustrada con mapas, fotograbados en negro, reproducciones de antiguos grabados entre texto, algunos en estado plegado. Pasta editorial estampada 
en plancha, dorados, nervios. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.21763. 50 Eu

55.  AA.  VV.  WHAT  IS  HAPPENING IN  SPAIN ?  THE  PROBLEM  OF  SPANISH  SOCIALISM. Madrid.  Cedesa.  1959.  In  4º  menor,  127pp. 
Fotograbados en negro y facsímiles en texto. Rústica editorial, sobrecubierta ilustrada, antiguo adhesivo en interior y exterior de cubierta. En general,  
buen estado de conservación. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Bibliografía. Texto en inglés.  Rf.21742. 7 Eu

56. AA. VV. LA  GUERRA CIVIL.  Madrid. Temi. Historia 16. 1986. 8º mayor, 130pp. Fotograbados a color y negro, mapas y facsímiles en texto.  
Rústica ilustrada. Bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.21740. 6 Eu

57.  AA.  VV.  LA  SOLIDARIDAD DE LOS  PUEBLOS CON LA  REPÚBLICA ESPAÑOLA.  1936-1939. Traducido  por  Isidro  R.  Mendieta.  Rusia. 
Progreso. 1974. In 8º mayor, 413pp-1h para tabla y colofón. Fotograbados en negro en texto, plano plegado fuera de texto. Rústica editorial ilustrada. 
Academia de Ciencias de la URSS, Instituto del Movimiento Obrero Internacional. Comité Soviético de Veteranos de Guerra. Perfecto ejemplar. Notas  
al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Rf.21605. 12 Eu

58. ABBUD, Musa. EL MOTAMID DE SEVILLA EL REY POETA. Conferencia pronunciada el día 29 de mayo de 1942, por... 1ª edición. Autógrafo.. 
Tetuán (aunque impeso en Tanger). Tipografía Hispano-Arábiga. Alta Comisaría de España en Marruecos. 1942. 4º menor, 13pp. rústica del editor. 
Muy buen ejemplar. Firmado y dedicado por el autor. Rarísimo, no en BGE. Rf.21824. 25 Eu

59. ABELLA, Joaquín. LEY DE  ENJUICIAMIENTO CRIMINAL  de 14 de septiembre de  1882. 3ª edición. Madrid. Enrique de la Riva. 1889. In 8º 
mayor, 521pp-2h para tabla. Holandesa piel, dorados, pie de lomera muy ligeramente rozado. Falta guarda anterior. Notas al texto a pie de página.  
Bastante buen ejemplar. No en BGE. Rf.22641. 30 Eu

60. ADÁN DE YARZA, Ramón. MEMORIAS DE LA COMISIÓN DEL MAPA GEOLÓGICO DE ESPAÑA. Descripción Física 
y Geológica de la Provincia de Vizcaya, por D...  1ª edición, rara. Madrid. Imprenta y Fundición de Manuel Tello, impresor  
de Cámara de S.M. 1892. 4º mayor, 192pp-1h-3 láminas correspondientes a 3 planos plegados a color mapa de la provincia  
de Vizcaya y 2 perfiles de cortes geológicos litográficos grabados por H. Beyrich fuera de texto. Encuadernación holandesa 
piel  puntas  época,  nervios e hierros  al  oro en lomera.  El  segundo corte  geológico  con muy ligeras  imperfecciones  en 
delantero. Magnífico estado de conservación, interior límpido. Rara, no en BGE ni CCPB. Rf.22225.          375 Eu

61.  ADÁN DE YARZA,  Ramón.  MEMORIAS DE LA COMISIÓN DEL  MAPA GEOLÓGICO  DE 
ESPAÑA. Descripción Física y Geológica de la Provincia de Guipúzcoa, por D...  1ª edición, rara. 
Madrid.  Imprenta  y Fundición  de Manuel  Tello,  impresor  de Cámara de S.M.  1884.  4º  mayor, 
175pp-9 láminas  de ellas  2 planos  plegados  a color  mapa de la provincia  de  Guipúzcoa y  perfil  de  cortes geológicos  
litográficos grabados por Pfeiffer, 6 cromolitografías y 1 litografía grabadas por J. M. Mateu fuera de texto. Encuadernación  
holandesa piel puntas época, nervios e hierros al oro en lomera. Mínimos roces en cejas de cabeza. Magnífico estado de 
conservación, interior límpido. Rara, no en BGE ni CCPB. Rf.22224.                        375 Eu

62.  AGÜERA  ORTIZ,  Luis  Fernando  -  MARTÍN  CARRASCO,  Manuel  -  CERVILLA  BALLESTEROS,  Jorge  -  AA.  VV. 
PSIQUIATRÍA GERIATRICA. 1ª edición. Prologó de Cornelius Katona. Barcelona. Gràfiques 92, S.A. Masson, S.A. 2001. 4º 
xxiii-798pp. Cartoné editorial impreso, papel semisatinado. Impecable conservación, sin uso. Texto a dos columnas. Con 38 
colaboradores. Rf.22568. 35 Eu

63.  ÁLAMO,  Cecilio  -  SANTO-DOMINGO,  Joaquín  -  AA.  VV.  NORADRENALINA.  UN  NEUROTRANSMISOR CLÁSICO  CON  NUEVAS 
IMPLICACIONES  TERAPÉUTICAS.  Editores....  Madrid.  Dispublic.  Universidad de Alcalá.  2000. In 4º menor,  156pp. Reproducciones de dibujos,  
gráficas y tablas en texto. Rústica ilustrada. Bibliografía. Perfecto estado, nuevo. Rf.22991. 9 Eu
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64.  ALARCÓN, Pedro Antonio de. EL SOMBRERO DE TRES PICOS. Introducción de Jorge Campos. Madrid. Mateu-Cromo. Libra, S.A. 1971. 8º  
menor, 176pp-3h. Con un retrato del autor por fuera de texto. Rústica editorial. Púrpura, 81. Buen estado.  Rf.22419. 3 Eu

65. ALDECOA, Ignacio. SANTA OLAJA DE ACERO y otras historias. 1ª edición Contiene: Santa Olaja de acero.El autobús de las 7,40. La humilde  
vida de Sebastián Zafra. Seguir de pobres. Los hombres del amanecer. En el kilómetro 400. La urraca cruza la carretera. Young Sánchez. El corazón 
otros frutos amargos. Balada del Manzanares. La despedida. Patio de armas. El porvenir no es tan negro. Las piedras del páramo. Fuera de juego.  
Madrid. Sucesores de Rivadeneyra, S.A. Alianza, S.A. 1968. 8º mayor, 239pp-3h. Rústica ilustrada de Gil. Literatura, Libro de Bolsillo, 127. Muy buen 
uen ejemplar. Ignacio Aldecoa, 1925-1969. BGE.NYSG259307-B. Rf.22543. 4 Eu

66. ALEIXANDRE, Vicente. DIÁLOGOS DEL CONOCIMIENTO. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor estrecho, 141pp.  
Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Vicente Aleixandre, 1898-1984. Rf.22412. 3 Eu

67. ALEMANY Y BOLUFER, José. NUEVO DICCIONARIO DE LA LENGUA ESPAÑOLA, publicado bajo la dirección. Barcelona. Ramón Sopena. s.a. 
(circa  1944).  8º  mayor,  vii-1272pp.  Tela editorial  al  gusto modernisa,  lomera nueva remontada,  guardas nuevas en papel  de aguas.  Muy buen 
ejemplar. No en BGE. Rf.22339. 10 Eu

68. ALMEIDA POLICARPO, Joao Francisco de. O PENSAMENTO SOCIAL. DO GRUPO CATÓLICO DE "A PALAVRA" (1872-1913). Vol. I. Portugal. 
Imprensa de Coimbra. Universidade de Coimbra. 1977. In 4º menor, XV-405pp-1h para colofón. Rústica ilustrada, intonso, barbas. Centro de História 
da Universidade de Coimbra. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Bibliografía y fuentes. Texto en portugués. Ejemplar  
impecable. Rf.22775. 11 Eu

69. ÁLVAREZ-SOLIS, Antonio.  ESCRITO DESDE LA CAMA. Barcelona. Gráficas Román. Punch.  1975.  In 8º mayor,  96pp. Reproducciones de 
dibujos en texto de Martín Morales. Cartoné editorial ilustrado. Lo mejor de Por Favor, 6. Buen ejemplar. BGE.DCLC75516443-B. Relatos. Rf.22222.

4 Eu

70. ALVARO, Francisco. EL ESPECTADOR Y LA CRÍTICA. El teatro en España 1982, Año XXV. 1ª edición. Prólogo de Prólogo de Ricardo Salvat. 
Valladolid. Talleres Gráficos Ceres. Prensa Española. 1983. 8 mayor, 323pp-1h. Profusión de láminas fotograbadas en negro fuera de texto sobre 
papel couché. Rústica editorial, sobrecubierta ilustrada. Sellos de tampón de expurgo de biblioteca. Muy buena conservación. BGE.UTBG84-B9500. 
Rf.22941. 8 Eu

71. ALVARO, Francisco. EL ESPECTADOR Y LA CRÍTICA. El teatro en España 1981, Año XXIV. 1ª edición. Prólogo de Prólogo de Gonzalo Lázaro 
Carreter. Valladolid. Talleres Gráficos Ceres. Prensa Española. 1982. 8 mayor, 326pp-1h. Profusión de láminas fotograbadas en negro fuera de texto 
sobre papel couché. Rústica editorial, sobrecubierta ilustrada. Muy buena conservación. BGE.CSUG87-B52563. Rf.22940. 8 Eu

72. ALVARO, Francisco. EL ESPECTADOR Y LA CRÍTICA. El teatro en España 1979, Año XXII. 1ª edición. Prólogo de Prólogo de Francisco Nieva. 
Valladolid. Talleres Gráficos Ceres. Prensa Española. 1980. 8 mayor, 343pp-1h. Profusión de láminas fotograbadas en negro fuera de texto sobre 
papel couché. Rústica editorial, sobrecubierta ilustrada. Muy buena conservación. BGE.CSUG24748358-B. Rf.22938. 8 Eu

73. AMERENA, Jennifer. ARMONÍA SIN EDAD. 1ª edición. Ilustradores, fotografía: Liz Mcaulay y Michele Garrett. Singapur. s.i. Círculo de Lectores,  
S.A. 2002. 4º mayor,  96pp. Múltiples fotograbados a todo colo  reproducciones de dibujo al texto. Cartoné y sobrecubierta ilustrada. Bibliografía. 
Perfecto ejemplar. Naturismo. Rf.22019. 5 Eu

74. AMILIBIA, J.M.. EL HOMBRE ATADO. 1ª edición. Barcelona. Puresa. Ediciones B. 1990. In 8º mayor, 281pp, 3h para catálogo editorial. Rústica 
ilustrada, solapas. Algún subrayado esporádico a lápiz. Buen ejemplar. BGE.DCLC90232240-B.  Autobiografía. Rf.22468. 3 Eu

75. AMMANITI, Niccolò. I´M NOT SCARED. Translated from the Italian by Jonathan Hunt. Gran Bretaña. Clays. Canongate. 2004. In 8º mayor, 6h-
225pp. Rústica ilustrada. Texto en inglés. Muy buen ejemplar. Rf.22520. 5 Eu

76. ANDÚJAR, Manuel. EL VENCIDO. 1ª edición en colección. Presentación de Luis Parras Guijosa. Prólogo de Manuel Urbano Pérez Ortega. Jaén.  
Prenta Rapid. Universidad de Jaén. 1995. 8º mayor, 289pp-1h. Rústica editorial, solapas, papel crema. Lomera algo desvaída. Muy buen ejemplar, sin 
uso. Manuel Andújar Muñoz, La Carolina, Jaén, 1913-1994. El vencido (1949), la preguerra del mundo de los mineros. Rf.21974. 5 Eu
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77.  ANÓNIMO -  QUEVEDO  Y VILLEGAS, Francisco de.  EL LAZARILLO.  EL BUSCÓN.  Dos joyas  de la  novela  picaresca.  Madrid.  Alvi,  I.G. 
Selecciones del Reader´s Digest. 1973. 8º mayor, 173pp. Cartoné editorial ilustrado. Perfecto ejemplar.  Rf.22995. 3 Eu

78. ANÓNIMO. CÓMO HABLAR EN PÚBLICO. (Incluye un compendio de modelos de discursos y de anécdotas para contar). Barcelona. Novoprint, 
S.A.  Deusto,  S.A.  1991.  4º  menor,  288pp.  Rústica  ilustrada,  solpas.  Biblioteca Deusto  de Desarrollo  Personal.  Perfecto  ejemplar.  No en BGE. 
Rf.22190. 6 Eu

79. APARICIO, María Jesús. GUÍA BÁSICA DE ECOLOGÍA. Todo lo que hay que saber. Madrid. Ágata. 1998. In 8º, 127pp. Rústica ilustrada. Vida 
práctica. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22467. 4 Eu

80.  ARENAL, Concepción. EL VISITADOR DEL PRESO. Prólogo de Manuela Carmena. Madrid. Izquierdo. Asociación de Colaboradores con las 
Presas. 1991. In 8º mayor, 142pp, 1h para colofón. Rústica ilustrada, solapas. Alguna acotación esporádica en lápiz. ACOPE, 1. En general, muy  
buen ejemplar. No en BGE. Rf.21812. 8 Eu

81. ARGUIJO, Juan de. POESIAS. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor estrecho, 111pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca de 
Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Don Juan de Arguijo, Sevilla, 1567-1623. Rf.22411. 3 Eu

82.  ARMITAGE, Aileen.  CHAPTER OF SHADOWS. 1ª edición. Gran Bretaña. William Collins Sons. Collins. 1990. In 4º menor, 254pp-1h. Cartoné 
editorial, dorados. Sello antiguo poseedor en guarda anterior. Texto en inglés. Buen ejemplar. Rf.22519. 9 Eu

83. ARNAU GUBERN, Elisa.  RAFAEL. Barcelona. Susaeta. 2001. In folio menor, 96pp. Profusión de láminas a color en texto. Rústica ilustrada. 
Genios de la Pintura. Bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.21775. 5 Eu

84.  ARRARÁS,  Joaquín.  HISTORIA DE LA  SEGUNDA REPÚBLICA ESPAÑOLA.  O.C. IV Tomos.  Madrid.  Aldus. Editora Nacional.  1970.  In 4º 
menor,  569pp-1h,  667pp-1h,  307pp-1h, 517pp-1h. Numerosos fotograbados en negro en texto. Tela editorial  estampada, dorados,  sobrecubierta 
ilustrada,  algún  tomo  con  pequeñas  pérdidas  de  la  misma.  Abundantes  notas  al  texto  con  referencias  a  fuentes.  Bibliografía.  Muy  buen  
ejemplar.Rf.21737. 90 Eu

85. ARTÍS-GENER, Avel-lí. LA DIÁSPORA REPÚBLICANA. 1ª edición. Barcelona. Gráficas Kalimax. Editorial Euros, S.A. 1975. 8º mayor, 238pp-1h. 
Láminas fotograbadas en negro y color fuera de texto. Cartoné y sobrecubierta ilustrada del editor, ésta última con algún uso. Buen ejemplar.  No en 
BGE. Rf.21696. 8 Eu

86. ASH, Russell. THE IMPRESSIONISTS´RIVER. Views of the Seine. 1ª edición. España. Gráficas Reunidas. Herscher. 1992. 8º mayor apaisado,  
62pp-1h y vuelta para colofón. Profusión de fotograbados a color al texto. Cartoné editorial ilustrado, papel estucado. Perfecto estado. Texto en inglés. 
Rf.22228. 5 Eu

87. AUDRY, Ch - DURAND, M - NICOLAS, J. TRAITEMENT DES MALADIES CUTANÉES ET VÉNÉRIENNES, par les docteurs... 1ª edición. Preface 
A. Gilbert y P. Carnot. Paris. Librairie J.-B. Baillière. 1909. 8º mayor, XII-691pp. Con 143 figuras en negro al texto y  50 fotografías del Dr. Constantin.  
Tela nueva,  tejuelo,  cinta punto de lectura,  conserva contracubierta  original.  Bibliothèque de Thérapeutique.  Muy buen ejemplar.  No en CCPB.  
Rf.22355. 25 Eu

88. AUROY, J. Mme. - ISSERLIS, H. Mme. LES MILLE ET UNE MALICES DE MAITRE RENARD.  Contes populaires adaptés du Russe  par.... 
Paris-Francia. Librairie Fernand Nathan. 1930. In 8º mayor, 126pp, 1h para colofón. Reproducciones de dibujo en texto. Rústica ilustrada ligeramente 
oscurecida, intonso en origen, barbas. Qui seme bien, récolte bien. Alguna nota al texto a pie de página. Texto en francés. Buen estado. Rf.22502.

8 Eu

89.  AYALA CAÑADA, P. ANTOLOGÍA  HISTÓRICO-ARTÍSTICA DE LA CIUDAD DE  BAEZA.  1ª edición,  rara. Prólogo de José Melgares Raya. 
Introducción de Federica García Sanchiz.  Ilustradores:  Ayala García.  Ángel  Ortega.  Pérez Ayuso.  Santiago Jorde.  María Pérez.  Germán Cano.  
Azcutia. Perales Carmona. Fotografías Santiago Ruiz Cañada. Jaén. Artes Gráficas Sociedad Provinicial, S.A. Edición de autor. 1982. 4º, 317pp.  
Profusión de fotograbados, planos, mapas en negro y color al texto, estados plegados fuera del mismo. Pasta del editor estapada, dorados, escudo de  
la ciudad en cubierta, papel estucado. Perfecto ejemplar. Bibliografía, p. 313. No en BGE. Rf.22848. 10 Eu
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90.  AYALA,  Francisco. HISTORIA DE MACACOS. Barcelona.  Printer.  Idea y Creación editorial,  S.L. 2004.  8º mayor estrecho,  190pp.  Cartoné 
ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22402. 3 Eu

91. AZAÑA, Manuel. DIARIOS DE GUERRA. Barcelona. Cayfosa-Quebecor. Planeta DeAgostini. 2005. 4º menor, 591pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca 
Guerra Civil. Perfecto estado. Manuel Azaña, 1880-1940. Rf.21567. 10 Eu

92. AZNAR SOLER, Manuel - AA. VV. LAS LITERATURAS DEL EXILIO REPUBLICANO DE 1939. SESENTA AÑOS DESPUÉS. O.C. II TOMOS. 
Edición  de...  1ª  edición.  Barcelona.  Limpergraf.  Bellaterra.  2000.  In  4º  menor,  668pp,  694pp.  Rustica ilustrada,  solapas.  Actas del  II  Congreso  
Internacional (Bellaterra, 1999). Actas VI, 1 y 2. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Muy buen ejemplar. Rf.21598. 50 Eu

93.  AZNAR, Manuel.  HISTORIA DE LA GUERRA DE ESPAÑA. O.C. III Tomos. 3º edición. Madrid. Altamira. Editora Nacional.  1958. In 4º menor, 
524pp,  457pp,  407pp.  Numerosos fotograbados en negro en texto.  Tela editorial  estampada,  sobrecubierta ilustrada,  algún tomo con pequeñas 
rasgaduras. Vagas señales de óxido en guardas. Buen ejemplar. Rf.21738.                         100 Eu

94. BAIGENT, Michael - LEIGH, Richard. EL ESCÁNDALO DE LOS MANUSCRITOS DEL MAR MUERTO. Las revelaciones que hacen temblar el 
vaticano. Traducción Mariano Casas. Barcelona. Printer, S.A. Círculo de Lectores, S.A. 1993. 8º mayor, 286pp-1h. Láminas fotograbadas en negro 
sobre papel estucada y mapa de texto. Cartoné impreso, sobrecubierta ilustrada. Perfecto ejemplar. Bibliografía, p. 281-286. No en BGE. Rf.22812.

4 Eu

95. BARNUÉS CALVO, Martín. TÉCNICA DEL LANZADO. 1ª edición. Barcelona. Mercantil. Sintes. 1962. 8º, 193pp. Numerosas figuras intercaladas. 
Rústica ilustrada. Mínima rozadura en pie de lomera, reparada, anotaciones en guarda posterior. Buen ejemplar. No en BGE.Pesca. Rf.22521.

6 Eu

96.  BAROJA, Pío. LAS CIUDADES. 1: CÉSAR O NADA. 2: EL MUNDO ES ANSÍ. 3: LA SENSUALIDAD PERVERTIDA. Madrid. Talleres Gráficos  
Montaña.  Alianza.  1967.  8º,  718pp-1h  para  tabla,  4h  para  catálogo  editorial.  El  libro  de  bolsillo,  100.  Buen  ejemplar.  BGE.IAUG85-B138444.  
Rf.22553. 4 Eu

97. BECQUER, Gustavo Adolfo. LEYENDAS Y NARRACIONES. Prólogo de Justo García Morales. Madrid. Mateu-Cromo. Libra, S.A. 1970. 8º menor,  
207pp-2h. Con un retrato del autor por fuera de texto. Rústica editorial. Púrpura, 1. Buen ejemplar.  Rf.22415. 3 Eu

98.  BECQUER,  Gustavo Adolfo.  LEYENDAS Y  CARTAS DESDE MI CELDA. Barcelona. Printer.  Idea y Creación editorial,  S.L. 2004. 8º mayor  
estrecho, 189pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22403. 3 Eu

99. BEEVOR, Antony. BERLÍN. La caída: 1945. 1ª edición. Barcelona. Cayfosa-Quebecor, S.A. Planeta DeAgostini, S.A. 2006. 4º menor, 538pp-1h.  
Cartoné impreso del editor. Biblioteca II Guerra Mundial. Perfecto estado, nuevo. Rf.22766. 10 Eu

100. BEEVOR, Antony. THE  SPANISH CIVIL WAR. 4ª edición. Londres. Cassell.  2004. 8º mayor,  461pp-1h. Mapas en negro al texto y láminas 
fotograbadas sobre papel couché fuera de mismo. Rústica editorial ilustrada. Cassell Military Paperbacks. Perfecto ejemplar.  Rf.21609. 10 Eu

101. BEJARANO NIETO, Antonio - HERRERA MESA, Pedro Pablo. AGRUPACIÓN DE COFRADÍAS: CINCUENTA AÑOS DE HISTORIA. 1ª edición. 
Juan B. Villalba Cabello. Córdoba. San Pablo. Cajasur. 1995. 4º menor, 338pp-2h para catálogo editorial. Láminas fotograbadas en negro fuera de  
texto. Rústica ilustrada, solapas. Mayor, 17. Bibliografía, p. 317. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.21870. 8 Eu

102. BELLIER, Alph. Mme. - LAIR DUBREUIL, F. Mme. - HESSEL, J - BIGNOU, M. Etienne - SCHNEIDER, Robert. VENTES. III Volúmenes, I Tomo.  
I: CATALOGUE DES  TABLEAUX MODERNES, AQUARELLES ET PASTELS, Collection de M. Henri Cannone  par  Bonnard, Boudin, Cross, 
Derain,  Dufy,  Monet,  Renoir,  entre  otros.  II:  CATALOGUE DES TABLEAUX  MODERNES,  AQUARELLES,  PASTELS  ET SCULPTURES  par 
Chagall, Chirico, Daumier, Gaugin, Picasso Rodin, entre otros. III: TABLEAUX ANCIENS, GOUACHES, DESSINS ET AQUARELLES par Écoles 
française, anglaise, hollandaise, espagnole et italienne, Collection J. S. Commissaire-priseur et expert....  París-Francia. Moderne Imprimerie et 
Lahure para tomo III. Hotel Drouot. Salle nº 6 y 7. 1930. In 4º mayor, tomo I y II sin paginar, 31 y 24folios respectivamente, tomo III, 21pp y vuelta-1h.  
Fotograbados en negro en tomo I y II al texto, huecograbados en láminas fuera del mismo al tomo III. Holandesa tela puntas, dorados, conserva  
cubiertas originales. Texto en francés. Muy buen ejemplar. Rf.22611. 20 Eu
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103. BENET, Juan. EL CABALLERO DE SAJONIA. 1ª edición . Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1991. 8º mayor, 185pp-2h. Cartoné estampado, 
sobrecubierta ilustrada. Firma. Autores Españoles e Hispanoamericanos. Muy buen ejemplar. Cuatro episodios de la vida del reformador alemán 
Martín Lutero. BGE.CSUGAKS0664-B. Rf.21521. 12 Eu

104. BERAUD, Henri. EL MARTIRIO DEL OBESO. Novela. 1ª edición. Traducción de J. de Sáseta. Introducción de I. L. Lapuya. Premio Goncourt 
1922. Madrid. Talleres Gráficos de la Editorial Núñez Samper, S.A. 1923. 8º mayor, 229pp y vuelta, 1h. Tela moderna, tejuelo, cinta punto de lectura, 
conserva cubiertas originales, intonso en origen, papel barbado. Enciclopedia Literaria. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22349. 20 Eu

105. BERCEO, Gonzalo de. POESÍA. 1ª edición. Selección, traducción y prólogo de Eugenio Nadal. Barcelona. Talleres Gráficos de Antonio J. Rovira. 
Yunque. 1940. 8º menor cuadrado, 116pp-2h. Rústica, intonso. Poesía en la Mano, 12. Buen ejemplar. Gonzalo de Berceo, ca.1197- ca.1264. No en 
BGE. Rf.22272. 9 Eu

106. BERGER, Gaston.  CARACTER Y PERSONALIDAD. 1ª edición. Versión castellana Saúl Karsz. Buenos Aires. Talleres Gráficos DIJI. Paidos 
SAICF. 1977. 8º, 110pp-5h. Rústica editorial ilustrada. Biblioteca del hombre contemporáneo, 74. Fecha. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22617.

5 Eu

107. BERGER, John. EL  SENTIDO DE LA VISTA.  1ª edición. Versión española de Pilar Vázquez Álvarez. Madrid. Closas Orcoyen, S.L. Alianza  
Editorial, S.A. 1990. 4º menor, 278pp. Fotograbados en negro al texto. Cubierta ilustrada, solapas. Alianza Forma, 98. Firma y fecha. Fuentes, p. 276-
278. Casi perfecto estado. No en BGE. Arte. Rf.22436. 15 Eu

108. BERNIER LUQUE, Juan. ANTOLOGÍA POÉTICA. 1ª edición. Córdoba. Imprenta Provincial. Diputación Provincial de Córdoba. 1986. 8º mayor,  
88pp-4h. Retrato fotograbado en negro sobre lámina fuera de texto. Rústica editorial  ilustrada, solapas, papel verjurado. Perfecto ejemplar. Juan 
Bernier, 1911-. Cordobés, fundó junto con Pablo García Baena y Ricardo Molina la revista Cántico. No en BGE. Rf.22542. 15 Eu

109. BERTI, Giovanni Lorenzo - PUMARINO, Fulgentio. (sic) IOH. LAURENTII BERTI fratris eremitae augustiniani theologi 
praeclarissimi. Lib. XXXVII de theologicis disciplinis accurata synopsis, quam notis perpetuis & novis dissertationibus auctam 
concinnavit Fr. Hieronymus Maria Buzius augustinianus... A.R.P.M. Fr.... Tomus I. Contienens diss. de deo uno, ac trino, 
et  universorum conditore.  Valentiae  Hedetanorum.  Ex  Chalcographia  Benedicti  Monfort.  1770.  8º  mayor,  xxiv-496pp. 
Portada  grabada  con  viñeta  del  impresor,  viñetas  capitulares  y  finales,  letras  capitales  historiadas  xilográficas.  Pleno 
pergamino de época mudo, cierres nuevos, guardas nuevas en papel de hilo época. Magnífico ejemplar, muy limpio, sólido y 
bien conservado, excelente impresión digna de las prensas de Monfort, varias tipografías, alguna cursiva. Notas al texto a 
pìe de página. No en BGE. CCPB000070708-2. Rf.22782.          200 Eu

110. BERTRAND DE MUÑOZ, Maryse. LA  NOVELA EUROPEA Y AMERICANA Y  LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA. 1ª 
edición.  Barcelona.  Romanyà  Valls.  Ediciones  Júcar.  1994.  8º  mayor,  493pp.  Rústica  original.  Ensayos,  9.  Muy  buen 
ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Bibliografía y apéndices. Rf.21700.              9 Eu

111. BESTARD DE LA TORRE, A. P. EL PERFECTO VIAJANTE DE COMERCIO. Reglas de "savoir-vivre" y manera de agradar á cuantos traten con 
nosotros. Prólogo del Excmo. Sr. D. Eduardo Calvet. Barcelona. Antonio Virgili.  s.a. (circa  1925). In 8º, 145pp y vuelta, 3h para tabla y catálogo 
editorial. Tela editorial estampada. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.22623. 6 Eu

112. BIROU, A. LÉXICO DE ECONOMÍA. Traducción del francés de José Verde Aldea. Barcelona. Romanyà Valls. Laia, S.A. 1973. 8º, 140pp-1h para 
tabla. Rústica ilustrada, lomera algo rozada. Firma antiguo poseedor. Cubiertas deslucidas y anotación a tinta en delantera. Aceptable, interior limpio.  
Rf.21511. 3 Eu

113.  BLANCO HERNANDO, Quiliano.  FARO.  Enciclopedia  escolar. Segundo Ciclo de Enseñanza  Elemental.  2ª  edición..  Plasencia-Cáceres. 
Gráficas Ramón Sopena. Editorial Sánchez Rodrigo. 1963. 8º mayor, 346pp-1h. Profusión de figuras en negro al texto. Holandesa tela ilustrada del 
editor. Casi perfecto estado. No en BGE. Rf.22595. 18 Eu

114.  BLANCO HERNANDO,  Quiliano.  FARO.  Enciclopedia  escolar.  Periodo  de  Perfeccionamiento.  3ª  edición..  Plasencia-Cáceres.  Gráficas 
Ramón Sopena. Editorial Sánchez Rodrigo.  1963. 8º mayor, 346pp-1h. Profusión de figuras en negro al texto. Holandesa tela ilustrada del editor.  
Buen estado. No en BGE. Rf.21561. 15 Eu

115. BLASCO IBÁÑEZ, Vicente. LA ARAÑA NEGRA. 2ª edición. II volúmenes. Barcelona. Publicaciones Reunidas, S.A. y Fingraf. A.T.E. 1975. Dos 
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volúmenes. O.C. En 8º mayor, 577pp-2h para tabla.  557pp-2h para tabla. Encuadernación ilustrada a la rústica, solapas. Buen ejemplar, la primera  
es de 1928. Vicente Blasco Ibáñez, 1867-1928. BGE.CTYG2322256-B. Rf.21987. 12 Eu

116. BLOCH, Sidney - CHODOFF, Paul - GREEN, Stephen A - AA. VV. LA  ÉTICA EN PSIQUIATRÍA. 1ª edición. Traducción de Silvano de las Heras 
y Blanca Morera. Madrid.  Gráficas Hermanos Gómez, S. L. L. Editorial  Triacastela.  2001. 4º menor, 517pp. Rústica original,  solapas. Fundación  
Archivos de Neurobiología. Impecable ejemplar. Rf.22736. 15 Eu

117. BOBES GARCÍA, Julio - BOUSOÑO GARCÍA, M - G-PORTILLA, M.P. G - PEDREGAL SÁNCHEZ, J. CALIDAD DE VIDA Y SUEÑO. 1ª edición. . 
Barcelona, s.i. Menarini Área Científica. 1993. 4º, 124pp. Tablas y figuras al texto. Cartoné editorial estampado en seco, papel satinado. Perfecto 
ejemplar. Bibliografía, p. 111-124. Texto a dos columnas. No en BGE Rf.22604. 21 Eu

118. BOEHN, Max von. LA MODA.  Historia del  Traje en  Europa desde los  Orígenes del  Cristianismo hasta nuestros 
días. 1ª edición española adaptada del alemán y notablemente aumentada. VIII volúmenes. Con un estudio preliminar por 
el Marqués de Lozoya. I. Edad Media. II. Siglo XVI. III. Siglo XVII. IV. Siglo XVIII. V. Siglo XIX 1790 - 1817. VI. Siglo XIX  
1818 - 1842. VII. Siglo XIX 1843 - 1878. VIII. Siglos XIX y XX 1879 - 1914 . Barcelona. Salvat Editores, S.A. 1928-1929. 
Ocho volúmenes. 8º mayor, 335pp, 303pp-2h, 227pp, 335pp, 217pp-3h, 211pp, 207pp, 247pp. Impresantemente ilustrada 
con con 2171 fotograbados en negro al texto y 239 láminas en preciosas tricromias fuera del  mismo.  Tela del  editor 
estampada en placha al gusto modernista, dorados y en seco, papel estucado. Sombreado en corte de cabeza al vol. I.  
Excepto  lo  descrito  excelente  ejemplar  de  esta  bellísma  obra  de  la  historia  del  traje.  Max  von  Boehn,  1860-1932.  
BGE.CJPA91-B14541. CCPB000240048-0.  Rf.22779.                        160 Eu

119. BONIFACI, C. F.  KIERKEGAARD Y EL AMOR. Prólogo de Joaquín Carreras y Artau. Barcelona. Grafesa. Herder. 
1963.  In  8º  mayor,  293pp,  1h para catálogo editorial.  Rústica muda,  sobrecubierta  ilustrada.  Biblioteca Herder.  Firma 

antiguo  poseedor  en  portada.  Bastante  buen  estado.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con  referencias  bibliográficas.  Bibliografía.  Søren  Aabye  
Kierkegaard, 1813-1855. BGE.ILNGAFQ8146B-B.  Rf.21804. 10 Eu

120. BOONE, Danièle. PICASSO. 1ª edición. Versión castellana de Lourdes Lucía. Navarra. Gráficas Estrella. Debate, S.A. 1993. 4º mayor cuadrado, 
138pp-3h. Con fotograbados en negro al texto y profusión de láminas fotograbadas a color con texto a vuelta. Cartoné editorial estampado. Grandes 
Maestros de la Pintura Moderna. Perfecto ejemplar. Pablo Picasso, 1881-1973. No en BGE. Rf.21955. 12 Eu

121. BORDAS, Maria Dolors - MATAS, Jacint - TEIXIDOR, Emili. EL NOM DE CADA COSA. Prólogo de Jordi Sarsanedas. 1ª edición. Barcelona. 
Socitra. Nova Terra. 1967. In 8º mayor cuadrado, 232pp, 2h para catálogo editorial. Reproducciones de dibujos en texto. Rústica ilustrada, solapas. 
Nadal. Texto en catalán. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.22706. 12 Eu

122. BOSCH BARRET, Manuel. LA ISLA DE IMAN (Xavier). 1ª edición. Barcelona. Rex. sa (ca 1942). 8º mayor, 214pp. Rústica muda, sobrecubierta 
ilustrada adherida del editor. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.21919. 15 Eu

123.  BOURCIEZ, Édouard.  ÉLÉMENTS DE  LINGUISTIQUE ROMANE.  5ª édition révisée par l´auteur  et  par  les soins de Jean Bourciez.  París-
Francia. Les Procédés Dorel. Librairie C. Klincksieck. 1967. In 8º mayor, XXVII-783pp. Rústica editorial. Texto en francés. Buen ejemplar. Rf.21810.

15 Eu

124. BOURET, Jean - GEORGE, Waldemar. GIBERT. Sculptures. Dessins. 1ª edición, rara. Préface de... et de... Autógrafo 
del escultor. París. Imprimerie Priester. 1958. 4º mayor, 18 folios. Múltiples fotograbados en negro al texto. Cubierta ilustrada 
algo pinteada de óxido, muy poco, sobre papel estucado. Muy buen ejemplar, firmado y dedicado por el escultor, corto tiraje, 
muy raro. Lucien Gibert, pintor y escultor francés, 1904-1988. Rf.22315.              150 Eu

125.  BOURGET, Paul.  LE DISCIPLE.  1ª edición. París-France. Alphonse Lemerre.  1889. In 8º menor, XII-364pp, 1h para 
colofón.  Viñetas y letras capitulares  ornamentadas.  Holandesa piel  coetánea,  nervios y dorados,  pie y cabeza de lomera 
levemente  rozadas.  Anotación  a  lápiz  en  portada  y  contraportada.  Texto  en  francés.  Muy  buen  ejemplar.  Paul  Bourget, 
(Amiens, 1852 - París, 1935) Crítico y novelista francés. Rf.22820.                30 Eu

126. BOUSSEL, Patrice - BONNEMAIN, Henri - BOVÉ, Frank.  HISTORIA DE LA FARMACIA. 1ª edición. Barcelona. Gráficas Benaiges. Condor 
Ediciones. 1984. Infolio, 273pp-1h. Profusión de fotograbados y facsímiles en negro al texto, láminas a color fuera del mismo. Tela estampada en  
seco, sobrecubierta ilustrada del editor, papel semisatinado. Casi perfecto ejemplar, muy buena edición. No en BGE. Rf.21869. 35 Eu
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127. BRECHT, Bertolt. LA RÉSISTIBLE ASCENSION D´ARTURO UI. Parabole dramatique. Texte français d´Armand Jacob. París-France. Laboureur 
et Cíe. L´Arche.  1961. In 8º, 111pp. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Rústica editorial, funda protectora en papel vegetal. Firma en  
guarda. Collection du Répertoire, 45. Texto en francés. Muy buen ejemplar. Rf.22802. 9 Eu

128. BRUÑO, G. M. TRATADO DE CÁLCULO COMERCIAL. Soluciones y Respuestas de los Ejercícios y Problemas, por... Libro del Maestro. 
Barcelona. Imprenta Clásica Española. Administración de G. Bruño. 1930. 8º mayor, 478pp-1h. Tela estampada en seco y dorados. Perfecto ejemplar. 
Rf.22997.  6 Eu

129. BULWER LYTTON, Sir Eduardo. LOS ÚLTIMOS DÍAS DE POMPEYA. Traducción de Francisco Álvarez. Bilbao. Comunicación y Publicaiones. 
2006. 8º mayor, 319pp. Rústica editorial. Perfecto ejemplar. Rf.21877. 2 Eu

130. BURGOS, Javier de. ESPAÑA: POR UN ESTADO FEDERAL. Prólogo de Alejandro Muñoz Alonso. Epílogo de Jorge de Esteban. 1ª edición. 
Barcelona. Linomonograph. Argos Vergara. 1983. 8º mayor, 211pp, 1h para colofón. Cubierta editorial a la rústica ilustrada, solapas. Primera plana,  
26. Notas al texto a pie de página, bibliografía. Buen ejemplar. Rf.21530. 5 Eu

131.  BURUNDARENA,  Maitena.  MAITENA.  SUPERADAS I  y II. 3ª  y  1ª  edición  respectivamente.  II  volúmenes.  Barcelona.  Grafos,  S.A.  Rquer 
Editorial, S.A. 2003. Dos volúmenes. O.C. 8º mayor cuadrado, 153pp y vuelta, 152pp-1h. Ilustraciones a todo color. Cartoné editorial, sobre papel  
estucado. Perfecta conservación, muy bien editado. Rf.22593. 10 Eu

132.  BYRON, Lord. LAS PEREGRINACIONES DE CHILDE HAROLD. EL CORSARIO.  Prólogo de J.  Enrique García Melero. Madrid.  S. A. de  
Promoción y Ediciones. 1991. 8º mayor, 207pp. Pasta del editor estampada en plancha, dorados. Grandes Genios de la Literatura Universal, 29.  
Perfecto estado. Rf.22683. 4 Eu

133. CABALLERO BONALD, José Manuel. EN LA CASA DEL PADRE. Premio Internacional de Novela 1988.. Barcelona. Printer. Idea y Creación 
editorial,  S.L.  2004.  8º  mayor  estrecho,  255pp.  Árbol  genealógico  fuera  de texto.  Cartoné ilustrado.  Biblioteca de Autores  Andaluces.  Perfecto 
ejemplar. No en BGE. Rf.22395. 3 Eu

134.  CADALSO, José de.  CARTAS MARRUECAS. Barcelona.  Printer.  Idea y Creación editorial,  S.L. 2004.  8º mayor  estrecho, 190pp.  Cartoné 
ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22404. 3 Eu

135. CALVO MORILLO, Miguel. MEMORIAL DE MI SOMBRA. Autógrafo. 1ª edición. Jaén. San Pablo. Cajasur. 1998. In 8º menor, 44pp, 1h para 
colofón. Reproducción de dibujo en portada de Cerezo Moreno. Rústica editorial ilustrada, solapas. Los Cuadernos de Sandua, 26. Dedicatoria y firma  
del autor. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22171. 6 Eu

136. CAMPO VIDAL, Manuel. INFORMACIÓN Y SERVICIOS SECRETOS EN EL ATENTADO AL PRESIDENTE CARRERO BLANCO. 1ª edición. 
Barcelona. Duplex, S.A. Argos Vergara, S.A. 1983. 8º mayor, 150pp-1h. Láminas fotograbadas en negro sobre papel couché fuera de texto. Cubierta  
ilustrada, solapas.  Primera plana, 40. Bastante buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, referencias bibliográficas. Manuel Campo Vidal, 1951-.  
BGE.UTBG84-B15931. Rf.22051. 6 Eu

137. CAMPOAMOR, Ramón de. POESÍA Y FÁBULAS, por... Ternezas y flores. Ayes del alma. Fábulas. Moderna edición. 
II volúmenes en un tomo. Barcelona. A. López Robert, Impresor. López editor,  Librería Española. s.a.  (ca. 1900).  Dos 
volúmenes en un tomo. O.C.  8º  menor,  219pp-2h,  215pp-4h.  Tela  nueva conserva,  tejuelo,  cinta  punto  de lectura, 
conserva cubiertas delanteras litográficas a colores en ambos tomos. Diamante, 11-12. Muy buen ejemplar. Rara. No en 
BGE. CCPB000291301-1 sólo colaciona el tomo I y dos ejemplares en todo el catálogo Ramon Maria de las Mercedes de 
Campoamor y Campoosorio, 1817-1901. Rf.22136. 50 Eu

138. CAMPOS REINA, Juan. UN DESIERTO DE SEDA. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor  
estrecho, 191pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Juan Campos Reina,  
Puente Genil, 1946-2009. Rf.22394. 3 Eu

139. CAMUS, Albert. NOCES SUIVI DE L´ÉTÉ. Francia. Floch. Gallimard. 1988. In 8º mayor, 183pp-3h para tabla y colofón. Rústica ilustrada. Folio,  
texte intégral, 16. Texto en francés. Muy buen ejemplar.  Rf.22589. 3 Eu
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140.  CANALES, Alfonso. EL CANTO DE LA TIERRA. 1ª edición. Presentación Braulio Medel Cámara.. Málaga. Imprenta Montes. Ediciones del  
Genal. 2002. 8º mayor, 65pp-1h. Rústica del editor. Poíseis. Perfecto ejemplar.  Rf.22696. 5 Eu

141. CANSINOS-ASSÉNS, Rafael. EL LLANTO IRISADO. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor estrecho, 142pp. Cartoné  
ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rafael Cansinos Assens, 1883-1964. Rf.22407. 4 Eu

142. CARDONA, Francesc LL. MITOLOGÍAS Y LEYENDAS EUROPEAS. 1ª edición. Barcelona. A&M Gràfic, S. L. Edicomunicación, S.A. 1999. 8º  
mayor, 256pp. Rústica ilustrada. Olimpo, Mitología e Historia. Perfecto estado. Bibliografía, p. 253-254. No en BGE. Rf.22070. 6 Eu

143. CARO ANCHÍA, Ricardo. MEDICIONES ELÉCTRICAS DE LABORATORIO. 2ª edición. Barcelona. Imprenta Elzeviriana. Casa Editorial Gallach. 
s.a. (ca. 1910). 8º, 208pp. Con figuras grabadas en negro al texto. Tela editorial, cromo adherido en cubierta. Biblioteca del Electricista Práctico, 22.  
Perfecto ejemplar. No en BGE.  Rf.22715. 6 Eu

144.  CARRILLO, Santiago. LA MEMORIA EN RETAZOS. RECUERDOS DE NUESTRA HISTORIA MÁS RECIENTE. 2ª edición. Barcelona. A y M 
Gràfic. Plaza y Janés. 2003. 4º menor, 199pp y vuelta, 1h para colofón. Láminas fotograbadas en negro sobre papel couché fuera de texto. Cartoné 
editorial estampado, dorados, sobrecubierta ilustrada. Así Fue. La Historia Rescatada, 58. Casi perfecto estado.  Rf.21647. 10 Eu

145.  CATALA ALEMANY, Joaquín -  CASANOVAS CALAS, José.  NUEVA  TÉCNICA DE TRABAJO CON  EMULSIONES FOTONUCLEARES.  1ª 
edición? Premio Alfonso el Sabio 1957. . Madrid. Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Instituto Antonio de Gregorio Rocasolano. 1960. 8º 
mayor, 140pp. Fotograbados en negro, gráficas y tablas en texto. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. Extensa bibliografía.  Rf.21507. 5 Eu

146.  CELA, Camilo José.  LA COLMENA. Edición prologada por Camilo José Cela Conde. Introducción de Enrique López Castellón. Barcelona. 
Marte, S.A. 1988. 8º mayor, 251pp-2h. Rústica ilustrada. Poesía y prosa popular, 77. Perfecto estado. Rf.22321. 3 Eu

147.  CERVANTES DE SALAZAR, Francisco - OLIVA, M - MEXÍA, Lvis - VIVES, Jvan Lvis.  OBRAS QVE FRANCISCO 
CERVANTES DE SALAZAR ha hecho (sic) glossado i tradvcido. Dialogo de la dignidad del Hombre por el M. Oliva y por  
Cervantes. Apologo de la ociosidad i el trabajo, intitulado labricio portuondo, por Luis Mexia, glossado por F. Cervantes.  
Introduccion y camino para la sabiduria compuesta en latin, como va ahora, por Juan Luís Vives, vuelta al castellano con  
muchas adiciones por el mismo Cervantes. 2ª edición. Madrid. Antonio de Sancha. 1772. 4º menor, 9h-xxiv-29pp y vuelta, 
2h-171-xxiv-118pp-3h-175pp. Bonita encuadernación época, plena pasta valenciana, hierros al oro, tejuelo, lomera cuajada, 
cortes tintados. Pocas restauraciones de papel en margen blanco, una en portada, magistralmente ejecutadas. Excelente 
ejemplar, sólido muy limpio, con todos sus márgenes de imprenta, buen papel de época, ladillos, notas al texto a pie de  
página. La primera edición de estas obras se publicaron en Alcala de Henares. En casa de Juán de Brocar. 1546. Esta que 
presentamos fué editada con notas por Cerdá y Rico. Francisco Cervantes de Salazar (Toledo, ca. 1514 - México, 1575). 
Escritor español. Estudió en Salamanca y fue profesor en la Universidad de Osuna (1546). Pasó a México en 1551, de cuya 
universidad fue rector. Murió siendo canónigo de la catedral de México. Sus Obras se publicaron en Alcalá, 1546, con una 
dedicatoria a Hernán Cortés. En ellas se encuentran la continuación del Diálogo de la dignidad del hombre de Fernán Pérez 
de Oliva, el Labricio Portundo (Apólogo de la ociosidad y el trabajo) de Luis Mexía glosado y moralizado y la Introducción y camino para la sabiduría  
de Juan Luis Vives ampliada y comentada. Aparte compuso una Crónica de la Nueva España de un gran valor antropológico por sus datos sobre las 
culturas  indígenas  autóctonas  y  también  histórico,  por  los  datos  que  ofrece  sobre  la  conquista  y  la  gesta  de  Hernán  Cortés,  al  que  conoció 
personalmente,  se inspiró para ello  en las Cartas de relación  del  mismo y en la Historia general  de las Indias de López de Gómara.  Escribió 
igualmente el Túmulo imperial de la gran ciudad de México, en que se refieren las ceremonias acaecidas en México dedicadas en memoria de Carlos  
V. Algunos le atribuyen, últimamente, la autoría del Lazarillo de Tormes. Discurso de Ambrosio de Morales sobre la lengua castellana con notas del  
editor, 29pp. Fernán Pérez de Oliva, ca. 1494-1533. Luis de Mexía y Ponce de León, b. 1524. Juan Luis Vives, 1492-1540. Antonio de Sancha, 1720-
1790. BGE.CASX91-B14294. CCPB000057272-1. Medina, Biblioteca hispano-americana, 4557. Palau 540065. Rf.22767.                      675 Eu

148.  CERVANTES  SAAVEDRA,   Miguel  de. LA  GITANILLA.  RINCONETE  Y  CORTADIDLLO.  LA  ILUSTRE  FREGONA.  3  NOVELAS  DE 
cERVANTES. Madrid.  Alvi, I.G. Selecciones del  Reader´s Digest.  1971.  8º mayor,  153pp y vuelta.  Cartoné editorial  ilustrado.  Perfecto ejemplar.  
Rf.22996. 3 Eu

149. CHAMORRO, Eduardo. VICTORIA DE INGLATERRA. La reina enamorada. 1ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1995. 8º mayor, 
256pp. Láminas fotograbadas en negro sobre papel estucado fuera de texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Memorias de la Historia. Firma. Casi  
perfecto ejemplar. Victoria, 1819-1901. No en BGE.Rf.21841. 5 Eu

150.  CHATEAUBRIAND, Auguste François René. ATALA Y RENE, Episodios del Genio del Cristianismo, por... Nueva traducción conforma a la 
última edición francesa. Barcelona. Imprenta Tomás Carreras. Librería de D. Francisco Oliva, editor. 1844. 16º, 2h-192pp vuelta, 1h. Viñetas iniciales y 
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finales, así como capitulares historiadas grabadas en madera.  Holandes piel  época,  hierros dorados, cubierta algo desvaída y 
rozada. Novelas Escogidas. Bastante buen ejemplar, sólido y en general limpio de esta bella edición romántica en miniatura. Notas 
al texto a pie de página. François-René Chateaubriand, 1768-1848. Rara, no en BGE ni CCPB. Rf.22832. 75 Eu

151. CHÉJOV, Antón Pávlovich. EL RETO. Novela. Traducción de Dolores Serra Bartrina. Barcelona. Gráficas Guada, S.A. Plaza 
& Janes,  S.A. 1969.  8º,  154pp-3h. Rústica editorial  ilustrada.  Rotativa, 13. Buen estado. Antón Chéjov, 1860-1904.  Rf.22431.

4 Eu

152.  CHESSMAN, Caryl. EL CHICO ERA UN ASESINO. Traducción directa del original por Magda O´Bart. Revisión literaria de 
Ramón Gili. Barcelona. Duplex. Dux. 1960. 8º mayor, 344pp. Fotograbados en negro fuera de texto. Cartoné editorial, dorados, 
sobrecubierta  ilustrada,  con pequeñas  pérdidas  en pie y cabeza de lomera.  10 maestros.  Buen estado general.  No en BGE. 
Rf.22174. 5 Eu

153. CHICHARRO CHAMORRO, Antonio - SALAS, Eduardo A. ARQUITECTURA Y POESÍA: ( sobre dos poemas giennenses de Antonio Carvajal ). 
1ª  edición.  Prólogo  de  Antonio  Carvajal.  Epílogo  Histórico-Artístico  de  José  Luis  Chicharro.  Jaén.  Gráficas  La  Paz  de  Torredonjimeno,  S.L. 
Universidad de Jaén. 2006. 8º, 94pp-1h. Fotograbados de Francisco Fernández en negro al texto. Rústica editorial. Jaén en el Bolsillo, 16. Perfecto  
ejemplar. Rf.21983. 4 Eu

154.  CIÁURRIZ, Alberto. LA TERRAZA DE ENFRENTE. 1ª edición. . Madrid. Estugraf. Odisea Editorial, S.L. 2006. 4º menor estrecho, 184pp-4h. 
Rústica ilustrada. Inconfesables, 16. Impecable estado, como nuevo. Rf.22134. 4 Eu

155.  CICERÓN, Marco Tulio.  CONVERSACIONES EN TÚSCULO. 1ª edición. Traducción y notas de Marciano Villanueva Salas. Madrid (aunque 
impreso en Valladolid) Gráficas Andrés Martín, S.L. Asociación Española de Neuropsiquiatría. 2005. 8º mayor, 221pp. Lámina fotograbada en negro 
fuera de texto. Rústica, sobrecubierta ilustrada, papel crema. Historia, 18. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22361. 11 Eu

156.  CIERVA,  Ricardo  de  la.  JUAN  CARLOS  I: MISIÓN  IMPOSIBLE.  1975.  1ª  edición.  Madrid.  ARC  Editores.  1996.  8º  mayor,  183pp. 
Encuadernación cartoné ilustrado. Episodios Históricos de España, 4. Buen ejemplar. Bibliografía. Ricardo de la Cierva, 1926-. Juan Carlos I, 1938-. 
BGE.DCLC97153962-B. Rf.22698. 3 Eu

157.  CIERVA, Ricardo de la.  MONARQUÍA Y REPÚBLICA:  JAQUE AL REY 1931.   1ª  edición.  Madrid.  ARC Editores.  1996.  8º mayor,  184pp. 
Encuadernación cartoné ilustrado. Episodios Históricos de España, 2. Muy buen ejemplar. Ricardo de la Cierva, 1926-. BGE.XIBE61102-B.  Rf.22697.

3 Eu

158. CIERVA, Ricardo de la. EL OPUS DEI, controversia y camino. 1ª edición. Madrid. ARC Editores. 1997. 8º mayor, 183pp. Encuadernación cartoné 
ilustrado. Episodios Históricos de España, 8. Perfecto ejemplar. Ricardo de la Cierva, 1926-.  BGE.NYPGR36663422-B. Rf.22451. 4 Eu

159. CIERVA, Ricardo de la. HISTORIA ACTUALIZADA DE LA SEGUNDA REPÚBLICA Y LA GUERRA DE ESPAÑA 1931-1939.  Con la denuncia 
de las últimas patrañas. 1ª edición. Madrid. Impresos y Revistas. Fénix. 2003. 4º menor, 1176pp. Con facsímiles, fotograbados y mapas en negro al 
texto. Cartoné estampado, dorados, sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar, como nuevo. Notas al texto a pie de página. Bibliografía y fuentes, p.  
1158-1162. Ricardo de la Cierva, 1926-.   Rf.21570. 19 Eu

160.  CLEUGH, James.  FURIA ESPAÑOLA.  LA  GUERRA DE ESPAÑA (1936-39)  VISTA POR UN ESCRITOR INGLÉS.  1ª  edición.  Barcelona. 
Atenas. Juventud. 1964. In 8º mayor, 232pp. Cartoné editorial, sobrecubierta ilustrada, esta última con pequeños roces y algo deslucida. Muy buen  
ejemplar, por lo demás. Notas al texto a pie. Rf.21736. 6 Eu

161. COHEN, Emma. ROJO MILADY. 1ª edición. Madrid. Grafiris Impresores, S.A. Temas de Hoy, S.A. 1993. 4º menor, 236pp-2h. Rústica ilustrada, 
solapas. Nueva Novela Romántica, 5. Perfecto estado. Emmanuela Beltrán Rahola, conocida como Emma Cohen, 1946-. Rf.22318. 5 Eu

162. COMPÁN, Salvador. CUADERNO DE VIAJE. 1ª edición. Finalista premio Planeta 2000. . Madrid. Atanes Laínez, S.A. Planeta, S.A. 2000. 4º 
menor, 287pp. Fotograbados en negro fuera de texto. Cartoné impreso, sobrecubierta ilustrada. Autores Españoles e Hispanoamericanos. Dedicatoria 
y firma. Muy buen ejemplar. Rf.22188. 4 Eu
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163. CONDE, Francisco Javier. CUADERNOS DE  POLÍTICA INTERNACIONAL.  Director...  Cuaderno 11, Septiembre  1952.  1ª edición .  Madrid. 
Benzal.  Instituto  de  Estudios  Políticos.  1952.  4º  menor,  258pp-1h  Rústica,  muy poco  deslucida.  Buen  estado  general.  Contiene:  Guerra  fría  y 
elecciones presidenciales, por Barcia Trelles. Etapas de la interagración europea y el plan Schuman, por Román de Oyarzun. La cuestión del Sarre, 
A. Losada. Interrogantes sobre Oriente Medio, L. Rubio García. España, Europa y los árabes en el Meditarráneo, R. Gil Benumeya. El pacto de 
seguiridad del pacífico, Luis M. Lorente. Entre otros trabajos. No en BGE. Rf.22833. 12 Eu

164. CONSTANT, Paule. CONFIDENCIA POR CONFIDENCIA. 1ª edición. Traducción de María Teresa Gallego Urrutia. Barcelona. Liberdúplex, S.L. 
Tusquets Editores. 1999. 8º mayor, 215pp-3h. Rústica ilustrada, solapas. Andanzas, 383. Impecable conservación, nuevo. Paule Constant, 1944-. 
Rf.22924. 5 Eu

165. CORNEILLE. LE CID. Tragi-comédie avec une Notice biographique, une notice historique et littéraire, des notes exlicatives, des jugements, un  
questionnaire sur la pièce et des  sujets de devoirs, par Fernand Duval. Francia. Larousse. 1933. 8º, 110pp-1h. Lámina con reproducción de grabado 
fuera de texto. Rústica ilustrada, funda protectora en papel vegetal. Classiques Larousse. Firma antiguo poseedor, primera página subrayada con 
lápiz. Texto en francés. Notas al texto a pie de página. Buen ejemplar. Rf.22585. 3 Eu

166.  CORTEY, María Dolores.  CUENTOS DE NAVIDAD. 1ª edición.  Barcelona.  Ediciones Granica,  S.A. 1993.  8º,  122pp-3h. Rústica ilustrada.  
Perfecto ejemplar.  Rf.22135. 3 Eu

167. COX, Simón. DICCIONARIO DEL CÓDIGO DA VINCI. Trducción de Ana Pérez Galván. Navarra. Rodesa. Edaf, S.A. 2005. 8º menor, 191pp y 
vuelta. Fotograbados y figuras en negro al texto. Cartoné impreso del editor.  Enigmas sin Resolver, 2. Perfecto ejemplar,  como nuevo. Contiene  
adjunto en encarte cedé por lo mejor de Milenio 3.  Rf.22202. 3 Eu

168. CRAIG, William. LA BATALLA DE STALINGRADO. 1ª edición. Barcelona. Liberduplex. RBA Editores, S.A. 2006. 4º menor, 412pp-1h. Algunos 
mapas y planos en negro intercalados, láminas fotograbadas en negro y color al texto sobre papel estucado. Cartoné impreso del editor. Grandes  
Batallas. Perfecto estado, nuevo. *Rf.22764. 5 Eu

169. CRUZ, Ramón de la. SAINETES. Tomo I, de dos. Prólogo de José Feliu y Codina. Barcelona. F. Giró. E. Domenech y Cía. 1882. In 8º mayor, 
XLIII-338pp-1h para tabla.  Ilustrada con finos grabados en el texto y en láminas fuera del mismo. Viñetas capitulares y finales. Encuadernación 
editorial en tela decorada en planchas, cortes decorados. Biblioteca -Artes y Letras-. Buen ejemplar. BGE.CSCW958615-B. Rf.22219. 12 Eu

170. DEKOBRA, Mauricio.  LA MADONA DE LOS  COCHES - CAMAS. Novela cosmopolita.  1ª edición Traducción de Ángel Pumarega. Madrid. 
imprenta de J. Pueyo. M. Aguilar editor. s.a. (ca. 1925). 8º mayor, 259pp-14h para catálogo editorial. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura,  
intonso en origen, cortes sin desbarbar. Muy buen ejemplar. Existe una cinta basada en la novela, con el mismo título y dirigida por Maurice Gleize en  
1927. No en BGE, ni CCPB. Rf.22357. 16 Eu

171. DESLOGE, Nora - HOLLAND, Nicole M - PETERSEN, Martin E - SMART, Ellen S - STOFFLET, Mary - YU, Sung - WARNER, Malcolm - 
WITCHEY, Holly.  SAN DIEGO MUSEUM OF ART. Selections from the Permanet Collection. 1ª edición. Preface by Steven L. Brezzo. Essays by....  
San Diego-California (aunque impreso en Kyoto-Japan. San Diego Museum of Art. 1993. Infolio menor, 255pp. Profusión de fotograbados a color al 
texto, algunos a toda página. Rústica ilustrada del editor, papel semisatinado. Casi perfecto ejemplar. Rf.22862. 18 Eu

172.  DI LASCIA,  Mariateresa.  LA AUDACIA,  EL SILENCIO.  1ª edición.  Traducción  de Esther  Benítez.  Barcelona.  Liberdúplex,  S.L.  Tusquets 
Editores. 1996. 4º menor, 297pp-2h. Rústica ilustrada, solapas. Andanzas, 271. Firma y fecha. Por lo demás impecable conservación. Mariateresa Di 
Lascia, 1954-.Rf.22904. 5 Eu

173.  DÍEZ DEL CORRAL,  Luis.  EL RAPTO DE EUROPA.  Una interpretación  histórica de nuestro  tiempo.  2ª  edición.  Madrid.  Artes Gráficas 
Clavileño. Revista de Occidente. 1962. 4º menor, 350pp-1h. Rústica ilustrada, solapas, intonso en origen. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de  
página, algunas bibliográficas. Luis Díez del Corral y Pedruzo,  1911-. BGE.NYUG94-B34203.  Rf.22510. 12 Eu

174. DIRECCIÓN GENERAL DE  OBRAS PÚBLICAS,  La.  MEMORIA SOBRE EL ESTADO DE LAS OBRAS PÚBLICAS EN ESPAÑA EN  1856, 
presentada al Excmo. Sr. Ministro de Fomento por... Facsímil. prólogo de Francisco Álvarez-Cascos. Madrid. Artes Gráficas Aguado. Ministerio de 
Fomento. 2001. 4º mayor, 1h-553pp-2 estados plegados. Profusión de tablas al texto, dos grandes mapas plegados fuera del mismo. Rústica del 
editor, papel crema. Impecable ejemplar, casi. Facsímil de la de Madrid. Imprenta Nacional. 1856.  Rf.22911. 10 Eu

175. DOMINGO LOREN, Victoriano. LOS HOMOSEXUALES FRENTE A LA LEY. LOS JURISTAS OPINAN. 1ª edición. Barcelona. Gráficas Guada. 
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Plaza y Janés.  1978.  In 8º,  309pp y vuelta,  5h para tabla y catálogo editorial.  Rústica ilustrada.  Varia.  Buen ejemplar.  BGE.DCLC79352567-B.  
Rf.22671. 4 Eu

176. DRESEL, Walter.  APUESTA POR TI. No dejes que tu vida pase de largo. Barcelona. Printer. Círculo de Lectores. 2007. 8º mayor, 373pp-1h.  
Cartoné estampado en seco, sobrecubierta ilustrada, cinta punto de lectura. Perfecto ejemplar. Rf.22084. 6 Eu

177.  DUCH  CAMPODARBE,  Francesc  Ramón  -  RUIZ  DE  PORRAS  ROSSELLÓ,  Laura  -  GIMENO  RUIZ  DE PORRAS,  David.  RECURSOS 
PSICOMÉTRICOS UTILIZABLES EN ATENCIÓN PRIMARIA. Prólogo de J. Ramón Pigem Palmes. Barcelona. Novartis. 1999. In 8º mayor, 157pp y 
vuelta para publicidad. Tablas en texto. Rústica ilustrada. Amplia bibliografía. Perfecto estado de conservación. Rf.22867. 10 Eu

178. DUCHÉ, Jean. EL  GRAN VIRAJE.  1914-1966. 1ª edición. Lo tradujo al español  G. Torrente Ballester. Madrid. Litografía Monple. Ediciones 
Guadarrama,  S.A.  1967.  4º  menor,  518pp.  Profusión  de fotograbados en negro al  texto y mapas a color  en láminas fuera del  mismo,  algunos  
plegados. Tela estampada, dorados. Historia de la Humanidad, V. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22231. 15 Eu

179.  DUMAS, Alejandro. LOS TRES MOSQUETEROS. II volúmenes. . Barcelona. Gráficas Bisani. Antalbe, S.A.  1980.  Dos volúmenes. O.C. 8º 
mayor, 380pp-1h, 385pp-2h. Cartoné estampado del editor, dorados. Buen estado. Alexandre Dumas,  1802-1870. No en BGE. Rf.21767. 12 Eu

180. DUMAY, Raymond. GUIDE DU GASTRONOME EN ESPAGNE. Francia. Hérissey Évreux. Stock.  1970. In 8º mayor estrecho, 319pp y vuelta 
para colofón. Fotograbados y reproducciones de dibujos en negro en texto. Tela estampada, funda protectora editorial. Texto en francés. Muy buen 
ejemplar. Rf.22038. 10 Eu

181. DUMONT, Jean. FRANCO. España y los Españoles. 1ª edición. II volúmenes. Barcelona. Printer. Círculo de Amigos de la Historia, S.A. 1975. 
Dos volúmenes.  8º cuadrado, 324pp-1h. Profusión de fotograbados en negro sobre láminas al texto. Pasta estampada del editor, dorados, cinta  
punto de lectura. Perfecto ejemplar. Bibliografía, II, p. 283-292. Francisco Franco, 1892-1975. BGE.DCLC77569081-B. Rf.21850. 9 Eu

182. DUNLOP, Colin. ANGLICAN PUBLIC WORSHIP. 1ª edición. Gran Bretaña. Northumberland Press. SCM Press LTD. 1953. In 8º mayor, 128pp. 
Cartoné editorial, dorados. Firma en portada. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Texto en inglés. Buen ejemplar. Rf.22769.

6 Eu

183.  DUROZOI,  Gerald.  MATISSE.  1ª  edición.  Versión  castellana  de Fabián  Chueca.  Navarra.  Gráficas Estrella.  Debate,  S.A.  1993.  4º  mayor 
cuadrado, 138pp-3h. Con fotograbados en negro al texto y profusión de láminas fotograbadas a color con texto a vuelta. Cartoné editorial estampado.  
Grandes Maestros de la Pintura Moderna. Perfecto ejemplar. Henri Émile Benoît Matisse, 1869-1954. No en BGE. Rf.21953. 10 Eu

184. EBY, Cecil. BETWEEN THE BULLET AND THE LIE.  AMERICAN VOLUNTEERS IN THE SPANISH CIVIL WAR. 1ª edición. Estados Unidos. 
Holt, Rinehart and Winston.  1969. In 8º mayor, XXI-342pp-1h. Mapas en texto. Láminas fotograbadas en negro fuera del mismo. Pasta editorial, 
sobrecubierta ilustrada con pequeña rasgadura reparada, intonso en origen, barbas. Notas al texto a pie de página y al final del mismo. Texto en 
inglés. Buen ejemplar. Rf.21701. 15 Eu

185. EÇA DE QUEIRÓZ, José María . LA CIUDAD Y LAS SIERRAS. 1ª edición en editorial. Traducción de Eduardo Marquina. Barcelona. Bruguera, 
S.A. 1984. 8º, 255pp-1h. Rústica ilustrada. Libro amigo, 1512/1038. Perfecto ejemplar. José Maria Eça de Queiroz, 1845-1900. Rf.22429. 4 Eu

186. ECHEVERRÍA, José Miguel.  COLECCIONISMO DE ESCULTURA ANTIGUA. 1ª edición. León. Everest, S.L.  1979. 8º mayor, 208pp. Buenas 
ilustraciones fotograbadas en negro y color, algunas en láminas, por Oronoz al texto. Pasta del editor estampada, dorados, sobrecubierta ilustrada. 
Club Everest. Sello. Casi perfecto ejemplar. Notas al texto a pie de página. BGE.DCLC79121223-B. Rf.22811. 9 Eu

187. EHRENBURG, Iliá.  ESPAÑA REPÚBLICA DE  TRABAJADORES. Traducción del ruso N. Lebedef. Prólogo del autor. 2ª edición. Barcelona. 
Publicaciones Reunidas, S.A. Crítica, S.L.  1976. 8º mayor, 179pp-1h. Rústica editorial, suavemente desvaída. 58. Temas Hispánicos, 1. Bastante 
buen ejemplar. La primera es de Madrid Cenit. 1932. Iliá Grigórievich Ehrenburg, 1891-1967. BGE.CUDG12191094-B. Rf.21716. 6 Eu

188. FAST, Howard. EL COMPROMISO. Traducción de Julio F. Yáñez. 1ª edición. Barcelona. Dúplex. Plaza y Janes. 1989. In 8º mayor, 307pp-2h. 
Rústica editorial ilustrada, solapas. Éxitos. Muy buen ejemplar.Howard Melvin Fast, Nueva York, 1914-2003. Escritor, novelista y guionista, hombre 
de izquierdas y de ideas progresistas, chocó frontalmente con la comisión de actividades antiamericanas y permanece en la cárcel durante varios 
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meses a partir de Junio de 1950. Después queda inscrito en las listas negras del macartismo y tiene que utilizar seudónimos para poder publicar. 
Rf.21526. 5 Eu

189. FEIJOO, P. Benito Jerónimo. SELECIÓN DEL TEATRO CRÍTICO UNIVERSAL. Madrid. Mateu-Cromo. Libra. 1971. 8º menor, 188pp-2h. Con un 
retrato del autor por fuera de texto. Rústica editorial. Púrpura, 44. Buen ejemplar.  Rf.22413. 3 Eu

190. FELS, Florent.  STAN.  1ª edición, rarísima. Autógrafo del pintor. Berne. Hermann Denz, S.A. Benteli, S.A. s.a. (ca. 
1959). 4º cuadrado, 1h-15pp-20 folios. 8 cromos adheridos sobre papel, resto láminas fotobrabadas en negro sobre papel  
estucado fuera de texto. Tela estampada en seco, sobrecubierta ilustrada, ésta con pocas marcas. Muy buen ejemplar. 
Texto en francés. Firmado y dedicado por el artista. Rara. Rf.22210.          150 Eu

191.  FERGUSSON,  Niall.  HISTORIA VIRTUAL.  ¿Qué hubiera  pasado si...?  Bajo  la  dirección  de....  Barcelona.  Printer. 
Planeta, S.A. 2005. 8º mayor,  158pp. Rústica ilustrada. Menoria de la Historia, 4. Perfecto ejemplar.  Rf.21991.              3 Eu

192. FERNÁNDEZ TRESPALACIOS, José Luis. PSICOLOGÍA GENERAL I. Madrid. Editorial Gráficas Maravillas, S.L. 1993. 
8º mayor, 604pp. Algunas figuras al texto. Rústica editorial. Vagas señales de antiguo adhesivo en interior de cubiertas.  
Bibliografía. Ejemplar en casi perfecto estado. No en BGE. Rf.22501.              6 Eu

193. FERNÁNDEZ, Cayetano. FÁBULAS ASCÉTICAS en verso castellano y en variedad de metros por Don... Con un prólogo del Ilmo. Señor Don 
Aureliano Fernández-Guerra y Orbe. 5ª edición notablemente aumentada.  . Madrid.  Imprenta del Asilo de Huérfanos del  S. C. de J. Librería de 
Gregorio del Amo.  1901. 8º menor, xxiii-421pp-1h. Tela editorial época al gusto modernista, lomera nueva de tela, tejuelo de papel, cinta punto de 
lectura, guardas nuevas en papel de aguas. Ejemplar en muy buen uso. BGE.MIUGAGM9517-B, para la de Madrid. Libreria de D.M. Olamendi, 1871,  
con paginación de 375pp. CCPB000573405-3. Rf.22341. 30 Eu

194.  FERNÁNDEZ, Miguel. LAS FLORES DE PARACELSO.  1ª edición. Granada. Talleres Arte. Antonio Ubago, editor. 1979. 8º mayor, 46pp-4h. 
Láminas fotograbadas en sepia fuera de texto sobre papel estucado. Rústica ilustrada, solapas. Ánade, 5.  Perfecto ejemplar.  Miguel Fernández, 
1931-. BGE.DCLC79112981-B. Rf.22252. 5 Eu

195. FERREIRA, Antonio. POESÍA. 1ª edición. Selección, traducción y prólogo de Manuel Segalá Brosa. Barcelona. Talleres Gráficos de Antonio J.  
Rovira. Yunque. 1940. 8º menor cuadrado, 99pp-2h. Rústica, intonso. Poesía en la Mano, 22. Buen ejemplar. Bilingüe. Antonio Ferreira, 1528-1569.  
No en BGE. Rf.22268. 9 Eu

196. FILIDOR, A. D. ANÁLISIS DEL JUEGO DE AJEDREZ, por... Con una nueva anotación compendiada y láminas en las cuales esta figurada la 
situación del juego para las llamadas y conclusión de partidas. Nueva edición aumentada con un tratado de estratagemas. Traducción de D. C. de  
Algarra. Facsímil. Valencia. París-Valencia. 1992. 8º menor, 301pp. Profusión de figuras en negro al texto. Rústica editorial, sobrecubierta, barbas. 
Perfecto ejemplar. Facsímil de la de París. Librería de Rosa y Bouret. 1870. No en BGE. Rf.21859. 12 Eu

197. FITZGIBBON, Michael. CÓMO VENCER SUS MIEDOS Y ANGUSTIAS. Guía práctica para alcanzar la serenidad y disfrutar plenamente de la 
vida. Barcelona. Gersa. De Vecchi. 1985. In 8º mayor, 156pp-1h para tabla. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. BGE.CSFX88-B10919. Rf.22449.

3 Eu

198. FLORES, Antonio. FE, ESPERANZA Y CARIDAD. Novela de costumbres original de D...  II volúmenes . Madrid. Imprenta de Pedro Núñez. Juan 
Muñoz  Sánchez,  editor.  s.a.  (ca.  1890).  Dos  volúmenes.  O.C.  4º  menor,  192pp,  176pp-15pp.  Lámina  cromolitográfica fuera  de  texto. 
Encuadernación nueva, lomeras de piel remontadas, nervios, hierros en seco, cinta punto de lectura. Pocas hojas con perdida marginal en cortes. 
Aceptable ejemplar. Antonio Flores, Elche, 1820-Madrid, 1866. BGE.CCSP84-B62, para la primera de México. Vicente García Torres. 1850. No en  
BGE. Rf.22583. 50 Eu

199.  FONTBONA,  Francesc  -  CORREDOR  -  MATHEOS,  José  -  CALVO  SERRALLER,  Francisco.  DEL  REALISMO  A  LA  ACTUALIDAD. 
Presentación de José María Amusátegui de la Cierva. Barcelona. Cayfosa, industria gráfica. Fundación Central Hispano. 1997. En 4º mayor, 461pp.  
Profusión  de  fotograbados  en negro  y  color  intercalados.  Rústica  ilustrada,  papel  semisatinado.  Central  Hispano,  II.  Perfecto  estado.  Pintura. 
Biografías de los Artistas, cronología y selección bibliográfica. No en BGE. Rf.22039. 5 Eu

200. FOURASTIÉ, Jean. ¿FRACASA LA UNIVERSIDAD?. Traducción de N. Rodríguez y C. Sans. 1ª edición. Valencia. Tipografía Pascual Quiles.  
Inventarios Provisionales Editores.  1974. In 8º mayor, 175pp. Tablas en texto. Rústica ilustrada. Notas al texto al final del mismo. Buen ejemplar. 
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Rf.21537. 3 Eu

201. FRANCES, Allen - FIRST, Michael B - PINCUS, Harold Alan. DSM - IV. Guía de uso.  MANUAL DIAGNÓSTICO Y ESTADÍSTICO DE LOS 
TRANSTORNOS MENTALES. 1ª  edición..  Barcelona.  Gràfiques  92,  S.A.  Masson,  S.A.  Novartis.  1997.  4º  menor,  602pp.  Cartoné editorial.  En 
perfecto estado de conservación. No en BGE. Rf.22382. 35 Eu

202. FUENTE, Vicente de la. HISTORIA ECLESIÁSTICA DE ESPAÑA ó adiciones a la Historia General de la Iglesia, escrita 
por Alzog, y publicada por la Librería Religiosa, por D.... 1ª edición. III volúmenes. Barcelona. Pablo Riera impresor. Librería  
Religiosa.  1855. Tres primeros volúmenes de cuatro. 4º menor, 408pp, 550pp, 615pp. Holandesa piel época, nervios, 
hierros dorados,  cubiertas nuevas en papel  de aguas,  guardas actuales.  Algunas marcas de antigua humedad no muy 
significativas en algunas páginas. Es sólido y buen ejemplar en genera. Notas al texto a pie de página. Johannes Baptist  
Alzog,  1808-1878. Vicente de la Fuente, 1817-1889. BGE.CUBGGLAD83989357-B. CCPB000090463-5. Rf.22560.

                        120 Eu

203. FUERTES ROCAÑÍN, José Carlos. EL SIGUIENTE POR FAVOR... LA VIDA VISTA POR UN PSIQUIATRA. Barcelona. 
Litografía Rosés. Plaza y Janés. 2001. In 8º mayor, 174pp. Viñetas en presentación de capítulos de Bat. Rústica ilustrada  
por el mismo. DeBols!llo. Casi perfecto estado. Rf.22947. 4 Eu

204. FULLER, J. F. C. BATALLAS DECISIVAS. I. Versión española de Julio Fernández Yáñez . Barcelona. Liberduplex. RBA Editores, S.A. 2006. 4º  
menor, 442pp-1. Algunos mapas y planos en negro intercalados. Cartoné impreso del editor. Grandes Batallas. Perfecto estado, nuevo.  Rf.22756.

6 Eu

205. GALA, Antonio. EL MANUSCRITO CARMESÍ. 1ª edición. Barcelona. Caifosa. Planeta, S.A. 1994. 8º mayor, 501pp-3h. Mapas fuera de texto. 
Pasta editorial estampada, dorados. Grandes Éxitos Planeta, 3. Perfecto ejemplar. BGE.FLFGAHF3581-B. Rf.22687. 3 Eu

206.  GALA, Antonio. SI LAS PIEDRAS HABLARAN. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor estrecho, 237pp. Láminas 
fotograbadas en negro fuera de texto. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22405. 3 Eu

207. GALERA ANDREU, Pedro A - BERGES ROLDÁN, Luis - RUIZ, Arturo. DIBUJOS DE ARTE IBÉRICO. F. JAVIER PAJARES. Museo de Jaén. 
Mayo - Junio de 2005. Jaén. Gráficas La Paz de Torredonjimeno, S.L. Universidad de Jaén y otros. 2005. 8º mayor, 93pp y vuelta, 1h. Profusión de  
láminas monocromo y a color fuera de texto. Rústica editorial. Perfecto ejemplar. Rf.21977. 8 Eu

208.  GALLART  FOLCH,  Alejandro.  EL  OCASO DE  UNA  GRAN  UTOPÍA.  Consideraciones  sobre  el  pensamiento  político  de  la  edad 
contemporánea. Argentina. Alfonso Ruiz. Espasa-Calpe, S.A. 1941. In 8º mayor, 194pp-1h para tabla. Rústica muda, sobrecubierta ilustrada. Notas 
al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.21779. 10 Eu

209. GAMO MEDINA, E - GÓMEZ ESTÉBAN, R. GRUPOS TERAPÉUTICOS Y ASISTENCIA PÚBLICA. 1ª edición. Ponencias del XX Congreso de 
la  Asociación  Española  de  Neuropsiquiatría.  Coordinadores....  Madrid  (aunque  impreso  en  Valladolid)  Gráficas  Andrés  Martín,  S.L.  Asociación 
Española de Neuropsiquiatría. 1997. 8º mayor, 207pp. Rústica ilustrada, solapas. Estudios, 20. Perfecto ejemplar. Un total de 14 trabajos.  No en 
BGE. Rf.22385. 12 Eu

210.  GAMOW, George.  LA  CREACIÓN  DEL  UNIVERSO. Traducción  y  adaptación  de  Manuel  Pérez  Sama.  Presentación  y  biografía  Néstor 
Navarrete. Barcelona. Printer Industria Gráfica, S.A. RBA.  1993. 8º mayor, 218pp-1h. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Divulgación Científica Muy 
Interesante, 1. Perfecto estado. Rf.21989. 5 Eu

211.  GANIVET, Ángel.  IDEARIUM ESPAÑOL. El porvenir de España. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor estrecho,  
191pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22400. 3 Eu

212. GARATE CÓRDOBA, José María. TENIENTES EN CAMPAÑA. La improvisación de oficiales en la guerra del 36. 1ª edición. Madrid. Velograf. 
Librería San Martín.  1976. En 8º mayor, 311pp y vuelta. Numerosas láminas fotograbadas en negro fuera de texto, sobre papel estucado. Rústica 
ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. BGE.DCLC77550132-B.  Rf.21624. 13 Eu

19



213. GARCÍA CALLEJA, José Antonio - GONZÁLEZ MARTÍN, Francisco Javier. CERVANTES Y SU ÉPOCA. El soldado y escritor entre dos siglos. 
1ª  edición.  Madrid.  Cofás. Edimat  Libros.  2005.  8º mayor,  190pp.  Fotograbados en negro al  texto. Cartoné y sobrecubierta ilustrados.  Grandes  
Biografías. Bibliografía. Perfecto ejemplar. Miguel de Cervantes Saavedra, 1547-1616.  Rf.22048. 6 Eu

214. GARCÍA CORACHÁN, Manuel. FORMULARIOS DE CONTRATOS. Zaragoza. J. Massanés. Ánfora. 1967. In 8º mayor, 599pp. Cartoné editorial, 
dorados. Firma antiguo poseedor en anteportada. Buen ejemplar. BGE.NYCLM0207681-B. Rf.22596. 5 Eu

215. GARCÍA DE CORTÁZAR, Fernando - GONZÁLEZ VESGA, José Manuel. BREVE HISTORIA DE ESPAÑA. II volúmenes. Barcelona. Cayfosa. 
Altaya,  S.A.  1996.  Dos volúmenes. O. C. 8º mayor,  336pp,  paginación continuada hasta 740pp.  Cartoné editorial  ilustrado.  Grandes Obras de 
Historia, 2 y 3. Perfecto ejemplar. BGE.NJPG97-B5595. Rf.22066. 6 Eu

216. GARCÍA FERNÁNDEZ, Juan Vicente. DE LA ANGUSTIA A LAS NEUROSIS. Cómo motivaciones más importantes de la infelicidad. 1ª edición. 
Madrid. Edición de autor. You&Us, S.A. 2000. 4º menor, 216pp. Rústica ilustrada. Perfecto ejemplar. Rf.22376. 15 Eu

217.  GARCÍA HORTELANO, Juan. TORMENTA DE VERANO.  1ª edición.  Premio Formentor 1961. Barcelona. Seix Barral, S.A.  1962. 8º mayor, 
323pp-1h. Cartoné del editor, lomera nueva de tela, cinta punto de lectura. Biblioteca Formentor, 4. Óxido -ligero- en primeras y últimas hojas, nota  
biográfica  y  anteportada  con  taladro  de  xilófago.  Buen  estado  general,  interior  limpio,  solido  ejemplar.  Juan  García  Hortelano,  1928-. 
BGE.CACP14302764-B. Rf.22342. 15 Eu

218. GARCÍA MERCADAL, J. AIRE, TIERRA Y MAR. ( Los  epidosdios más gloriosos de la gesta española  ). Primer año triunfal. Zaragoza. 
Heraldo de Aragón. Librería General. s.a. (ca. 1940).  4º menor, 376pp-3h. Tela moderna, tejuelo, cinta punto de lectura, conservas sus cubiertas  
originales, intonso en origen, papel barbado. Hispania. Muy buen ejemplar. José García Mercadal, 1883-. No en BGE. Rf.21748. 30 Eu

219. GARCÍA SÁNCHEZ, Javier. LA DAMA DEL VIENTO SUR. 1ª edición, cuarta reimpresión. . Barcelona. Gráficas Guada, S.A. Montesinos editor,  
S.A. 1990. 8º mayor, 312pp-3h. Cartoné esampado, sobrecubierta ilustrada. Perfecta conservación. Javier García Sánchez, 1955-. Rf.21522. 5 Eu

220. GARCÍA VENERO, Maximiano. HISTORIA DE LA UNIFICACIÓN (FALANGE Y REQUETÉ EN 1937). 1ª edición. Madrid. Agesa. Autor. 1970. 4º 
menor,  260pp-1h para tabla y colofón. Rústica editorial  con pequeño roce en pie de lomera y cabeza,  solapas con pequeña pérdida en pie de 
posterior. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Interior limpio, bastante buen ejemplar. BGE.NYPG734394632-B.  Rf.21654.

12 Eu

221. GARCÍA-BAQUERO GONZÁLEZ, Antonio - ROMERO DE SOLIS, Pedro - VÁZQUEZ PARLADE, Ignacio. SEVILLA Y LA FIESTA DE TOROS. 
Sevilla. Artes Gráficas Salesianas. Servicio de Publicaciones del Ayuntamiento de Sevilla. 1980. In 8º, 158pp, 1h para catálogo editorial. Láminas  
fotograbadas fuera de texto. Rústica ilustrada.  Pequeño punto de tinta en corte.  Biblioteca de Temas Sevillanos, 5.  Bibliografía.  Buen ejemplar.  
BGE.DCLC81151773-B. Rf.22548. 5 Eu

222. GÁRFER, José Luis - FERNÁNDEZ, Concha. ADIVINANCERO CULTO. 1ª edición. Madrid. Lavel. Edimat Libros, S.A. 2000. 8º mayor, 448pp. 
Cartoné y sobrecubierta ilustrada. Temas de España, 188-189. Muy buen ejemplar. BGE.NYCG90-B36326. Rf.22027. 5 Eu

223. GÁRFER, José Luis - FERNÁNDEZ, Concha. ADIVINANCERO POPULAR. 1ª edición. Madrid. Lavel. Edimat Libros, S.A. 2000. 8º mayor, 393pp. 
Cartoné y sobrecubierta ilustrada. Buen ejemplar. BGE.DCLC90171555-B. Rf.22006. 10 Eu

224. GARZONI, Tomaso. EL TEATRO DE LOS CEREBROS. EL HOSPITAL DE LOS LOCOS INCURABLES. 1ª edición. 
Traducción de Marciano Villanueva Salas. Madrid (aunque impreso en Valladolid) Gráficas Andrés Martín, S.L. Asociación  
Española de Neuropsiquiatría. 2000. 8º mayor, 334pp. Lámina fotograbada en negro fuera de texto. Rústica, sobrecubierta  
ilustrada, papel crema. Historia, 9.  Perfecto ejemplar. No en BGE.  Rf.22365.            18 Eu

225. GAUTHIER, Maximilien - GEORGE, Waldemar. LES OEUVRES DE SCILTIAN du 23 avril au 18 mai 1974. 1ª edición, 
rara. Préface de... Note biographique...  Autógrafo del pintor.  París. Galerie Bernheim-Jeune.  1974. 4º mayor, 10 folios. 
Múltiples fotograbados en negro y color al texto. Cubierta ilustrada, sobre recio papel estucado. Muy buen ejemplar, firmado 
y dedicado por pintor, rara. Gregorio Sciltian, 1900-. Rf.22316.                                       90 Eu
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226. GAUTHIER, Maximilien.  PIERRE MICHEL, par...  1ª edición, rara. Autógrafo del pintor y del autor. Paris. Éditions 
Les Gémeaux. 1952. 4º menor, 7-13 folios para láminas. Con un un retrato en estampa, una reproducción de dibujo y y otras  
21 fotograbadas  en negro  sobre  láminas  couché  fuera  de texto.  Cubierta  a la  rústica  muda,  sobrecubierta  con cromo 
adherido en plano, ésta con señal de óxido. Les Artistes du Temps Present. Ligera señal de óxido en hojas de texto, resto 
muy limpias. Buen ejemplar, firmado y dedicado por el autor y el pintor. Rf.22166.                         250 Eu

227. GELLER, Uri - APPLETON, Lulú. CURAR CON LA MENTE. 1ª edición. Prólogo de Andrew Weil. Barcelona. Butler and 
Tanner, Ltd. RBA Libros, S.A. 2000. 4º mayor, 224pp. Cartoné estampado, sobrecubierta ilustrada. RBA Integral. Alguna 
página subrayada. En buen uso. Rf.22899. 5 Eu

228. GENTIS, Roger. LA TAPIA DEL MANICOMIO. Traducción de Pere Vilanova. Barcelona. Romanyà Valls. Laia. 1978. In 
8º mayor,  96pp, 4h para tabla y catálogo editorial.  Rústica ilustrada. Firma en portada. Ediciones de bolsillo, ciencias humanas, 222. Muy buen  
ejemplar. No en BGE. Rf.22554. 4 Eu

229. GIDE, André. LA SYMPHONIE PASTORALE. France. Bussière. Gallimard. 1925. In 8º, 148pp-1h, 5h para catálogo editorial y colofón. Rústica 
ilustrada. Firma en guardas. Folio, 18. Texto en francés. Buen ejemplar. Rf.22771. 5 Eu

230. GIMÉNEZ SAURINA, Manuel - MAS FRANCH, Manuel - GIMÉNEZ SAURINA, Miguel. CHURCHILL. 1ª edición. Dirección dela obra Francisco 
Luis Cardona Castro. Madrid. Edimat Libros, S.A. 2003. 8º mayor, 188pp-1h. Con fotograbados en negro al texto. Cartoné y sobrecubierta ilustrada . 
Perfecto estado. Rf.22029. 3 Eu

231. GISBERT, Joan Manuel. LA MANSIÓN DE LOS ABISMOS. 6ª edición. Barcelona. Lavel. Planeta&Oxford. 2007. 8º mayor, 267pp y vuelta, 2h.  
Rústica editorial ilustrada. Nautilus. Perfecto estado. Joan Manuel Gisbert, 1949-. Rf.22113. 3 Eu

232.  GOGOL,  Nicolás. TARAS BULBA y otros cuentos. Prólogo de J. Enrique García Melero. Madrid. S. A. de Promoción y Ediciones. 1983. 8º  
mayor, 181pp-1h. Bonita pasta del editor estampada en plancha, dorados. Grandes Genios de la Literatura Universal. Perfecto estado.  Rf.22665.

3 Eu

233. GÓMEZ MARFIL, José. LA FRAGUA DE VULCANO. 1ª edición. Ilustrador: Francisco Carrrillo. Jaén. Soproargra, S.A. Diputación Provincial de 
Jaén. 2007. 8º mayor, 171pp. Láminas  fotograbadas en negro de los originales de Carrillo. Rústica ilustrada, solapas. Perfecto estado.Rf.21973.

7 Eu

234. GÓMEZ REA, Javier - SEN, Devdan. HIMALAYA. Los Monasterios de los Lamas 1ª edición.. Toledo. Artes Gráficas Toledo. Ediciones Orbis. 
Montena-Mondibérica. 1985. 4º, 138pp. Con profusión de fotograbados en negro y color al texto. Cartoné ilustrado, papel semisatinado. El Universo 
del Epíritu, 1. Buen ejemplar. Se trata prácticamente de un libro de arte. Rf.22215. 6 Eu

235.  GÓNGORA Y ARGOTE, Luis de.  SOLEDADES. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor estrecho, 94pp. Cartoné 
ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Luis de Góngora y Argote, 1561-1627. Rf.22410. 3 Eu

236.  GONZÁLEZ  LÓPEZ,  Luis.  LA  JAENERA.  Estudio  Literario  (Folklore,  Tipismo,  Costumbres…).  Facsímil.  Jaén.  Gráficas  La  Paz  de 
Torredonjimeno. Universidad de Jaén. 2008. 8º menor, 144pp-4h. Con numerosas reproducciones de dibujos de José María Tamayo algunas sobre 
láminas  y  facsímil  al  texto.  Rústica  ilustrada,  también  por  Tamayo.  Perfecto  ejemplar.  Facsímil  de  la  de  Madrid.  Sánchez  impresor.  Sindicato 
Exportador del Libro. 1936. Rf.22637. 7 Eu

237. GONZÁLO Y TARÍN, Joaquín. MEMORIAS DE LA COMISIÓN DEL  MAPA GEOLÓGICO DE ESPAÑA. Descripción 
Física, Geológica y Minera de la Provincia de Huelva. Tomo I. Segunda parte. Descripción Geológica Estratigráfica, por... 
1ª edición, rara. Madrid. Imprenta y Fundición de Manuel Tello, impresor de Cámara de S.M. 1887. 4º mayor, 671-viiipp-6 
láminas. Seis grabados litográficos por Pfeiffer, dos monumentales planos plegados uno gran mapa de la provincia 
de Huelva cromolitográfico,  tres en toda página en negro de los originales de Teresa Madassú. Encuadernación, muy 
ligeramente abarquillada y con poco pronunciadas suciedades, holandesa piel puntas época, nervios e hierros al oro en 
lomera. Buen estado de conservación, interior límpido. Rara, no en BGE ni CCPB Rf.22178.                         400 Eu

238.  GRAJAL,  María  Ángeles.  ¡VA  POR  ELLAS!.  LAS  MUJERES DE  LOS  TOREROS:  UNA  TAUROMAQUIA 
SENTIMENTAL.  Prólogo de Francisco Umbral. 1ª edición. Barcelona. A y M Grafic. Planeta. 2002. In 4º menor,  341pp.  
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Tablas en texto, láminas fotograbadas en negro fuera del mismo. Rústica ilustrada, solapas. Impecable ejemplar. Rf.22465. 5 Eu

239.  GREEN, Julien.  LÉVIATHAN. Francia. Brodard y Taupin. Librairie Plon.  1929. In 8º, 254pp-1h. Pasta editorial, dorados. Alguna anotación en 
guarda posterior y parte trasera de portada, muy vaga señal de antiguo adhesivo en guarda posterior. Texto en francés. Buen ejemplar. Julien Green, 
1900-1998. Rf.22516. 5 Eu

240.  GRIPE,  María. MI  TÍA,  AGENTE SECRETO.  Traducción  de  Myriam  Delgado  de  Robles.  Ilustrador  Aders  Stern.  1ª  edición. Barcelona. 
Liberduplex, S.L. Planeta, S.A. 1982. 8º mayor, 141pp y vuelta, 1h. Cubiertas ilustrada en cartoné editorial. Planeta Juvenil. Muy buen ejemplar. María 
Gripe, nacida como María Walter, 1923-2007. Rf.21794. 6 Eu

241. GUARIGLIA, Guglielmo. MÉXICO. Las pirámides de los dioses. 1ª edición. Versión de Carlos Alonso sobre textos de . Toledo. Artes Gráficas 
Toledo. Ediciones Orbis. Montena-Mondibérica. 1985. 4º, 138pp. Con profusión de fotograbados en negro y color al texto. Cartoné ilustrado, papel 
semisatinado. El Universo del Epíritu, 6. Buen ejemplar. Se trata prácticamente de un libro de arte. Rf.22218. 6 Eu

242.  GUERRERO, Teodoro.  GRITOS DEL ALMA. Desahogos del alma.  1ª edición.  Barcelona. A. López Robert, Impresor. López editor, Librería 
Española. s.a. (ca.  1894). 8º menor, 188pp-2h. Tela nueva conserva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubierta delantera litográfica a color. 
Diamante, 23. Muy buen ejemplar. Teodoro Guerrero Pallarés, La Habana, 1824-1904. Rf.22138. 25 Eu

243.  GUICHOT Y SIERRA, Alejandro.  LA  MONTAÑA DE LOS ÁNGELES. Facsímil.  Estudio  crítico introductorio  de José Mª Palencia  Cerezo. 
Córdoba. San Pablo. Publicaciones Monte de Piedad y Caja Ahorros de Córdoba. 1987. 4º menor, 250pp, 3h para catálogo editorial y colofón. Rústica  
editorial, solapas. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. BGE.CASX91-B39106. Rf.21762. 40 Eu

244. GUILLEMIN, Amédée. LES ÉTOILES. NOTIONS D´ASTRONOMIE SIDÉRALE. París-France. Coulommiers. Librairie Hachette et Cíe. 1879. In 
8º mayor, 254pp-1h para tabla. Grabados en boj y zinc intercalados en el texto. Rústica editorial ilustrada, pequeña pérdida en cabeza de lomera y  
esquina de cubierta trasera. Petite Encyclopédie Populaire. Notas al texto a pie de página con referencias. Texto en francés. Muy buen ejemplar.  
Rf.22770. 15 Eu

245. GUIMÓN, J - MEZZICH, J. E - BERRIOS, G. E. DIAGNÓSTICO EN PSIQUIATRÍA. Congreso celebrado en Bilbao del 12 al 14 de Noviembre de 
1987 en el marco del II Congreso Mundial Vasco. 1ª edición. Preambulo Luis Gurrutxaga. Barcelona. Gràfiques Moià. Salvat Editores, S.A. 1989. 4º,  
xx-417pp.  Figuras,  tablas  y gráficaos al  texto.  Rústica del  editor,  papel  satinado.  Firma y fecha.  Por  lo  demás perfecto.  BGE.MDNM911664-B. 
Rf.22566. 15 Eu

246. GUTERSON, David. MIENTRAS NIEVA SOBRE LOS CEDROS. 1ª edición. Traducción de Jordi Fibla. Barcelona. Liberdúplex, S.L. Tusquets 
Editores. 1996. 4º menor, 394pp-2h. Rústica ilustrada, solapas. Andanzas, 286. Firma y fecha. Por lo demás perfecta conservación. David Guterson, 
1956-. Rf.22885.   6 Eu

247.  GUY,  Alain.  ORTEGA  Y  GASSET,  CRITIQUE D´ARISTOTE.  L´AMBIGUÏTÉ  DU  MODE  DE  PENSÉE  PÉRIPATÉTICIEN  JUGÉ  PAR  LE 
RATIOVITALISME. Francia. Privat. 1963. In 8º, 203pp, 2h para tabla y colofón. Rústica ilustrada, solapas, intonso en origen. Muy vagas señales de 
antiguo adhesivo en guardas. Nouvelle Recherche, philosophie. Presses Universitaires de France. Notas al texto a pie de página con referencias  
bibliográficas. Texto en francés. Muy buen ejemplar. Rf.22517. 8 Eu

248. HAMILTON, Walker. TODOS LOS ANIMALES PEQUEÑOS. 1ª edición. Traducción de Antoni Puigròs. Barcelona. Liberdúplex, S.L. Tusquets 
Editores.  1999.  4º  menor,  156pp-1h.  Rústica ilustrada,  solapas.  Andanzas,  372.  Firma y fecha.  Perfecta conservación.  Walker Hamilton,  1934-. 
Rf.22891. 12 Eu

249. HARARI, Roberto. INTRODUCCIÓN DEL PSICOANALISIS. Acerca de L´insu..., de Lacan. 1ª edición. Madrid. Editorial Sintesis. 2004. 4º menor, 
332pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Firma y fecha, subrayado fosforescente y anotaciones a lápiz. En buen uso. Rf.22375. 12 Eu

250. HARARI, Roberto. LA PULSIÓN ES TURBULENTA COMO EL LENGUAJE. Ensayos de psicoanálisis caótico. 1ª edición. Barcelona. Hurope, 
S.L. Ediciones del Serbal, S.A. 2001. 4º menor, 145pp-3h. Cubiertas a la rústica del editor, delantera con quemadura. Antígona, 14. Buen estado 
general. No en BGE. Rf.22370. 10 Eu
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251.  HEIBERG,  Morten -  PELT, Mogens.  LOS  NEGOCIOS DE LA GUERRA. ARMAS NAZIS  PARA LA  REPÚBLICA ESPAÑOLA.  Traducción 
castellana de David León Gómez. Madrid. Brosmac. Crítica. 2005. 4º menor, VIII-258pp, 1h para colofón. Cartoné editorial, sobrecubierta ilustrada.  
Contrastes. Notas al texto al final del mismo con referencias bibliográficas. Bibliografía. Ejemplar en perfecto estado. Rf.21574. 10 Eu

252. HERRICK, William. ¡HERMANOS! Traducción de Joaquín Fernández. 1ª edición. Madrid. Gráficas Robles. Sedmay. 1977. In 8º mayor, 318pp-
1h. Cartoné editorial estampado, dorados, sobrecubierta ilustrada vagamente rozada. Piel de Toro, 4. Muy buen ejemplar.  Guerra civil. Rf.21725.

13 Eu

253. HOUWEN, Henri J. EL REGRESO DEL HIJO PRÓDIGO. Meditaciones ante un cuadro de Rembrandt. 7ª edición. Madrid. Imprenta S.M. PPC 
Editorial, S.A. 1995. 8º mayor, 157pp y vuelta, 1h. Láminas a color fuera de texto. Cartoné estampado en seco, sobrecubierta ilustrada. Sauce, 8.  
Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22511. 7 Eu

254. HOWARD, Ken. EL ARTE DE DIBUJAR Y  PINTAR:  Paisajes, bodegones, figuras y retratos. 1ª edición. Barcelona. Gráficas Estella, S.A. 
Blume. Círculo de Lectores, S.A. 1994. 4º menor, 240pp. Con profusión de fotograbados en negro y color al texto. Cartoné ilustrado. Muy buen estado. 
Rf.22075. 10 Eu

255. HUGO, Víctor. L´HOMME QUI RIT. Texto en francés.  II volúmenes. París-France. Nelson. s.a. (circa 1930). Dos volúmenes. O.C. In 8º menor, 
425pp-22pp, 435pp-12pp. Tela editorial estampada, dorados. Vagas señales de óxido en guardas, interior limpio. Oeuvres Complètes de Victor Hugo.  
Muy buen ejemplar. Rf.22975. 10 Eu

256.  HUYSMANS, Joris Karl. LA CATHÉDRALE. France.  Émile Colin.  P. V. Stock.  1898.  In 8º  mayor,  488pp.  Holandesa tela contemporánea, 
dorados, cinta punto de lectura. Anotación en guarda anterior. Texto en francés. Muy buen ejemplar. Joris Karl Huysmans, (París, 1848-1907) Poeta y 
novelista francés, con tendencias naturalistas que desembocaron en un catolicismo estricto. Rf.22707. 35 Eu

257. ILIE, Paul.  LITERATURA Y EXILIO INTERIOR (ESCRITORES Y SOCIEDAD EN LA ESPAÑA FRANQUISTA). Madrid. Gráficas Julián Benita. 
Fundamentos. 1981. In 8º mayor estrecho, 334pp. Rústica ilustrada por Pepe Avello. Espiral, ensayo, 59. Notas al texto al final del mismo, algunas 
bibliográficas. Amplia bibliografía, p. 307-327. Buen ejemplar. Rf.21688. 10 Eu

258. ILLANA SÁNCHEZ, Federico.  ELECTROTERÁPIA Y RÖNTGENOLOGÍA. 2ª edición. Barcelona. Imprenta Elzeviriana. Casa Editorial Gallach. 
s.a. (ca. 1910). 8º, 191pp. Con figuras grabadas en negro al texto. Tela editorial, cromo adherido en cubierta. Biblioteca del Electricista Práctico, 21.  
Perfecto ejemplar. No en BGE.  Rf.22716. 6 Eu

259. INFANTE, José. ANTONIO GALA. Un hombre aparte. 1ª edicón en editorial. Madrid. Unigraft, S.L. Espasa Calpe, S.A. 1994. 4º menor, 337pp.  
Rústica ilustrada, solpas. Memoria de la vida, 2. Perfecto ejemplar. Bibliografía, p. 335-337. BGE.CSUGAPJ6185-B. Rf.22013. 6 Eu

260. IVORI, Joan d´. (sic) ANDALUSIA:  JAÉN. 1ª edición. Barcelona. Editorial Orbis. 1936. Grabado litográfico original a 
color, dibujado por Joan D´Ivori, sobre fuerte y buen papel de alto gramaje. Medidas, 197 x 256mm. Imatge, 58. Proveniente 
de  la  obra:  Vestits  típics  d´Espanya.  Joan  d´Ivori,  pseudónimo  de  Juan  Vila  Puig,  1890-1963.  BGE.  MABA85-B2029. 
Rf.22884.           50 Eu

261.  JACKSON, Gabriel.  LA  REPÚBLICA ESPAÑOLA Y LA  GUERRA CIVIL.  1931-1939. Traducción  del  inglés Enrique 
Obregón. 1ª edición en colección. Barcelona. Ediciones Orbis, S.A. 1985. 8º mayor, 494pp-1h. Pasta editorial estampada.  
Biblioteca de Historia, 3. Perfecto ejemplar. Bibliografía. Obra considerada como la mejor síntesis histórica sobre la república 
y la guerra civil, publicada por primera vez en España. Gabriel Jackson, 1921-. BGE.NJPG90-B4690. Rf.22450.             4 Eu

262. JAÉN, Antonio. HISTORIA DE CÓRDOBA. 1ª edición. Madrid. Sucesores de Rivadeneyra, S.A. 1935. 8º mayor, 436pp. Tela nueva, tejuelo, cinta 
punto de lectura,  conserva cubiertas del  editor,  intonso,  papel  sin desbarbar  semisatinado.  Muy buen ejemplar.  Notas al  texto a pie de página, 
bibliografía. António Jaén Morente. 1860-. BGE.MAHGBAV61207-B. Rf.22739. 45 Eu

263. JANDA, Louis H. COMO CONVIVIR CON UNA PERSONA IMPERFECTA. Traducción Magdalena Senestrari. Barcelona. Printer. Altaya, S.A. 
1995. 8º mayor, 349pp-1h. Viñetas iniciales y finales al texto. Rústica editorial. Biblioteca Práctica de la Vida Actual, 4. Ejemplar algo usado, muy  
aceptable.  Rf.22091. 3 Eu
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264. JIMÉNEZ LOSANTOS, Federico. LA ÚLTIMA SALIDA DE MANUEL AZAÑA. 1ª edición. . Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1994. 4º menor, 
299pp-1h para colofón. Fotograbados y facsímiles en negro al texto. Cubierta del editor, solapas. Espejo de España, 168. Firma. Muy buen ejemplar.  
BGE.NYCGAJB5783-B. Rf.21559. 6 Eu

265. JUNGK, Robert. ¡SOBREVIVIREMOS! 1ª edición. Traducción de José Martínez Aragón y Jordi Ibáñez. Barcelona. Duplex, S.A. Argos Vergara,  
S.A. 1984. 8º mayor, 235pp-2h. Cubierta ilustrada, solapas.  Primera plana, 63. Casi perfecto ejemplar. Se trata del movimiento pacifista en todos 
los países, la resistencia mundial contra la guerra, y toma partido a favor de la sublevación contra los peligros que amenazan a la humanidad. 
BGE.CACP004701-B. Rf.22699. 4 Eu

266.  KALES, Anthony -  KALES, Joyce D. EVALUACIÓN Y  TRATAMIENTO DEL INSOMNIO.  1ª edición.  Traducción Langfeldt,  S.A..  Barcelona. 
Tesys, S.A. Documentación Científica Menarini.  1991. 4º menor, 324pp. Tablas y figuras al texto. Cartoné editorial estampado en seco. Perfecto 
ejemplar. Bibliografía, p. 300-307. No en BGE. Rf.22605. 6 Eu

267. KAPLAN, Harold I - SADOCK, Benjamín.  PSIQUIATRÍA CLÍNICA. 1ª edición. Traducción Gabriela López y Adriana Morando. Buenos Aires. 
Instituto Salesiano de Artes Gráficas. Editorial Médica Hispanoamerica.  1991. 4º mayor,  246pp. Rústica del editor,  solapas. Manuales médicos.  
Excelente ejemplar. No en BGE. Rf.22562. 20 Eu

268.  KESTEN,  Hermann.  LES  ENFANTS DE GUERNICA.  Préface  de  Thomas Mann.  Traduit  de  l´allemand  par  Blanche  Gidon.  Paris-France.  
Nouvelle. Calmann-Lévy. 1954. In 8º mayor, 194pp, 1h para colofón. Rústica editorial, intonso en origen, barbas, mínima señal de antiguo adhesivo en 
guarda anterior y posterior. Texto en francés. Muy buen estado de conservación. Guerra civil. Rf.22653. 15 Eu

269. KESTEN, Hermann. LOS NIÑOS DE GUERNICA. 1ª edición. Prólogo de Thomas Mann. Traducción directa por Juan F. Laub. Buenos Aires. 
Imprenta López. Editorial Nova. 1956. 8º mayor, 186pp-2h. Encuadernación conservando vanguardista cubiertas ilustradas del editor. Imaginación.  
Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.21639. 14 Eu

270. KIPLING, Rudyard. EN TINIEBLAS. Versión castellana Julio y Juan Luis Calleja. Madrid. Gráficas Orbe, S.A. Ediciones "La Nave." s.a. (circa  
1940) 8º mayor, 312pp. Lámina fotograbada con retrato sobre papel couché fuera de texto. Tela editorial estampadada, dorados, algo deslucida. Buen 
estado general. Rudyard Kipling, 1865-1936. No en BGE. Rf.21918. 9 Eu

271. KOCIANCICH, Vlady. EL TEMPLO DE LAS MUJERES. 1ª edición. . Barcelona. Liberdúplex, S.L. Tusquets Editores. 1996. 4º menor, 220pp-1h. 
Rústica ilustrada, solapas. Andanzas, 276. Firma y fecha. Por lo demás perfecta conservación. Vlady Kociancich, 1941-. Rf.22888. 6 Eu

272.  KOCK, Ch. Paul de.  LA PRAIRIE AUX COQUELICOTS. Déuxieme partie. L´ouvrage est complet en deux parties. Texto en francés. Paris.  
Typographie Walder. Ferdinand Sartorius, Libraire-Éditeur. 1866. 8º, 284pp. Con un grabado a toda página fuera de texto. Holandesa tafilete gram rojo 
sangre de época, cuatro nervios, dorados,señal de óxido en portada. Bastante buen ejemplar. Rf.22574. 35 Eu

273.  KRAEPELIN,  Emil.  CIEN AÑOS DE PSIQUIATRÍA. Una contribución a la  historia de la civilización.  1ª  edición.  Traducción de Guillermina 
Sabadell Zarandona. Madrid (aunque impreso en Valladolid) Gráficas Andrés Martín, S.L. Asociación Española de Neuropsiquiatría. 1999. 8º mayor, 
191pp. Lámina fotograbada en negro fuera de texto y fotograbados en el mismo. Rústica, sobrecubierta ilustrada, papel crema. Historia, 7. Perfecto 
ejemplar. No en BGE. Rf.22367. 17 Eu

274. KRIEF, Bernard - Gabinete de Estudios Sociológicos. ESTUDIO SOCIOSANITARIO Libro blanco. La calidad asistencial de la depresión en 
España y la colaboración entre psiquiatría y asistencia primaria para su mejora. 1ª edición Dirección y realización. Madrid. Nilo Industria Gráfica..  
1997. 4º menor, 115pp-6h. Tablas y figuras al texto. Rústica ilustrada. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22734. 6 Eu

275. KUBIE, Lawrence S. PSICOANÁLISIS. Aspectos prácticos y teóricos. 2ª edición. Versión castellana de Santiago Ramírez y Ruth C. de Ramírez.  
Buenos Aires. Imprenta López. Paidos SAICF.  1966. 8º, 298pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Biblioteca del hombre contemporáneo, 145. Fecha. 
Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22616. 11 Eu

276. KURTZ, Irma. POR QUÉ LOS  HOMBRES DICEN LO QUE DICEN  Y LAS  MUJERES OYEN LO QUE OYEN. Traducción Jorge Piatigorsky. 
Barcelona. Printer. Altaya, S.A. 1995. 8º mayor, 223pp. Rústica editorial. Biblioteca Práctica de la Vida Actual, 16. Ejemplar algo subrayado, pero 
aceptable. Rf.22101. 3 Eu
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277. KUSCAR, Lidia. UNA FLOR PARA TI.  Tradiciones y secretos, lenguaje y normas de la ofrenda floral.  1ª edición. Toledo. Artes Gráficas. 
Mondibérica. 1986. 8º mayor estrecho, 112pp. Multitud de fotograbados monocromo y color al texto. Cartoné impreso y sobrecubierta ilustrada, papel  
estucado. Perfecto ejemplar.  Rf.21843. 6 Eu

278. LAGARDE, André - MICHARD, Laurent. XIX SIÈCLE. LES GRANDES AUTEURS FRANÇAIS DU PROGRAMME. Volumen V. Francia. Déchaux. 
Bordas.  1969. 8º mayor, 576pp. Fotograbados a color y negro fuera de texto. Cartoné editorial ilustrada. Notas al texto a pie de página. Texto en 
francés. Buen ejemplar. Rf.22064. 9 Eu

279. LAIR DUBREUIL, F. Mme. - BAUDOIN, H - SCHOELLER, André - BRAME, Hector. VENTES. III  Volúmenes, I Tomo. I: CATALOGUE DES  
TABLEAUX MODERNES,  AQUARELLES, DESSINS, PASTELS ET LITHOGRAPHIE, par  Antral, Pisarro, Renoir, Lévy, Lautrec, entre otros. II: 
CATALOGUE DES TABLEAUX MODERNES, AQUARELLES, PASTELS ET DESSINS par Decamps, Lami, Chaplin, entre otros. III: CATALOGUE 
DES DESSINS-GOUACHES, AQUARELLES DES XVIIe ET XVIIIe SIÈCLES par  Cazin, Poussin, Vernet,  Baudouin,  entre otros. Commissaire-
priseur et expert.... Texto en francés. París-Francia. Georges Petit. Lahure. Hotel Drouot. Salle nº 6, 1 y 2.  1930. In 4º mayor, 31pp y vuelta, 29pp, 
31pp. Fotograbados en negro en tomo I y II fuera de texto, huecograbados en láminas fuera de texto para el tomo III. Holandesa tela puntas, dorados,  
conserva cubiertas originales. Muy buen ejemplar. Rf.22642. 30 Eu

280. LAIR DUBREUIL, F. Mme. - BAUDOIN, H - PAPE, Édouard - SCHOELLER, André. VENTES DIVERSES. III Volúmenes, I Tomo. I: TABLEAUX 
ANCIENS ET MODERNES par ou attibués á Bol, Van der Neer, Viard, Calame, entre otros. II: CATALOGUE DES TABLEAUX MODERNES par 
Chaplin, Corot, Degrave, Fortuny, entre otros, AQUARELLES par Cuvillon, Detaille, entre otros, TABLEAUX ANCIENS par Greuze, Mieris, entre 
otros. III: CATALOGUE DES TABLEAUX MODERNES par Chaplin, Corot, entre otros, PASTEL ET TABLEAUX ANCIENS. Commissaire-priseur et  
expert.... París-Francia. Lahure. Hotel Drouot. Salle nº 1 y 10. 1930. In 4º menor, 24pp-37pp-16pp. Láminas fotograbadas en papel couché fuera de 
texto, láminas con huecograbados fuera del mismo también. Holandesa tela puntas, dorados, conserva cubiertas originales. Texto en francés. Muy  
buen ejemplar. Rf.22620. 30 Eu

281.  LAPUERTA,  Francisco.  FRANCIA,  VERDUGO DE ESPAÑOLES (Del  Santuario  al  Calvario).  1ª  edición.  Madrid.  Gráficas  Humanes,  S.A.  
Vassallo de Mumbert, editor. 1983. 4º mayor, 542pp. Láminas fotograbadas en negro sobre papel estucado fuera de texto. Cubierta ilustrada a la  
rústica. España, continente nuestro. Perfecto ejemplar. BGE.DCLC86195017-B. Rf.22759. 19 Eu

282. LARRA, Mariano José de - BECQUER, Gustavo Adolfo. ANTOLOGÍA DE LARRA Y BECQUER. Dos cumbres del Romanticismo. Madrid. Galera 
Artes Gráficas. Selecciones del Reader´s Digest. 1966. 8º mayor, 157pp. Cartoné editorial ilustrado. Muy buen ejemplar.  Rf.22731. 4 Eu

283. LASALA, Magdalena. ALMANZOR. El gran guerrero de Al-Andalus. 2ª edición . Barcelona. Printer, S.A. Ediciones Folio, S.A. ABC, S.L. 2006. 
8º mayor, 250pp-2h. Rústica ilustrada, solapas. La historia de España novela a novela, 4. Perfecto estado, nuevo. Rf.22778. 4 Eu

284.  LASSO DE LA VEGA, Ángel. RAYOS DE LUZ. Traducción de los más célebres poetas extranjeros. 1ª edición.. Barcelona. A. López Robert,  
Impresor. López editor, Librería Española. s.a. (ca.  1893). 8º menor, 191pp y vuelta. Retrato. Tela nueva conserva, tejuelo, cinta punto de lectura, 
conserva cubierta delantera litográfica a color. Diamante, 14. Muy buen ejemplar.  Ángel Lasso de la Vega y Argüelles, 1831-1899. No en BGE. 
CCPB000735668-4. Rf.22154. 20 Eu

285. LAWRENCE, D. H. LADY CHATTERLEY. ROMAN. Texto en alemán. Alemania. F. Pustet. Deutscher Bücherbund Stuttgart. 1960. In 8º mayor, 
444pp-1h. Tela editorial estampada, dorados, carece de guardas. Buen ejemplar, por lo demás. Rf.22776. 3 Eu

286. LEAKEY, Richard. LA FORMACIÓN DE LA HUMANIDAD. Traducción de M. Domingo de Miró. Barcelona. Printer. RBA. 1993. 8º mayor, 269pp-
1h. Fotograbados en negro al texto. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Divulgación Científica Muy Interesante, 4. Perfecto estado, con el plástico. No en  
BGE. Rf.21994. 3 Eu

287. LEAL CERCÓS, Carmen - AA. VV. TRASTORNOS DEPRESIVOS EN LA MUJER. 1ª edición. Prefacio y coordinación.... Barcelona. Aleu, S.A. 
Masson, S.A. 1999. 4º menor, xiii-234pp. Rústica editorial ilustrada, papel semisatinado. Impecable conservación, sin uso. Texto a dos columnas. Con 
11 colaboradores. Rf.22629. 15 Eu

288. LEBOVICI, S - KREISLER, L. LA HOMOSEXUALIDAD EN EL NIÑO Y EN EL ADOLESCENTE. Traducción de Floreal Mazía. Argentina. Artes 
Gráficas Santo Domingo. Ediciones Nueva Visión. 1978. In 8º mayor, 92pp, 2h para tabla y colofón. Rústica editorial. Algún subrayado a lápiz y tinta. 
Bibliografía. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.22784. 10 Eu
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289. LEURET, François. EL TRATAMIENTO MORAL DE LA LOCURA. 1ª edición. Traducción de María José Pozo Sanjuan. Revisión técnica Elisa y 
Rosario Ibañes. Madrid (aunque impreso en Valladolid) Gráficas Andrés Martín, S.L. Asociación Española de Neuropsiquiatría. 2001. 8º mayor, 254pp. 
Lámina fotograbada en negro fuera de texto. Rústica, sobrecubierta ilustrada, papel crema. Historia, 11. Notas al texto a pie de página. Perfecto 
ejemplar. No en BGE. Rf.22364. 10 Eu

290.  LÉVI, Jean.  EL GRAN EMPERADOR Y SUS AUTÓMATAS. Traducción de María Concepción García-Lomas Pradera. Introducción de José  
María Gironella. Barcelona. Printer Industria Gráfica. Círculo de Lectores, S.A. 1988. 8º mayor, 347pp-2h. Mapa fuera de texto. Cartoné estampado,  
sobrecubierta ilustrada, cinta punto de lectura. Momentos estelares de la Historia. Perfecto estado. No en BGE.  Rf.22300. 6 Eu

291. LILLY, Sue - LILLY, Simon. COLORES, SALUD Y BIENESTAR. Traducción del inglés Isabel de Miquel Serra. Singapur. s.i. Círculo de Lectores. 
2002.  In 4º mayor,  96pp.  Fotograbados a todo color,  reproducciones de dibujo.  Cartoné ilustrado,  sobrecubierta ilustrada.  Perfecto estado,  casi.  
Bibliografía. Rf.22893. 5 Eu

292. LÓPEZ ALEJANDRE, Manuel María. VINICULTURA, ENOLOGÍA Y CATA PARA AFICIONADOS. 1ª edición. Introducción de Fernando Pérez 
Camacho. Prólogo de Manuel Medina Carnicer. Córdoba. Vista Alegre, S.L.  Edición de autor. 1994. 4º menor, 158pp-1h. Fotograbados, figuras y  
reproducciones en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar. No en BGE.Rf.22544. 13 Eu

293. LÓPEZ ALEJANDRE, Manuel María. DE TABERNAS POR CÓRDOBA. Aguilar de la Frontera, Almodóvar, Baena, Castro del Río, La Rambla,  
Montilla, Monturque, Moriles, Palma del Río, y Puente Genil. 1ª edición. Prólogo de Cristóbal Tarifa Sevillano. Córdoba. Vistalegre, S.L. y otros. 1999.  
8º mayor, 216pp-1h y plano plegado. Con fotograbados en negro y reproducciones de dibujos. Rústica ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar. No en  
BGE. Rf.22496. 6 Eu

294. LORCA GUTIÉRREZ, Juan Rafael. EL MUNDO DE LOS "SIN PAREJA"  1ª edición. Autógrafo. Madrid. Publidisa. Editorial Visión Net. 2004. 8º 
mayor,  266pp. Cubierta ilustrada. Perfecto ejemplar,  firmado y dedicado por el autor.  Granadino afincado en Jaén desde 1993, novelista,  poeta,  
letrista y autor teatral. Rf.22046. 5 Eu

295.  LUCA DE TENA,  Torcuato.  FRANCO, SÍ, pero...  Confesiones profanas. 1ª edición. Premio Espejo de España 1993. Barcelona. Duplex, S.A. 
Planeta, S.A. 1993. 4º menor, 462pp-1h. Fotograbados en negro al texto. Cubierta del editor, solapas. Espejo de España, 159. Muy buen ejemplar. 
Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Torcuato Luca de Tena, 1923-.  BGE.NYCGAGZ2534-B. Rf.22835. 6 Eu

296.  LUCA DE TENA,  Torcuato.  EDAD PROHIBIDA.  Barcelona.  Caifosa.  Planeta,  S.A.  1994.  8º  mayor,  346pp-2h.  Pasta  editorial  estampada, 
dorados. Grandes Éxitos Planeta, 5. Perfecto ejemplar.  Rf.22688. 3 Eu

297. LYNCH, John. MONARQUÍA E IMPERIO. El Reinado de Carlos V. La herencia de los Habsburgo. Calos I de España, El Emperador Carlos V. 
España durante la Revolución de los precios. España y América. 1ª edición. Madrid. Ruan, S.A. El País, S.A. 2007. 8º mayor, 480pp. Profusión de 
fotograbados, facsímiles y mapas en negro y color al texto. Cartoné ilustrado editorial. Historia de España, 11. Perfecto ejemplar. Rf.22427. 5 Eu

298. MACHADO ÁLVAREZ, Antonio (Demófilo). CANTES FLAMENCOS Y CANTARES. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º 
mayor estrecho, 190pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22401. 4 Eu

299. MACHELLI, M. LOS SUEÑOS, CÓMO INTERPRETARLOS. 1ª edición. . Barcelona. Lavel, S.A. Dipel. 2004. 8º mayor, 190pp. Rústica ilustrada, 
solapas. Perfecto ejemplar.Rf.22207. 3 Eu

300. MAGUIRE, John - LEE DUNN, Mary. ¡ABRAZAOS Y MORID! La increible tragedia del "Templo del Pueblo" y la muerte colectiva en la Guyana. 
1ª edición. Traduccion Agustín Gil Lasierra. Barcelona. Chimeneos, S.A. Argos Vergara, S.A. 1979. 8º mayor, 283pp-1h. Láminas fotograbadas en 
negro fuera de texto.. Rústica ilustrada, solapas. Sello estampillado. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.22526. 5 Eu

301. MAJAULT, Joseph. MAURIAC ET L´ART DU ROMAN. France. Jean a Gap. Robert Laffont. 1946. In 8º mayor, 285pp y vuelta-1h para colofón. 
Rústica editorial con muy vaga señal en interior de antiguo adhesivo, intonso en origen, barbas. Firma en portada. Notas al texto a pie de página. 
Texto en francés. Buen ejemplar. Rf.22801. 7 Eu

302. MALRAUX, André. LA VOIE ROYALE.  1ª edición. France. Brodard et Taupin. Bernard Grasset.  1930. In 8º menor, 182pp, 5h para colofón y 
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catálogo editorial. Rústica ilustrada, cortes tintados. Firma en anteportada. Le livre de poche, 86. Texto en francés.4 Buen ejemplar. Rf.22625.
Vend

303. MALUQUER DE MOTES, Juan. LA CUEVA DE LES LLENES DE ERIÑÁ (LÉRIDA). Investigaciones arqueológicas en el Pallars, III.. Zaragoza. 
Heraldo de Aragón. CSIC.  1951. In 8º mayor, 18pp-1h para tabla. Reproducciones de dibujos en texto, fotograbados en negro fuera del mismo.  
Rústica ilustrada. Monografías del Instituto de Estudios Pirenaicos. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Muy buen ejemplar.  
BGE.CUBG90-B176. Rf.22261. 6 Eu

304. MALUQUER DE MOTES, Juan. LA CUEVA DE TORALLA. INVESTIGACIONES ARQUEOLÓGICAS EN EL PALLARS. Zaragoza. Neraldo de 
Aragón.  Consejo  Superior  de Investigaciones  Científicas.  1949.  In  8º  mayor,  44pp-2h para  tabla.  Reproducciones  de dibujos  en texto,  láminas 
fotograbadas en negro fuera del mismo. Rústica editorial. Monografías del Instituto de Estudios Pirenaicos, Arqueología, 2, General, 13. Notas al texto 
a pie de página, algunas bibliográficas. Muy buen ejemplar. Rf.21501. 15 Eu

305. MANN, Thomas. LES BUDDENBROOK. Prólogo de André Levinson. Francia. Aubin à Ligugé. Fayard. 1981. In 8º, 638pp-1h. Rústica ilustrada.  
Points, Roman, R34. Texto en francés. Buen ejemplar. Rf.22518. 5 Eu

306. MARICHAL, Juan. LA VOCACIÓN DE MANUEL AZAÑA.  1ª edición. Madrid. Hijos de E. Minuesa. Alianza, S.A. 1982. In 8º, 253pp. Rústica 
ilustrada.  Muy esporádicas acotaciones a lápiz,  lomera algo oscurecida.  Libro de Bolsillo,  921. Buen ejemplar.  BGE.NYSG9651482-B.  Rf.22344.

3 Eu

307. MARLOWE, Stephen. MEMORIAS DE CRISTÓBAL COLÓN. Traducción de Jaime Collyer. Introducción de Alberto Cousté. Barcelona. Printer 
Industria Gráfica. Círculo de Lectores, S.A. 1991. 8º mayor, 807pp-4h. Cartoné estampado, sobrecubierta ilustrada, cinta punto de lectura. Momentos 
estelares de la Historia. Perfecto estado. Cristóbal Colón, c. 1436-1456-1506. Rf.22305. 7 Eu

308. MARTÍN CASAS, Julio - CARVAJAL URQUIJO, Pedro. EL  EXÍLIO ESPAÑOL. (1936-1978).  Prólogo de Alfonso Guerra. Barcelona.  Printer 
Industria gráfica. Círculo de Lectores. 2003. 8º mayor, 277pp-1h para tabla, 1h para colofón. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Cartoné 
del editor impreso, sobrecubierta ilustrada. Impecable estado. Rf.21648. 9 Eu

309.  MARTÍN DONAYRE, Felipe.  MEMORIAS DE LA COMISIÓN DEL  MAPA GEOLÓGICO  DE ESPAÑA.  Descripción 
Física, Geológica y Minera de la Provincia de Ávila, por...  1ª edición, rara. Madrid. Imprenta y Fundición de Manuel Tello,  
impresor de Cámara de S.M.  1879.  4º mayor,  297pp-1h-5, láminas y 1 plano plegado. Seis  grabados litográficos por 
Pfeiffer, dos a doble página en negro, tres en toda página -uno de ellos a color- y un gran mapa de la provincia de Ávila a  
color doblemente plegado fuera de texto. Encuadernación holandesa piel puntas época, nervios e hierros al oro en lomera. 
Magnífico estado de conservación, interior límpido. Rara, no en BGE ni CCPB. Rf.22177.                     450 Eu

310. MARTÍNEZ DE LA ROSA, Francisco. LA CONJURACIÓN DE VENECIA. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, 
S.L. 2004. 8º mayor estrecho, 111pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE.  
Rf.22397. 3 Eu

311. MARTÍNEZ DE SALINAS, Eduardo. TEXTOS  LEGALES:  Prensa.  1ª edición. Textos recopilados por Eduardo Martínez de Salinas. Madrid. 
Secretaría  General  Técnica.  Ministerio  de  Información  y  Turismo.  1969.  8º  mayor,  457pp-1h.  Rústica,  solapas.  Exlibris  manuscrito.  Muy  buen 
ejemplar. No en BGE. Rf.21853. 7 Eu

312. MARTÍNEZ MENCHÉN, Antonio. UNA INFANCIA PERDIDA. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor estrecho, 143pp.  
Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22408. 3 Eu

313. MARTINON, Ph. COMMENT ON PRONONCE LE FRANÇAIS. Traité complet de  prononciation pratique avec les noms propres et les mots 
étrangers.  Texto en francés.  París-France.  Librairie  Larousse.  1913.  In  8º,  XI-414pp.  Tela posterior,  dorados,  cinta  punto  de lectura.Muy  buen 
ejemplar.  Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Rf.22822. 12 Eu

314.  MAS GODAYOL, J.  ENCICLOPEDIA UNIVERSAL  DE LA CULTURA A-Z EL MUNDO. 1ª  edición.  Director  Pedro J.  Ramírez.  Dirección.... 
Barcelona. Ormograf, S.A. Planeta, S.A. El Mundo del Siglo Veintiuno. 1996. 4º mayor, 960pp-2h. Profusión de fotograbados, mapas y figuras a color 
al texto. Cartoné impreso del editor. Perfecto estado. Rf.22808. 8 Eu
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315. MAUPASSANT, Guy de. BOULE DE SUIF. La Maison Tellier. Suivi de Madame Baptiste et de Le Port. Édition présentée établie et annotée par  
Louis Forestier. Texto en francés. Paris. Editions Gallimard.  1973. 8º mayor, 441pp-2h. Rústica ilustrada. Marca de antiguo adhesivo en guardas.  
Buen ejemplar. Rf.21844. 4 Eu

316. MAYER, Hugo. HISTERIA. 1ª edición . Barcelona. Impresiones Sudamérica. Paidós SAICF. 1986. 4º menor estrecho, 148pp-2h. Rústica editorial  
ilustrada. Psicología Profunda,111. Firma y fecha. Muy buen estado. Notas al texto a pie de página. No en BGE. Rf.22630. 15 Eu

317. MELGOSA, Miguel. UN VIAJE A LOS INFIERNOS.  1ª edición. Barcelona. A. López Robert, Impresor. López editor, Librería Española. s.a. (ca.  
1895). 8º menor, 191pp y vuelta. Tela nueva conserva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubierta delantera litográfica a color. Diamante, 20.  
Muy buen ejemplar. Rara. No en BGE. CCPB000735961-6. Rf.22143. 30 Eu

318. MICHAL, Mina. ESTRES. Signos. Fuentes. Síntomas. Soluciones. 1ª edición. Traducción Guillermo López Junquera. Ilustrador Pécub. Basilea. 
Ediciones Roche. 1992. 8º mayor cuadrado, 139pp. Reproducciones de los originales de Pécub en negro a toda página al texto. Cartoné editorial 
ilustrado. Esporádico subrayado fosforescente. Buen ejemplar. BGE.SZNG051417060-B. Rf.22640. 6 Eu

319. MICHANS, Juan R. PATOLOGÍA QUIRÚRGICA. 2ª edición. Director... III volúmenes. Buenos Aires. Talleres Gráficos Rodríguez Hnos. Librería 
El Ateneo, Editorial. 1971. Tres volúmenes. O.C. 4º mayor, xxvii-708pp, xxiii-1008pp, xvi-1169pp. Miles de fotograbados y figuras en negro al texto. 
Tela del editor estampada en seco, papel estucado. Buena edición, perfecto estado de conservación. BGE.MDNM4623085-B. Rf.22603. 32 Eu

320. MICHELS, Roberto.  AMOR Y CASTIDAD. Traducción Octavio de Carreras. Barcelona. Dalmau, Yuste & Bis, S. en C. Minerva, S.A. s.a. (ca. 
1920).  In  8º  menor,  320pp-IV-2h.  Rústica  con  viñeta,  algo  ajada,  intonso  en  origen,  conserva  las  barbas.  Biblioteca  de  Cultura  Moderna  y 
Contemporanea. Someramente moteado de oxido. Bastante buen estado. Sexología. Rf.21606. 10 Eu

321. MIGUEL DE KENT, Su Alteza Real Princesa. REINAS QUE VIENEN DE LEJOS. Traducción de Carlos Lagarriga. 1ª edición. Barcelona. Planeta, 
S.A. 1989. 8º mayor, 246pp-4h para tabla. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Rústica ilustrada, solapas. Fecha en portada. Memoria de la  
Historia, 21. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.21790. 5 Eu

322. MIGUEL, Pedro de. LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA MES A MES. Tomo 8: EL DUCE ENVÍA REFUERZOS. DICIEMBRE 1936. Introducción de 
Alberto Magnani. Testimonios de José María Pemán y Arturo Barea. Debate de Jaime Pastor y Fernando Reinlein. Barcelona. Cayfosa Quebecor.  
Unidad Editorial. 2005. In 4º menor cuadrado, 201pp y vuelta-3h. Gráficas, mapas, reproducciones de dibujos y fotograbados en negro en texto.  
Rústica ilustrada, solapas. Biblioteca El Mundo. Perfecto ejemplar. Rf.21558. 6 Eu

323. MILLÁN, Rosario.  CAUCE. 1ª edición. Granada. Unión Tipográfica. Edición de autora.  1971. 8º mayor, 85pp-2h. Rústica ilustrada por Juanjo 
Millán. Perfecto ejemplar. Rf.22253. 4 Eu

324. MINUCHIN, Salvador. CALIDOSCOPIO FAMILIAR.  Imágenes de violencia y curación.  1ª edición. Traducción de Rubén Masera. Barcelona. 
Limpergraf, S.A. Paidós S.A.I.C.F. 1986. 4º menor, 220pp-1h. Rústica editorial, papel crema. Grupos e Instituciones, 13. Impecable estado, como  
nuevo. Bibliográfica, p. 219-220. No en BGE. Rf.22633. 9 Eu

325. MIR PEÑA, Juan. COMPENDIO DE QUÍMICA. LIBRO DE TEXTO ELEMENTAL POR.... Granada. Urania. 1933. In 8º mayor, 347pp-2pp para 
tabla. Ilustrada con figuras y reproducciones de grabados entre texto. Tela editorial estampada, restos de protección en puntas y pie y cabeza de  
lomera. Ligera señal en cubierta. Correcto ejemplar. No en BGE. Rf.22175. 10 Eu

326. MIRANDA PODADERA, Luis. CURSO DE REDACCIÓN. 18ª edición. Madrid. Mateu Cromo. Hernando. 1985. In 8º mayor, 240pp. Tablas en 
texto. Cubierta a la rústica. Firma y fecha. Muy buen ejemplar. BGE.MAHGBDW04349-B. Rf.22448. 3 Eu

327. MIRANDA PODADERA, Luis. CUESTIONES GRAMATICALES. Madrid. Closas Orcoyen. Hernando. 1987. In 8º mayor, 246pp. Tablas en texto. 
Notas al pie de página. Cubierta a la rústica ilustrada con pequeña rozadura. Buen ejemplar, interior impecable. No en BGE. Rf.22227. 4 Eu

328. MIRONNEAU, A.  CHOIX DE LECTURES . Cours élémentaire, 1º degré. París-France. Lahure. Librairie Armand Colin.  1924. In 8º, VI-230pp. 
Reproducciones de grabados en texto e Brossé Le Vaigneur, christophe, Dutriac, entre otros, algunos coloreados a lápiz. Holandesa tela editorial,  
tejuelo. Texto en francés. Buen ejemplar. Rf.22817. 5 Eu
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329. MOHANAMBAL, S. COMO MEJORAR LA VISTA SIN GAFAS, por Dra.... . 1ª edición. Barcelona. Romanyà/Valls. Ediciones Obelisco. 2004. 4º 
menor estrecho, 76pp-2h. Numerosos fotograbados y figuras al texto. Rústica ilustrada, solapas. Salud y vida Natural.  Perfecto ejemplar,  nuevo. 
Rf.22807. 3 Eu

330. MOLINOS MOLINOS, Manuel - AA. VV. EL  SANTUARIO HEROICO DE "EL PAJARILLO".  HUELMA (Jaén). Presentación de Felipe López 
García, Luis Parras Guijosa y Carmen Calvo Poyato. 1ª edición. Jaén. Gráficas La Paz de Torredonjimeno, S.L. Universidad de Jaén. 1998. 4º menor  
cuadrado, XI-368pp. Reproducciones de dibujos, alzados, tablas plantas y fotograbados a color y negro en texto. Holandesa tela editorial ilustrada.  
Perfecto estado. Bibliografía.  No en BGE. Rf.21783. 35 Eu

331. MONTOYA MELGAR, Alfredo. DERECHO DEL TRABAJO. 11ª edición. Madrid. N.S.G. Ibérico, S.A. Tecnos, S.A. 1990. 4º menor, 767pp.Rústica 
del editor.Señal de antiguo adhesivo en guardas.  Notas a pie página, amplias y extensas. Buen ejemplar. No en BGE.  Rf.21868. 5 Eu

332. MORALES, Martín. 35 MILLONES DE MADUROS. Barcelona. Gráficas Román. Punch. 1975. In 8º mayor, 96pp. Reproducciones de dibujos en 
texto de Martín Morales. Cartoné editorial ilustrado. Lo mejor de Por Favor, 5. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.22226. 4 Eu

333. MORÁN, Gregorio.  ADOLFO SUÁREZ.  Historia de una ambición. 1ª edición. Barcelona. Duplex. Planeta.  1979.  8º 
mayor, 400pp-3h. Profusión de fotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. Documento, 5. Buen ejemplar.  
Gregorio Morán, 1947-. Adolfo Suárez, 1932-. BGE.DCLC79127272-B. *Rf.22838. 10 Eu

334. MORAVIA, Alberto. LOS INDIFERENTES. Traducción de R. Coll Robert. Barcelona. Printer. Circulo de Lectores, S.A.  
1968. 8º mayor, 201pp-2h. Cartoné editorial impreso, sobrecubierta transparente. Muy buen estado. Alberto Moravia, seud. 
de Alberto Pincherle, 1907-1990. BGE.DCLC75568996-B. Rf.21915. 3 Eu

335. MORNET, Daniel. LA LITTÉRATURE FRANÇAISE ENSEIGNÉE PAR LA DISSERTATION á l´usage des candidats aux 
examens des enseignements primaire supérieur, secondaire et supérieur par... Texto en francés. France. Augé, Gillon, Hollier-Larousse, Moreau et  
Cíe.  Librairie Larousse.  1936.  In  8º  mayor,  384pp.  Tela editorial,  dorados,  cinta punto  de lectura.  Firma en anteportada.  Algún subrayado muy 
esporádico.  Muy buen ejemplar. Rf.22657. 9 Eu

336. MORNET, Daniel. DIDEROT. L´HOMME ET L´OEUVRE. Texto en francés. France. F. Paillart. Hatier. 1941. In 8º menor, 208pp. Rústica editorial, 
intonso en origen, barbas. Algún subrayado y anotación en tinta azul. Connaissance des lettres, 7. Bibliografía. Bastante buen ejemplar.  Rf.22647.

4 Eu

337. MOTA, Ignacio de la. LA PUBLICIDAD, UN ARMA POLÍTICA. 1ª edición. Madrid. Gráficas Torrroba. Guía de los Medios. 1967. 8º mayor, 186pp. 
Rústica ilustrada del editor. Exlibris manuscrito. Bastante buen ejemplar.  Ignacio H. de la Mota, 1929-. BGE.CUBGGLAD168194745-B.  Rf.21851.

12 Eu

338. MOYA PUEYO, V - GONZÁLEZ NAVARRO, Francisco. LA SANIDAD ESPAÑOLA EN LA EUROPA DE MAASTRICHT. Madrid. I.M. y C. 1993. 
In 4º menor, 182pp. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.22805. 5 Eu

339.  MUNLISCH,  Harry. EL  DESCUBRIMIENTO  DEL  CIELO.  1ª  edición.  Traducido  del  holandés  por  Isabel-Clara  Lorda  Vidal.  Barcelona. 
Liberdúplex, S.L. Tusquets Editores. 2001. 4º menor, 827pp-1h. Cartone estampado en seco, sobrecubierta ilustrada. Andanzas, 290. Impecable  
conservación, nuevo. Harry Mulisch, 1927-. Rf.22920. 10 Eu

340.  MUÑOZ MOLINA, Antonio. LAS APARIENCIAS.  Barcelona. Printer.  Idea y Creación editorial,  S.L. 2004. 8º mayor 
estrecho, 223pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22409.                3 Eu

341.  MUÑOZ  Y  GARNICA,  Manuel.  ILUSTRACIONES  AL  POEMA LATINO  DEL  OBISPO  RANGERIO (Siglo  XII).  En 
defensa del poder espiritual y temporal de los Papas, por Don...  1ª edición, rarísima. Jaén. Imprenta de los Sres. Rubio y 
Alcázar.  1873.  8º mayor, 110pp. Tela nueva impresa, cinta punto de lectura, conserva cubiertas originales, parcialmente 
intonso, con todas sus barbas. Muy buen ejemplar. Rarísima. No en BGE, ni CCCPB. Rf.22291.              90 Eu

342. MUÑOZ, Carlos - AA. VV. EL TRASCACHO.  Historia de una  tertulia literaria. Texto recopilados por  El Faraute. 1ª 
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edición. Barcelona. Plaza y Janés, S.A. 1981. 4º menor, 307pp-1h. Láminas en negro fuera de texto sobre papel estucado, un con una reproducción  
del original de Rutha Rosen. Cartoné estampado en seco. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22110. 7 Eu

343. MURCIANO, Carlos. APRIÉTAME LA MANO QUE NUNCA. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor estrecho, 175pp. 
Cartoné ilustrado. Biblioteca de Autores Andaluces. Perfecto ejemplar. No en BGE.  Rf.22393. 3 Eu

344.  NARBONA,  Francisco.  FRENTES  DEL  SUR. Madrid.  Sucesores  de  Rivadeneyra.  Publicaciones  Españolas.  1953.  In  4º  menor,  30pp. 
Fotograbados  en negro,  en papel  cauché,  fuera de texto.  Rústica  ilustrada.  Sombreado en contracubierta.  Temas Españoles,  24.  Buen estado 
general. G. Civil. Rf.21723. 7 Eu

345. NAUBERT-RISER, Constance. KLEE. 1ª edición. Versión castellana de Rene Palacios More. Navarra. Gráficas Estrella. Debate, S.A. 1992. 4º 
mayor cuadrado, 138pp-3h. Con fotograbados en negro al texto y profusión de láminas fotograbadas a color con texto a vuelta. Cartoné editorial  
estampado. Grandes Maestros de la Pintura Moderna. Perfecto ejemplar. Paul Klee, 1879-1940. No en BGE. Rf.21985. 15 Eu

346. NELKEN, Margarita. LA CONDICIÓN SOCIAL DE LA MUJER EN ESPAÑA. Su estado actual: su posible desarrollo. Barcelona. Sobrinos de 
López Robert y Cª. Minerva, S.A. s.a. (ca. 1922). 8º menor, 280pp. Lámina en negro con retrato sobre papel estucado fuera de texto. Tela editorial, 
estampada en seco, dorados. Biblioteca de Cultura Moderna y Contemporanea. Exlibris adherido, sellos. Muy buen ejemplar. Margarita Nelken, 1896-.  
BGE.MIUGAHK6672-B. Palau 189623. Rf.21608. 35 Eu

347. NENNI, Pietro.  ESPAÑA. Traducción de Juan Moreno. 1ª edición. Barcelona. Gráficas Guada. Plaza y Janés.  1977. 8º mayor, 294pp-3h para 
tabla,  1h  para  colofón.  Cartoné  editorial  estampado  en  seco,  sobrecubierta  ilustrada  con  pequeña  rasgadura  reparada.  Muy  buen  estado.  
Socioalismo. Rf.21739. 10 Eu

348. NERUDA, Pablo. OBRAS COMPLETAS. I. De " Crepusculario " a " Las uvas y el viento ". 1923-1954. Edición y notas de Hernán Loyola con el 
asesoramiento y la introducción de Saúl  Yurkievich. Prólogo de Enrico Mario Santí.  Navarra. Rodesa. RBA. Instituto Cervantes. 2005. 8º mayor,  
1279pp. Cartoné impreso del editor, cinta punto de lectura. Perfecto estado, casi. Pablo Neruda, 1904-1973. Rf.22896. 7 Eu

349. NICE, Jill.  HIERBAS MEDICINALES Y  RECETAS CASERAS. Traducción Concepción Rigau Girbau y Ángel Romo Díez. Barcelona. Printer.  
Altaya, S.A. 1995. 8º mayor, 239pp-5h. Viñetas iniciales y finales al texto. Rústica editorial. Biblioteca Práctica de la Vida Actual, 5. Ejemplar con uso,  
aceptable. Rf.22090. 4 Eu

350. NICHOLSON, Joyce. LAS  ANGUSTIAS DE LA MATERNIDAD. 1ª edición. Traducción Alejo Torres. Barcelona. Grafos. Plaza & Janes, S.A. 
1987. 8º, 126pp-1h. Rústica ilustrada. Util. Perfecto estado. BGE.CLAG88-B19383. Rf.22062. 3 Eu

351. NIETO ALCAIDE, Víctor. LA VIDRIERA DEL RENACIMIENTO EN ESPAÑA. 1ª edición.. Madrid. Gráficas Condor, S.A. Instituto Diego Velázquez 
del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. 1970. 4º menor, 67pp-24 folios para ilustraciones. XLVIII láminas fotograbadas en negro fuera de 
texto sobre papel  estucado.  Rústica,  sobrecubierta  ilustrada.  Artes y Artistas.  Muy buen ejemplar.  Bibliografía,  p.  57-58.BGE.DCLC83189481-B. 
Rf.22839. 10 Eu

352. NUNES, Leopoldo. A GUERRA EM ESPANHA! (Dos meses de reportagem nas frentes da Andaluzia e da Estremadura). 1ª edición, rarísima. 
Capa de Augusto Fragaport. Lisboa. Sociedade Nacional de Tipografia.  1936. 8º mayor, 314pp-3h. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. 
Media holandesa tela coetánea. Exlibris manuscrito. Muy buen ejemplar. Rarísimo. Rf.21634. 70 Eu

353. NUÑO, Ana. IMÁGENES DE AYER. Barcelona. Printer Industria Gràfica. RBA. 2005. In 4º mayor, 122pp-2h. Profusión de fotograbados en negro 
y color en paginación. Cartoné editorial ilustrado. Conocer España. Perfecto estado. Fotografía, España. Rf.21786. 3 Eu

354. NURNBERG, Walter. LA LUMIÈRE ARTIFICIELLE ET LA PHOTOGRAPHIE. Prefacio de Kraszna-Krausz. Texto en francés. Francia. Arrault et 
Cíe. Prisma. 1948. In 8º mayor, 192pp, 1h para colofón. Gráficas, reproducciones de dibujos, tablas y láminas con fotograbados en negro en texto.  
Pasta editorial. Muy buen ejemplar. Rf.22661. 15 Eu

355. O´NEILL, Carlota. UNA MUJER EN LA GUERRA DE ESPAÑA. Prólogo de Rafael Torres. Madrid. Huertas. Oberon. 2003. In 8º mayor, 352pp. 
Láminas  fotograbadas  en negro  fuera de texto.  Cartoné editorial  estampado en seco,  sobrecubierta  ilustrada.  La Buena Memoria.  Ejemplar  en 
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perfecto estado. Rf.21619. 8 Eu

356. OBAYASHI, Taryo. ISE E IZUMO. Los Santuarios del Sintoismo. 1ª edición. Versión española de Lourdes Ortiz y Daniel Sarasola sobre textos  
de.... Toledo. Artes Gráficas Toledo. Ediciones Orbis. Montena-Mondibérica. 1985. 4º, 138pp. Con profusión de fotograbados en negro y color al texto.  
Cartoné ilustrado, papel semisatinado. El Universo del Epíritu, 4. Muy buen ejemplar. Se trata prácticamente de un libro de arte Rf.22214. 7 Eu

357. OBERLÄNDER, Beatriz. JERUSALÉN. La ciudad Santa de las tres Religiones. 1ª edición. Introducción de Juan Senra. Toledo. Artes Gráficas 
Toledo. Ediciones Orbis. Montena-Mondibérica. 1985. 4º, 138pp. Con profusión de fotograbados en negro y color al texto. Cartoné ilustrado, papel 
semisatinado. El Universo del Epíritu, 2. Buen ejemplar. Se trata prácticamente de un libro de arte.Rf.22217. 7 Eu

358. OLIVE-TAMARI, Henri . COULEURS DU SILENCE. 1ª edición de 300 ejemplares nominados, aquí 153. Autógrafo. 
Vincennes. Presses du Maitre-Imprimeur François Marti.  Le Soleil  Bleu.  1961.  4º menor,  62pp y vuelta,  3h. 14 láminas 
correspondientes  a  otros  tantos  grabados  originales  litográficos  en  negro  fuera  de  texto  sobre  recio  papel. 
Encuadernación original a la rústica ilustrada con viñeta, sobrecubierta de papel vegetal del editor, intonso en origen, buen 
papel barbado. Perfecto ejemplar, firmado y dedicado por el autor, tirada única de 300 ejemplares nominados, aquí 153. 
Henri Olive - Tamari, 1898-1980. Rf.22165.                       300 Eu

359.  OLONDO BILBAO,  Timoteo.  TRÁFICO Y  MARINA MERCANTE. Madrid.  Gráficas Voluntas.  Dirección  General  de 
Comunicaciones Marítimas. 1941. 8º mayor, 55pp. Reproducciones de dibujos en texto. Rústica ilustrada cosida con grapas 
de origen, pequeñas pérdidas en pie y cabeza de lomera. Buen ejemplar, salvo lo descrito. No en BGE. Rf.22645. 8 Eu

360. ONDAATJE, Michael. EL PACIENTE INGLÉS. 6ª edición. Traducción de Carlos Manzano. Barcelona. Hurope, S.L. Plaza y Janés Editores, S.A.  
1998. 4º menor, 289pp y vuelta, 2h. Cartoné estampado, dorados, sobrecubierta ilustrada. Biblioteca Bonka. Muy buen ejemplar. Michael Ondaatje, 
1943-. BGE.ONCGCN966852-B. Rf.22428. 3 Eu

361. ORIGAMI. PAPIROFLEXIA. Arte hacer figuras de papel. 1ª edición. Seleción y presentación Javier Tapia Rodríguez . Ilustrador: Lourdes Ribas 
Galobardes. Madrid. Talleres Gráficos Soler, S.A. Edicomunicación, S.A. 1991. 8º, 158pp-1h. Rústica ilustrada. Mancha de tinta en corte de pie. En  
bastante buen uso. Rf.22132. 3 Eu

362. ORTEGA CAMPOS, Ignacio. LOS PRIMEROS AÑOS DEL CINEMATÓGRAFO EN JAÉN. 1ª edición. Presentación de Fernándo Méndez-Leite. 
Prólogo de Francisco López Villarejo. Autógrafo. Jaén. Soproargra. Fundación Unicaja. 1998. 4º menor, 199pp. Numerosos fotograbados en negro, 
facsimiles y cuadros intercalados. Rústica ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Bibliografía, p. 
197-198. Dedicatoria y firma del autor. No en BGE. Rf.21908. 18 Eu

363.  ORTI Y LARA, Juan Manuel. LA  INQUISICIÓN. Obra publicada por vez primera en El Siglo Futuro, por D... Catedrático de Metafísica de la  
Univiersidad de Madrid. Nueva edición. Fundamentos y origenes de la Inquisión. La inquisión en Españ. Procedimientos dela Inquisión. Lo que debe  
España a la Inquisión. Madrid. Ediciones E. P. C. S.A. 1932 (al fin 1933). 4º menor, 394pp-2h. Tela actual, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva 
cubiertas del editor. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. Juan Manuel Ortí y Lara, 1826-1904. BGE.CASX86-B52606. Rf.22745.

48 Eu

364.  ORTI Y LARA, Juan Manuel.  ÉTICA O  FILOSOFÍA MORAL,  por Don...  Catedrático del  Instituto del  Noviciado de 
Madrid.  4ª edición. Madrid. Imprenta de Tejado. 1868. 8º menor, 200pp. Holandesa piel época, hierros dorados y en seco, 
puntas rozadas. Exlibris estampillado, falta parte de la última hoja de tabla, algún garabato de niño en hoja de cortesía.  
Aceptable ejemplar. Juan Manuel Ortí y Lara, 1826-1904. No en BGE. CCPB000194975-6. Rf.22284.                            30 Eu

365. OSSORIO, Ángel. LOS HOMBRES DE TOGA EN EL PROCESO DE DON RODRIGO CALDERÓN. 1ª edición. Madrid. 
S.L. de Artes Gráficas. Biblioteca Nueva. s.a. (ca. 1918). 8º mayor, 258pp-2h. Lámina con retrato en negro fuera de texto. 
Tela actual, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas originales, intonso en origen, papel barbado. Ligera sombra 
marginal en primeras hojas. Muy buen estado. Índice de los libros, documentos, folletos, manuscritos e impresos varios que, 
además del proceso existente en el Archivio de Simancas, han sido tenidos en cuenta para la confección de este libro, p. 
247-258.  Rodrigo Calderón de Aranda,  Amberes,  1576-1621.  Político y militar  al  servicio de Felipe III.  Ángel  Ossorio y 
Gallardo,  1873-1946. BGE.CASX92-B393. Rf.22529.            25 Eu

366.  OTEROS  FERNÁNDEZ,  Manuel.  DETERMINACIÓN  DE  LA  COMPETENCIA  JUDICIAL  INTERNACIONAL Y  TERRITORIAL.  SUMISIÓN 
TÁCITA Y DECLINATORIA. Autógrafo. Prólogo de Manuel Peláez del Rosal. 1ª edición. Córdoba. GrafiSur Córdoba. Universidad de Córdoba. 2002.  
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In 4º menor, 299pp, 1h para colofón. Cartoné editorial, dorados. Notas al texto a pie de página, referencias bibliográficas. Bibliografía. Dedicatoria y  
firma del autor. Manuel Oteros Fernández, doctor en derecho, magistrado. Ejemplar en perfecto estado. Rf.21527. 18 Eu

367.  OUGHOURLIAN, Jean -  Michel.  LA PERSONA DEL  TOXICÓMANO.  Psicología de  las  toxicomanías  actuales  en la juventud.  1ª  edición. 
Barcelona. Grafesa. Herder.  1977. In 8º mayor, 327pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Biblioteca de Psicología, 40. Firma en portada, pequeña 
repación en contracubierta. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Bibliografía, 295-327. Buen estado general. No en BGE.  
Rf.22806. 7 Eu

368.  PALACIO VALDÉS, Armando.  LA ALEGRÍA DEL CAPITÁN RIBOT. Madrid.  Mateu-Cromo. Libra, S.A. 1971. 8º menor,  185pp-2h. Con un 
retrato del autor por fuera de texto. Rústica editorial. Púrpura, 42. En buen uso. Rf.22418. 2 Eu

369.  PALACIO VALDÉS, Armando.  LOS  CÁRMENES DE GRANADA.  Obras competas,  27.  Edición  definitiva.  Madrid.  Bolaños y aguilar,  S.L. 
Ediciones Fax. 1946. 8º mayor, 237pp. Rústica bellamente impresa del editor, solapas, intonso en origen, con barbas. Muy buen ejemplar, ligero óxido 
en cortes. Armando Palacio Valdés, 1853-1938. BGE.OHLG25487067-B, para la de Madrid. Victoriano Suárez. 1929. Rf.21912. 10 Eu

370. PALMA Y CAMACHO, Federico de. NOTICIAS DEL SANTO ROSTRO DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO, que se 
venera en la Santa Iglesia Catedral de Jaén, por el Ldo. D... 1ª edición, rara. Madrid. Imprenta de Tomás Rubio y Campos.  
1887. 8º menor, 312pp-1h. Elegante media holandesa actual piel española, hierros dorados y en seco, nervios, doble tejuelo 
de piel, conserva contracubierta original, intonso en origen, papel barbado. Magnífico ejemplar. Portada a dos tintas. Rara. 
No en BGE. CCPB000134396-3. Rf.22285.                        230 Eu

371. PALOMINO, Ángel. MEMORIAS DE UN INTELECTUAL ANTIFRANQUISTA. 1ª edición. Madrid. Gráficas Grefol, S.A. 
Alfaguara,  S.A.  1972.  8º mayor,  429pp-2h.  Cartoné estampado,  dorados,  sobrecubierta ilustrada,  con dos reparaciones 
pequeñas. Bastante buen ejemplar. Ángel Palomino, 1919-2004. BGE.NYPG734209833-B. Rf.21667. 2 Eu

372. PARKER, Mattew.  MONTE CASSINO. Traducción de Íñigo Artamendi  Ortiz de Zárate. Barcelona. Liberduplex. RBA Editores, S.A. 2006. 4º 
menor, 571pp. Fotograbados y mapas a toda página en negro intercalados, láminas con fotograbados en negro y color fuera de texto sobre papel  
estucado. Cartoné impreso del editor. Grandes Batallas. Perfecto estado, nuevo. Rf.22755. 8 Eu

373. PARRAS ROSA, Manuel - CORREDOR - MATHEOS, José - PORCEL, Baltasar - MARÍN GÁMEZ, José Ángel - MORENO MONTORO, Isabel.  
MARÍA ASSUMPCIÓ RAVENTÓS. La condición humana: Destrucción, reconstrucción, creación. 1ª edición Sala de exposiciones de Edificio Zabaleta,  
del 26 de septiembre al 23 de octubre de 2007. Jaén. Gráficas La Paz de Torredonjimeno, S.L. Universidad de Jaén. 2007. Infolio menor, 60pp-1h. 
Profusión de láminas a color. Rústica editorial, solapas. Perfecto ejemplar. Pintura. *Rf.21976. 6 Eu

374. PARRAS ROSA, Manuel - MORENO MONTORO, Isabel - RODRÍGUEZ GABUCIO, José - PEDROSA RAYA, Juan Ángel - RODRÍGO GARCÍA,  
José. JOSÉ RODRIGO GARCÍA. Paisajes del cerebro. 1ª edición Sala de exposiciones de Edificio Zabaleta, 19 al 30 de Noviembre de 2007. Jaén. 
Gráficas La Paz de Torredonjimeno, S.L. Universidad de Jaén. 2007. Infolio menor, 93pp. Profusión de láminas a color. Rústica editorial, solapas.  
Perfecto ejemplar. Pintura. Rf.21975. 6 Eu

375. PASCUAL MILLÁN, Luis F - BARQUERO JIMÉNEZ, María del Sagrario - CARNERO PARDO, Cristóbal. I CURSO DE NEUROLOGÍA DE LA 
CONDUCTA Y  DEMENCIAS. Presentación de Félix Berjemo Pareja. Coordinadores.... Barcelona. DGB. Sanidad y Ediciones. 1999. In 4º menor,  
145pp. Tablas en texto y gráficas. Rústica ilustrada. I Curso..., noviembre 1998. Contiene trabajos de Carmen Cavada, Jordi Peña Casanova, Enrique 
Vera de la Puente entre otros. Bibliografía al final de ponencias. Perfecto estado, nuevo. Rf.22980. 7 Eu

376. PERKINS, Door J.R. DE LIJFARTS VAN DE KEIZER. Texto en alemán. Ilustraciones de Gerard Douwe. Rara. Alemania. N.V. Gebr. Zomer 
and Keuning´s Uitgevers.  1947. In 8º mayor, 208pp. Reproducciones de dibujos originales de Douwe. Holandesa tela impresa. Colección Spiegel.  
Bastante buen ejemplar. Raro Rf.21957. 25 Eu

377. PERPIÑÁ RODRÍGUEZ, Antonio. EL CAPITALISMO. ANÁLISIS SOCIOLÓGICO. Madrid. Gráficas Cóndor. Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas. 1970. 8º mayor, VIII-156pp. Tablas en texto. Rústica editorial, solapas, intonso. Instituto Balmes de Sociología. Cabeza y pie de lomera 
algo rozadas y reparadas. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Rf.21503. 6 Eu

378. PETRARCA. POESÍA COMPLETA. II. El Cancionero. Edición bilíngüe. Traducción y prólogo Atilio Pentimalli. 1ª edición en editorial. Barcelona.  
Rigsa. Ediciones 29. 1977. Segundo volumen de dos. 8º mayor, 275pp. Rústica ilustrada del editor, solapas. Libros Rio nuevo, 19. Serie poesía, 13.  
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Muy poco deslucida en cubiertas, interior limpio, firma. Buen estado general.  Rf.22901. 5 Eu

379. PICON, Gaëtan.  MALRAUX PAR LUI-MÊME. France. Tardy a Bourges. Seuil.  1959. In 8º, 190pp, 1h para tabla y colofón. Fotograbados en 
negro  en texto.  Rústica  ilustrada,  guardas  con vagas  señales  de antiguo  adhesivo.  Microcosme,  Écrivains de Toujours,  12.  Texto en francés.  
Bibliografía. Buen ejemplar. Rf.22650. 3 Eu

380. POE, Edgar Allan. NOUVELLES HISTOIRES EXTRAORDINAIRES. Préface et traduction de Charles Baudelaire. Introduction et notes de Léon 
Lemonnier. Texto en francés. France. Paul Dupont. Garnier Frères.  1947. In 8º mayor, XXIX-297pp-1h para tabla. Rústica ilustrada. Dos primeras 
páginas con algún leve subrayado. Classiques Garnier. Muy buen estado, por lo demás, muy limpio, Rf.22774.  30 Eu

381. POLO SÁEZ, José María - AA. VV. UN  ARCO IRIS FLAMENCO. Enrique Morente. Paco de Lucía. Joaquín Grilo. David Pino. 1ª edición. I  
Galardones El Olivo 97. Revista mensual El olivro, 58. Coordina... . Jaén. Asociación Cultural Flamenca Amigos de El Olivo. 1998. 8º mayor, 289pp. 
Profusión de fotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas, papel semisatinado. Perfecto ejemplar. Rf.22508. 10 Eu

382. PORTER, Roger J.  EPILEPSIA. 100 PRINCIPIOS BÁSICOS. Traducido por Dr. Carlos Escamilla Crespo. 1ª edición. Madrid. Grafur. Emalsa.  
1986. In 4º menor, XIV-178pp. Gráficas y tablas en texto. Rústica editorial ilustrada. Amplia bibliografía, páginas 157 a 171. Perfecto estado, nuevo.  
No en BGE. Rf.22989. 3 Eu

383. PRADA, Juan Manuel. LA TEMPESTAD. 1ª edición. Premio Planeta 1997. Barcelona. Printer. Planeta, S.A. 1997. 8º mayor, 325pp y vuelta, 2h. 
Lámina a color  fuera de texto.  Cartoné estampado,  sobrecubierta  ilustrada del  editor.  Autores  españoles  e hispanoamericanos.  Firma y  fecha.  
Excelente conservación. Juan Manuel de Prada, 1970-. BGE.CASXAKT0797-B. Rf.21529. 3 Eu

384. PRESTON, Paul. A CONCISE HISTORY OF THE SPANISH CIVIL WAR. Texto en inglés. London. Clays Ltd. Fontana Press. 1996. 8º mayor, 
259pp-4h. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto sobre papel estucado. Rústica ilustrada. Muy buen estado. Paul Preston, 1946-. Rf.21668.

12 Eu

385. PRICE, Shirley.  AROMATERÁPIA PARA LA MUJER 1ª edición. Ilustrador, fotografía: Michele Garrett. Singapur. s.i. Círculo de Lectores, S.A. 
2002. 4º mayor, 96pp. Múltiples fotograbados a todo colo  reproducciones de dibujo al texto. Cartoné y sobrecubierta ilustrada. Bibliografía. Perfecto  
ejemplar. Rf.22017. 5 Eu

386. PRIETO, Indalecio. YO Y MOSCÚ. Prólogo, comentarios y notas de Mauricio Carlavilla. Madrid. Nos. 1955. 8º mayor, 438pp-1h para tabla. A la 
rústica con sobrecubierta ilustrada. Una página semirasgada. Buena conservación. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. 
BGE.CSUX84-B4121. Rf.21594. 15 Eu

387. PSYCHIATRIC ASSOCIATION, American. DSM - III - R.  MANUAL DIAGNÓSTICO Y ESTADÍSTICO DE LOS TRANSTORNOS MENTALES. 
Libro de Casos. 1ª edición.  Revisión de la versión española Manuel Valdés Miyar. Barcelona. Grafos, S.A. Masson, S.A. 1990. 4º menor, 514pp. 
Cubierta a la rústica. En perfecto estado de conservación. No en BGE. Rf.22381. 30 Eu

388. PSYCHIATRIC ASSOCIATION, American. DSM - III - R. MANUAL DIAGNÓSTICO Y ESTADÍSTICO DE LOS  TRANSTORNOS MENTALES. 
Libro de Casos. 1ª edición.  Revisión de la versión española Manuel Valdés Miyar. Barcelona. Grafos, S.A. Masson, S.A. 1990. 4º menor, 514pp. 
Cubierta a la rústica. En perfecto estado de conservación. No en BGE. Rf.22380. 35 Eu

389. PSYCHIATRIC ASSOCIATION, American. DSM - III.  MANUAL DIAGNÓSTICO Y ESTADÍSTICO DE LOS  TRANSTORNOS MENTALES.  1ª 
edición. coordinador geenral de las traducciones española, francesa e italiana Pierre Pichot. Barcelona. Grafos, S.A. Masson, S.A. 1983. 4º menor, 
513pp. Cubierta a la rústica. Muy pocas hojas subrayadas. En buen estado de conservación. No en BGE. Rf.22379. 25 Eu

390. PUJOL, Carlos. BALZAC Y "LA COMEDIA HUMANA". 1ª edición. Barcelona. Bruguera. 1983.  In 8º, 382pp-1h. Fotograbados en negro en texto. 
Rústica ilustrada.  Algún subrayado esporádico a lápiz.  Libro amigo,  grandes maestros,  1512.  Perfecto estado.  Bibliografía.  BGE.IAUG89-B7332. 
Rf.21806. 5 Eu

391. PURVES, Libby. CÓMO NO SER UNA MADRE PERFECTA. Traducción Cristina Piña. Barcelona. Printer. Altaya, S.A. 1995. 8º mayor, 191pp-
1h. Figuras y dibujos al texto. Rústica editorial. Biblioteca Práctica de la Vida Actual, 2. Ejemplar algo usado, muy aceptable. Rf.22092. 3 Eu
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392. QUEVEDO Y VILLEGAS, Francisco de. HISTORIA DE LA VIDA DEL BUSCÓN LLAMADO DON PABLOS. Prólogo y presentación de Francesc-
Lluís  Cardona.  Edición de José Ibáñez Campos.  .  Barcelona.  Edicomunicación,  S.A.  1992.  8º  mayor,  157pp-1h.  Rústica ilustrada.  Narrativa,  4.  
Perfecto estado. Rf.22317. 3 Eu

393.  QUEVEDO Y  VILLEGAS,  Francisco  de.  LOS  SUEÑOS.  Prólogo  y  presentación  Francesc  Ll.  Cardona.  Barcelona.  Imprepag-3,  S.L. 
Edicomunicación, S.A. 1999. 8º mayor, 189pp. Cartoné ilustrado. Cultura. Perfecto ejemplar. Francisco Gómez de Quevedo y Santibáñez Villegas  
1580-1645. Rf.22111. 3 Eu

394. QUINTANA, L. DOS PÁGINAS DE LA HISTORIA DE UNA REVOLUCIÓN.  Mallorca siempre española. Días rojos en 
una  ciudad  bética.  (Impresiones,  enseñanzas  y  contrastes).  1ª  edición  rara.  Prólogo  de  José  María  Pemán.  Madrid. 
Establecimientos Cerón.  1938.  8º mayor, 204pp-2h. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, intonso en origen, barbas. 
Sellos. Buen ejemplar. Rarísima. José María Pemán, 1898-1981. BGE.MAHGBFD86831-B. Rf.21741.               70 Eu

395. RABELAIS, François. OEUVRES COMPLÈTES du... Edición, anotaciones y prefacio de Guy Demerson. Adaptada por 
Philippe Aubrée, Monique Clostre,..., entre otros. Texto latino anotado y traducido por Geneviève Demerson. Texto francés. .  
Paris. Imprimerie Maury. Éditions du Seuil. 1973. 8º mayor, 1020pp-2h para lámina y tablas. Reproducciones de grabados y 
fotograbados en negro en texto. Tela editorial estampada, dorados, sobrecubierta ilustrada. Firma en portada, muy vaga señal 
de antiguo adhesivo en contracubiertas. Muy buen ejemplar,  salvo lo descrito.  François  Rabelais,  Chinon ca. 1494-1553. 
Escritor, médico y humanista francés. Rf.22599.              37 Eu

396.  RACHEWILTZ,  Boris de. EL OJO DEL FARAÓN. Versión castellana de Valentí Gómez i Oliver. Barcelona. Printer, S.A. Círculo de Lectores,  
S.A. 1995. 8º mayor, 377pp-3h. Mapa fuera de texto. Cartoné estampado, sobrecubierta ilustrada. Perfecto estado. No en BGE. Rf.22313. 5 Eu

397. RAILLARD, Georges. MIRÓ. 1ª edición. Versión castellana de Mónica rubio. Navarra. Gráficas Estrella. Debate, S.A. 1993. 4º mayor cuadrado,  
140pp-2h. Con fotograbados en negro al texto y profusión de láminas fotograbadas a color con texto a vuelta. Cartoné editorial estampado. Grandes 
Maestros de la Pintura Moderna. Perfecto ejemplar. Joan Miró i Ferrà, 1893-1983. No en BGE. Rf.21954. 9 Eu

398.  RAMÍREZ  DE  ARELLANO,  Rafael.  ENSAYO  DE  UN  CATÁLOGO  BIOGRÁFICO DE  ESCRITORES DE  LA 
PROVINCIA Y  DIÓCESIS DE  CÓRDOBA con descripción de sus obras, por... 1ª edición. I. Escritores nacidos en la 
Provincia de Córdoba. II. Escritores que pudieran ser cordobeses pero cuya patria se ignora. Madrid. Tipografía de la 
Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos. 1921-22. Dos volúmenes. O.C. 4º menor, viii-705pp, 322pp-2h. Cientos de 
reproducciones facsimiladas de autógrafos al texto. Excelente encuadernación media holandesa piel valenciana cobriza, 
cinco nervios,  hierros dorados,  doble  tejuelo  conservando cubiertas  originales  delanteras.  Al  vol.  I,  restauración  de 
antiguo en cabeza de cubierta, portada y siguiente hoja, incluyendo ligera marca. Salvo lo descrito, muy buen ejemplar,  
recio, límpio, márgenes generosos. Texto a dos columnas. Obra premiada por la Biblioteca Nacional en el concurso 
público de 1916 e impresa a expensas del estado. Rafael Ramírez de Arellano, 1854-1921. BGE. UTBG15222314-B. 
CCPB000239484-7. Rf.22550.                        275 Eu

399.  RAT,  Maurice.  THÉATRE CHOISI  DE MOLIÈRE.  LES  PRÉCIEUSES  RIDICULES.  L´ÉCOLE  DES MARIS.  L
´ÉCOLE  DES  FEMMES.  LE  TARTUFFE.  LE  MISANTHROPE.  L´AVARE.  LE  BOURGEOIS  GENTILHOMME.  LES 

FEMMES SAVANTES. LE MALADE IMAGINAIRE. Texte intégral établi sur l´édition collective de 1682, avec une introduction et une notice sur les  
circonstances de chaque pièce par...  Texto en francés. Belgique. Usines Brepols.  Garnier  Frères. 1954. In 8º mayor,  XXXI-701pp-1h para tabla.  
Fotograbado de retrato fuera de texto. Tela editorial, dorados, cinta punto de lectura. Firma en anteportada. Casi impecable, salvo lo descrito. Notas al  
texto a pie de página.  Rf.22658. 15 Eu

400. RAYMOND-MUNDSCHAU, Françoise. ARRABAL. Texto en francés. 1ª edición. Francia. Imprimerie de Montligeon. Éditions Universitaires. 1972. 
8º menor, 126pp-1h. Rústica ilustrada. Classiques du XXe Siècle, 114. Muy buen ejemplar. Rf.22476. 15 Eu

401.  RENAULT, Mary. FUEGO DEL PARAÍSO. Traducción de Miguel Ángel Salas. Barcelona. Printer Industria Gráfica. Círculo de Lectores, S.A.  
1988. 8º mayor, 483pp-1h. Cartoné estampado, sobrecubierta ilustrada, cinta punto de lectura. Momentos Estelares de la Historia. Perfecto estado, 
casi. Primeros años de Alejandro Magno. No en BGE. Rf.22301. 5 Eu

402. RÉOUVEN, René. DICTIONNAIRE DES ASSASSINS. De Caïn à Pica. D´Adams à Zulotea. Texto en francés. Francia. Carlo Descamps. Denoël.  
1974. In 8º mayor, 396pp, 2h para colofón. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.21958.

12 Eu
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403.  REVERTE,  Jorge  M.  LA  BATALLA DEL EBRO.  1ª  edición.  Barcelona.  A  &  M Gràfic.  Crítica,  S.L.  2003.  4º  menor,  630pp-1h.  Láminas 
fotograbadas  en negro  fuera  de texto  sobre  papel  estucado,  mapas  intercalados.  Cartoné  impreso editorial,  sobrecubierta  ilustrada.  Impecable  
ejemplar. Rf.21697. 10 Eu

404. REYNOLDS, Christopher. SRI LANKA La  isla sagrada del budismo. 1ª edición. Versión española de Javier Gómez Rea sobre textos de.... 
Toledo. Artes Gráficas Toledo. Ediciones Orbis. Montena-Mondibérica. 1985. 4º, 138pp. Con profusión de fotograbados en negro y color al texto.  
Cartoné ilustrado, papel semisatinado. El Universo del Epíritu, 5. Buen ejemplar. Se trata prácticamente de un libro de arte oriental. Rf.22213. 7 Eu

405. RIBERA CASADO, José Manuel.  PATOLOGÍA NEUROLÓGICA Y  PSIQUIÁTRICA EN  GERIATRÍA.  Madrid.  Editores Médicos. 1989.  In 4º 
menor, 257pp, 2h para publicidad. Fotograbados en negro y tablas en texto. Rústica ilustrada. Clínicas Geriátricas, V. Ejemplar en perfecto estado.  
Amplia bibliografía en capítulos. Contiene trabajos de Francisco Alonso Fernández, Jorge Gómez González, Carmen Díaz Obregón, entre otros. No  
en BGE. Rf.22865. 10 Eu

406. RICHER, Paul. LA NU DANS L´ART. II. L´Art Chrétien. Depuis les irigines jusqu´à Renaissance, par le... 1ª edición. Texto 
en francés. Paris. Typographie Librarie Plon. 1929. 8º mayor, iii-252pp-2h. Profusión de fotograbados y figuras en negro al texto, 
portada con marca del impresor. Espléndida encuadernación actual media holandesa tafilete azul, cinco nervios, hierros al oro 
en lomera y filletes en seco en ambos planos, conserva las cubiertas originales, intonso en origen con todas sus barbas, papel  
semisatinado.  Nouvelle  Anatomie  Artistique  du  Corps  Humain,  VI  Cours  Supérieur.  Error  de  título  en  grabación  de 
encuadernación. Perfecto ejemplar, por lo demás. Rf.22810.                   65 Eu

407.  RICHER, Paul.  LA  NU DANS L´ART. II.  L´Art  Grec,  par  le...  1ª  edición. Texto en francés. Paris. 
Typographie Librarie Plon.  1926. 8º mayor, iv-414pp-1h. Profusión de fotograbados y figuras en negro al 
texto, portada con marca del  impresor. Admirable encuadernación actual  media holandesa tafilete azul, 
cinco  nervios,  hierros  al  oro  en  lomera  y  filletes  en  seco  en  ambos  planos,  conserva  las  cubiertas 
originales, intonso en origen con todas sus barbas, papel semisatinado. Nouvelle Anatomie Artistique du 
Corps Humain, V Cours Supérieur. Perfecto ejemplar. Rf.22809.                   65 Eu

408. RILKE, Rainer María. SONETOS A ORFEO. 1ª edición. Prólogo y traducción de Carlos Barral. Barcelona. Diagràfic, S.A. 
Lumen,  S.A.  1983.  8º mayor,  154p-4h. Rústica editorial  con viñeta,  solapas,  intonso en origen, Barbas.  Lumen Poesía, 47.  
Edición biblingüe. Casi perfecto estado. Rainer Maria Rilke, 1875-1926. BGE.CACP001688-B. Rf.22241. 20 Eu

409. ROBERTS, Cecil. ESTACIÓN VICTORIA A LAS 4´30. 8ª edición. Versión española de J. L. B.. Barcelona. Talleres Gráficos 
de Agustín Núñez. Luis Caralt editor. 1951. 8º mayor, 304pp. Tela editorial, estamapda en seco. Buen ejemplar. Cecil Roberts Edric Mornington, 1892-
1976. Rf.21847. 5 Eu

410. ROCA, Pablo. EL SANTÍSIMO ROSTRO DE CHRISTO. Manresa-Barcelona. (ca. 1780). Rara xilografía original 
de la época grabado por... Medidas de la mancha 165 x 247mm. Muy pequeña marca de óxido. Representa al Santo  
Rostro rodeado por los atributos de la Pasión, el gallo, martillo y tenazas, santo grial, santa cruz, la lanza, corona de 
espina, clavos, látigo, caña de vinagre, túnica de Jesús, lavatorio de pies, la luz, el agua... Rf.22883.    100 Eu

411. RODRIGUEZ MARÍN, Francisco. MISCELANEA DE ANDALUCÍA, por D... 1ª edición. Del Parnaso a la Horca: la 
vida y la muerte de  Alonso Álvarez de Soria.  Juan del  Pueblo:  Historia amorosa popular.  El  "Divino"  Herrera  y la 
Condesa de Gelves. La Copla: Estudio Folklórico. La cárcel en que se engendro el Quijote. Madrid. Editorial Páez. 1927. 
8º mayor, 286pp-1h de tabla. Una lámina fotograbada en negro fuera de texto. Conserva cubiertas originales del editor 
algo decolorada, intonso en origen, cortes sin desbarbar.  Bibilioteca Giralda. Francisco Rodríguez Marín, 1855-1943. 
Alonso Alvarez de Soria, 1573-1603. Muy buen ejemplar, sólido y limpio. BGE.PAUG86-B20670. Rf.22738.      10 Eu

412. RODRÍGUEZ-AGUILERA, Cesareo - PERE RALUY, José . FORMULARIOS DE ARRENDAMIENTOS URBANOS. Barcelona. Gasa. Editorial 
AHR.  1958. In 8º mayor, 395pp-4h para tabla, 1h para colofón. Rústica ilustrada, solapas, parcialmente intonso, barbas. Jurídica AHR. Muy buen 
ejemplar. Notas al texto a pie de página. Rf.21508. 6 Eu

413.  ROJAS MARCOS, Luis. NUESTRA  FELICIDAD. Barcelona. Printer. Círculo de Lectores. 2007. 8º mayor, 217pp-1h. Cartoné estampado en 
seco, sobrecubierta ilustrada, cinta punto de lectura. Perfecto ejemplar. Rf.22082. 4 Eu

414. ROMERO BREST, Jorge. LA PINTURA EUROPEA CONTEMPORÁNEA. (1900-1950 ), por... 1ª edición. . México. Fondo de Cultura Económica. 
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1952. 8º menor, 301pp-3h. Numerosas láminas fotograbadas en negro sobre papel couche fuera de paginación. Cartoné impreso. Breviarios, 65.  
Sellos, y algún muy esporádico subrayado a lápiz. Buen estado general. BGE.FLFGABA4395-B. Rf.22795. 10 Eu

415.  ROUSSEAU,  Jean-Jacques.  LES  CONFESSIONS.  III  Tomos en I Volumen. Édition intégrale publiée sur le texte autographe conservé a la 
bibliothèque de Genevè, précédée d´une introduction et suivie de notes et d´un index par Ad. Van Bever. Texto en francés. París-France. Paul Dupont. 
Garnier  Frères.  1952.  In 8º mayor,  310pp-369pp-268pp, 1h para colofón. Tela editorial,  dorados, cinta punto de lectura. Ligera señal de antiguo 
adhesivo en guardas. Muy buen ejemplar. Notas al texto al final del mismo. Rf.22655. 22 Eu

416.  ROUSSEAU, Jean-Jacques. LA NOUVELLE HÉLOÏSE I (Extraits). Avec une notice biographique, une notice historique et littéraire, des notes  
explicatives, des jugements, un questionnaire et des sujets de devoirs par J. E. Morel. Texto en francés. Francia. Larousse. 1956. 8º, 99pp y vuelta 
para tabla y colofón. Rústica ilustrada, funda protectora en papel vegetal. Classiques Larousse. Firma en portada.  Notas al texto a pie de página.  
Bastante buen ejemplar. Rf.22651. 5 Eu

417. RUIZ GIMÉNEZ, Joaquín. APUNTES PARA LA HISTORIA DE LA PROVINCIA DE JAÉN: Tomo I, por... 1ª edición. 
Seguido de: BOCETOS HISTÓRICOS. 1ª edición. Dos obras en un volúmen. Autógrafo. Jaén. Imprenta de D. Santiago 
de Guindos. 1879. Establecimiento Tipográfico de los Sres. Rubio. 1880, respectivamentee. Dos obras en un volúmen. 
8º mayor, xv-512pp-1h, 302pp-3h. Holandesa época, hierros dorados, puntas rozadas. Sellos. Muy buena conservación. 
Ambos ejemplares firmados y dedicados por el autor. Notas al texto a pie de página. Aunque reza vol. I. es lo único 
publicado. Joaquín Ruiz Giménez, b. 1855? No en BGE. CCPB000305144-7 y Palau. 281938, para la primera obra, la 
segunda es muy rara. Rf.22073.                       400 Eu

418. RUIZ, Jácome. LA  LETRA DE  CAMBIO.  Consideración  histórica.  Concepto, forma y requisitos de la Letra de 
Cambio. Formas de giro. Venciminetos. Obligación del librador,  del portador y del librado. Aceptación y pago de las 
letras. El Protesto. La cuenta de resaca. El Aval. La intervención en la aceptación y pago. La Letra de Cambio en el  
Derecho internacional.  Procedimiento ejecutivo. Apéndice.  Parte legislativa.  El  giro.  Instrumentos de giro.  Valladolid.  
Miñón. Ibéricas.  s.a.  (circa  1930). In 8º,  55pp y vuelta.  Rústica cosida con grapas ilustrada con cromo adherido en 
portada del  editor.  Leve señal  de óxido de las grapas. Notas al texto a pie de página. Buen ejemplar. No en BGE. 
Rf.22635. 4 Eu

419.RUÍZ, Jácome. HERENCIA Y PARTICIONES ( Sea usted su propio abogado en estos asuntos tan frecuentes y sencillos ). Ávila. Senén Martín. 
Librería Bergua. s.a. (circa 1930). In 8º mayor, 67pp y vuelta. Tablas en texto. Rústica editorial con cromo fotograbado adherido en cubierta. Lomera 
con pequeñas pérdidas, firma en primera página. Buen estado general. No en BGE. Rf.22978. 5 Eu

420. RUS MARTÍNEZ, José. AGUAS PASADAS. RECUERDOS DEL JAÉN ANTIGUO. Prólogo de Diego Jerez Justicia. 1ª edición. Jaén. Soproargra. 
Instituto de Estudios Giennenses. Diputación Provincial. C.S.I.C. 1990. 8º mayor, 163pp, 6h para tabla, catálogo editorial y colofón. Fotograbados en  
negro y reproducciones de dibujos fuera de texto. Rústica ilustrada. Libros de Bolsillo, VII. Muy buen ejemplar. BGE.NYPG92-B23071.  Rf.21805.

9 Eu

421.  RUSSIANOFF, Penelope.  PARA  VIVIR FELIZ. Traducción Elisabeth R. Casals.  Barcelona.  Printer.  Altaya,  S.A.  1995.  8º mayor,  309pp-4h. 
Rústica editorial. Biblioteca Práctica de la Vida Actual, 3. Ejemplar bien conservado. Rf.22098. 4 Eu

422. RUTTER, Michael. DE LOS HALLAZGOS EN LA INVESTIGACIÓN A LA PRÁCTICA CLÍNICA. 1ª edición. Versión castellana de José Mª Valls 
Blanco y Rogelio Luque Luque . Sin Indicaciones Tipográficas. Fundación Castilla del Pino. s.a.  (ca. 2000).  4º menor,  291pp-. Figuras, tablas y  
gráficas al texto. Rústica del editor. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22735. 11 Eu

423. SAAVEDRA, Ángel de (Duque de Rivas). EL DESENGAÑO DE UN SUEÑO. Barcelona. Printer. Idea y Creación editorial, S.L. 2004. 8º mayor 
estrecho,  190pp.  Cartoné ilustrado.  Biblioteca de Autores  Andaluces.  Perfecto  ejemplar.  No en BGE.  Ángel  María  de  Saavedra  y  Ramírez  de 
Baquedano, III duque de Rivas, Córdoba, 1791-1865. Rf.22399. 3 Eu

424. SABANÉS, Francisco. LA DEPRESIÓN. 1ª edición. Barcelona. Cayfosa. Emeká. 1990. In 8º mayor estrecho, 186pp-1h para colofón. Gráficas y  
tablas en texto. Rústica ilustrada, solapas. Dígame, doctor, 5. Impecable. BGE.CLAG94-B14457.Rf.22466. 8 Eu

425.  SADLER,  P.  COURS GRADUÉ DE  LANGUE ANGLAISE (Deuxième Partie)  OU PETIT COURS DE VERSIONS  a l´usage des  classes 
élémentaires,  contenant  un  recueil  d´anecdotes  historiques,  de  traits  instructifs  et  amusants,  etc.  avec  des  notes  explicatives,  précédé  d´une 
introduction en forme de clef des idiotismes et locutions difficiles qui s´y recontrent, et suivi d´un dictionnaire anglais-français de tous les mots qui se 
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trouvent dans l´ouvrage par.... Texto en francés e inglés. París-France. J. Merseh. J. H. Truchy, Ch. Leroy. 1907. In 8º menor, 288pp. Rústica editorial 
montada en holandesa tela, pequeñas pérdidas y en guarda posterior. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. Rf.22818. 10 Eu

426. SAENZ, Aaron. LA POLÍTICA INTERNACIONAL DE LA REVOLUCIÓN. Estudios y Documentos. 1ª edición, rara. Prólogo de Manuel González 
Ramírez. México. Talleres de Gráfica Panamericana, S. de R.L. Fondo de Cultura Económica. 1961. 4º menor, xxxii-519pp y vuelta. Rústica ilustrada, 
intonso, conservando todas sus barbas. Vida y pensamiento de México. Buen ejemplar. Relaciones con EE. UU. desde 1910 a 1946. Notas al texto a  
pie de página, dos apéndices, p. 249-506. Aarón Sáenz, 1891-1983. BGE.CUBUGLAD100745174-B. Rf.22826. 50 Eu

427. SÁEZ GÁMEZ, Mariano.  HIDALGUÍAS DE JAÉN. 1ª edición. Madrid. Gráficas Unguina. Hidalguía.  1979.  4º, 226pp-1h. A la rústica, viñeta, 
intonso en origen, papel barbado. Muy buen ejemplar. BGE.DCLC80109904-B. Rf.21544. 48 Eu

428. SAGAN, Françoise. UN DISGUSTO PASAJERO. 1ª edición. Traducción de Julia Escobar. Barcelona. Liberdúplex, S.L. Tusquets Editores. 1995. 
4º menor, 177pp-2h. Rústica ilustrada, solapas. Andanzas, 234. Firma y fecha. Por lo demás perfecta conservación. Françoise Sagan, 1935-2004. 
Rf.22889. 5 Eu

429. SAIMBRAUM, Doctor. TRATADO  POPULAR DE  MEDICINA.  Anatomía. Fisiología. Higiene. Terapéutica.  1ª edición. Barcelona. Ediciones 
Hymsa.  1935. 4º, 838pp-1h. Profusión de figuras en negro al texto, numerosas láminas a color fuera del mismo sobre papel couché. Tela editorial 
estampada en seco, ligeras imperfecciones reparadas, guardas nuevas en papel de aguas. En muy buen uso. No en BGE. Rf.22340. 20 Eu

430. SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos. ENTRE " GATOS " ANDA EL JUEGO. 1ª edición. Madrid. Gráficas Valencia, S.A. Emiliano Escolar, 
editor. 1982. 8º menor, 174pp-1h.  Rústica editorial ilustrada. Aquí y Ahora, 72. Federico Carlos Sáinz de Robles, 1898-1983. Rf.22332. 3 Eu

431. SAIZ RUIZ, Jerónimo. EL MÉDICO ANTE LA DEPRESIÓN. ¿Cómo diagnosticarla, cómo tratarla? 1ª edición. Prólgo de Juan J. López-Ibor 
Aliño. Madrid. Enar, S.A. Duphar Farmacéutica, S.A. 1989. 4º mayor, 117pp. Rústica del editor, solapas. Excelente ejemplar. Especial atención a los  
errores más frecuentes en el diagnóstico y la terapéutica de la depresión. No en BGE. Rf.22563. 10 Eu

432. SALAS LARRAZÁBAL, Ramón. HISTORIA DEL EJÉRCITO POPULAR DE LA REPÚBLICA. 1ª edición. IV Volúmenes. Madrid. J. Benita. Editora 
Nacional. 1973. Cuatro volúmenes. In 4º menor, paginación continuada, 4069pp-3h para tablas. Tablas en texto, numerosos fotograbados y mapas 
en negro fuera del mismo en papel couché. Tela editorial estampada, dorados. Libros decisivos. Pequeño subrayado en primera página a tinta. Muy  
buen ejemplar. Notas al texto con referencias a fuentes. BGE.DCLC74320688-B. Rf.21756.                        200 Eu

433. SÁNCHEZ CANTÓN, F. J. THE PRADO. Alemania. K. G. Lohse. Thames and Hudson.  1973. In 8º mayor, 261pp-2h para plantas del museo. 
Fotograbados a color y negro en texto. Rústica ilustrada. Texto en inglés. Muy buen ejemplar Rf.22009. 6 Eu

434. SÁNCHEZ DRAGÓ, Fernando. DISCURSO NUMANTINO. Segunda y última salida de los ingeniosos hidalgos Gárgoris y Habidis. 1ª edición y 
única. Barcelona. Hurope, S.L. Planeta, S.A. 1995. 4º menor, 304pp. Fotograbados y facsímiles en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. Espejo  
de  España,  175.  Fimra  y  fecha  en  guarda.  Perfecto  ejemplar,  salvo  por  lo  último.  Bibliografía,  p.  277-295.  Fernando  Sánchez  Dragó,  1936-.  
BGE.DCLC95202825-B. Rf.22513. 25 Eu

435. SÁNCHEZ LOZANO, María José. REAL SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PAIS DE JAÉN. Más de dos siglos de historia.  Prólogo 
de Ezequiel Calatayud Sierra. 1ª edición. Jaén. Gráficas La Paz de Torredonjimeno, S.L. Real Sociedad Económica de Amigos del País de Jaén. Caja  
Rural de Jaén. 2005. 4º menor, 327pp. Algunos ofotograbados en negro y tablas en texto. Rústica ilustrada. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie de 
página. Bibliografía, p. 315-327. Rf.21967. 7 Eu

436. SÁNCHEZ MORENO, J. DISTINCIÓN SOCIAL Y ETIQUETA MUNDANA ( Normas para comportarse en sociedad ). Barcelona. Editorial Lux. 
s.a. (circa 1917). In 8º, 176pp-1h para tabla. Rústica editorial ilustrada. Tenue señal de óxido en guardas. En general, buen estado de conservación.  
No en BGE. Rf.21796. 8 Eu

437.  SÁNCHEZ RUANO, Francisco.  ISLAM Y LA  GUERRA CIVIL ESPAÑOLA. Moros con  Franco y con la  República.  1ª  edición.  Prólogo de 
Abdelmajid Benjelloun. Madrid. Anzos. La Esfera de los Libros 2004. In 4º menor, xviii-771pp. Profusión de láminas fotograbadas en negro sobre  
papel couché fuera de texto, facsímiles en el mismo. Cartoné y sobrecubierta ilustrados del editor. Impecable estado. Multiples y extensas notas al  
final del texto. Bibliografía, p. 725-750. Francisco Sánchez Ruano, 1937-. Rf.21704. 25 Eu
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438. SANCRISTÓVAL Y MURUA, Pedro de - LAHOZ, Lucía - SÁEZ DE GORBEA, Xabier - TABAR ANITUA, Fernando.  MUSEOS DE ÁLAVA.  Un 
patrimonio  desconocido.  1ª  edición.  Sala de Exposiciones de la Fundación Santander  Centrol  Hispano.  Diciembre de 2000 -  Febrero de 2001.  
Textos.... Madrid. TF. Artes Gráficas, S.A. Fundación BSCH. Diputación Foral de Navarra. 2000. Infolio menor, 165pp. Profusión de fotograbados a 
color al texto, láminas fuera del mismo. Rústica ilustrada del editor. Excelente ejemplar, nuevo. Rf.22895. 12 Eu

439. SAND, George. LA PETITE FADETTE. Texto en francés. Francia. Crété. Flammarion. 1949. 8º mayor, 225pp. Reproducciones de dibujos de A. 
J. Davy. Cartoné editorial estampado. Bastante buen ejemplar. Rf.22061. 5 Eu

440. SANDERS, William. La adquisición de la riqueza (El éxito en los negocios). Madrid. Tipografía Artística. Francisco Beltrán. s.a. (circa 1930). In 
8º, 135pp, 1h para catálogo. Tela editorial estampada. Tuyo es el Mundo. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.22488. 7 Eu

441. SANJUÁN, Julio - FRUTOS, Rosa de.  GENÉTICA DE LA  ESQUIZOFRENIA:  REVISIÓN CRÍTICA. Dirección científica de Enrique Álvarez. 
Barcelona. Press Line. SCM. 2002. In 4º menor, 34pp. Tablas en texto. Rústica ilustrada. Actualización en esquizofrenia, 2. Bibliografía. Perfecto  
estado.Rf.22979. 7 Eu

442.  SANTAMARÍA FERNÁNDEZ, Alberto. HERENCIA DEL HUMO. La Historia de Bonnie y Clyde.  1ª 
edición de 120 ejemplares nominados a mano. Cantabria. 2002. 8º apaisado, 33pp-1h. Encuadernación a 
la rústica, cubiertas y papel de algodón artesanal de Dínamo de Muriedas con todas sus barbas. Impecable 
ejemplar,  nuevo y sin uso.  Bellísima edición de bibliófilo a  dos  tintas que consta  de 120 ejemplares 
numerados a mano, aquí 83, impresos en antigua Minerva manual, compuesto artesanamente en tipos de 
Ibarra e impreso a con las antiguas técnicas.  Alberto Santamaría,  Torrelavega,  1976.  Poesía.  Rf.22900.

           70 Eu

443. SANTOS, Juliá - AA. VV. VÍCTIMAS DE LA GUERRA CIVIL. Coordinador... 1ª edición colección. Madrid. Lavel. Temas de Hoy. 1999. 4º menor, 
434pp, 1h para colofón. Rústica ilustrada, solapas. Historia selección. Buen ejemplar.Rf.21656. 9 Eu

444. SARTRE, Jean Paul. LES MOTS. Texto en francés. Francia. BCI. Gallimard. 1995. In 8º mayor, 212pp-4h para tabla y colofón. Rústica ilustrada.  
Folio, texte intégral, 607. Muy buen ejemplar. Rf.22588. 4 Eu

445. SARTRE, Jean Paul. LITERATURA Y ARTE. Situations. IV. 2ª edición. Traducción de María Scuderi. . Buenos Aires. Talleres Gráficos. Córdoba. 
Losada, S.A. 1977. 8º, 354pp-2h. Cubierta ilustrada de Baldessari. Biblioteca Clásica Contemporánea, 444. Muy buen estado. Jean Paul Sartre, 1905-
1980. No en BGE. Rf.22535. 12 Eu

446. SARTRE, Jean Paul. HUIS CLOS SUIVI DE LES MOUCHES. Texto en francés.Paris. Bussière à Saint-Amand. Gallimard. 1973. 8º, 245pp-1h 
para tabla,  4h para catálogo editorial  y colofón. Rústica ilustrada.  Folio,  3.  Firma antiguo poseedor en guarda anterior.  Bastante buen ejemplar.  
Teatro. Rf.22500. 5 Eu

447.  SCHOEMPERLEN, Diane.  FORMAS DE DEVOCIÓN. Historias y grabados.  1ª edición.  Traducción del  inglés por Ana María de la Fuente. 
Barcelona. Talleres Bigsa. Seix Barral, S.A. 2000. 4º menor, 223pp. Numerosos fotograbados en negro al texto. Rústica del editor, solapas. Firma. Por 
lo demás sin uso, perfecto. Rf.22792. 9 Eu

448. SCOTT, Walter. LA MAGA DE LA MONTAÑA. LOS DESPOSORIOS DE TRIERMAIN. Madrid. S. A. de Promoción y Ediciones. 1983. 8º mayor,  
187pp-1h. Bonita pasta del editor estampada en plancha, dorados. Grandes Genios de la Literatura Universal, 26. Perfecto estado. Rf.22666. 3 Eu

449.  SEDÓ PERIS-MENCHETA,  Juan. DISCURSO LEÍDO EN EL ACTO INAUGURAL DE LA II  EXPOSICIÓN BIBLIOGRÁFICA CERVANTINA. 
Celebrada el 19 de Abril de 1948 en la Biblioteca Nacional de Madrid con motivo de la Asamblea Cervantina de la Lengua Española. 1ª edición.  
Barcelona. Imprenta-Escuela de la Casa Provincial de Caridad.  1948. 4º menor, 11p-2h de colofón y una blanca. Rústica editorial. Buen ejemplar. 
Miguel de Cervantes Saavedra, 1547-1616.  BGE.MAHGBHL35873-B. Palau 305722. Rf.21818. 12 Eu

450. SEGURA GRAIÑO, Cristina. DICCIONARIO DE MUJERES EN LA HISTORIA. 1ª edición. Madrid. Mateu Cromo Artes Gráficas. Espasa Calpe, 
S.A. 1998. 4º mayor, 138pp. Numerosos fotograbados en negro al texto. Cartoné editorial y sobrecubierta ilustrada. Perfecto estado. Rf.21942. 3 Eu
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451. SELVINI PALAZZOLI, Mara. AL FRENTE DE LA ORGANIZACIÓN. Estrategias y tácticas. 1ª edición. Versión española de Beatriz E. Anastasia 
de Lonné. Buenos Aires. Impresiones Sud América. Paidós. 1986. 4º mayor, 270pp-1h. Rústica editorial ilustrada. Grupos e instituciones. Exlibris  
estampillado. Por lo demás perfecta conservación. Bibliografía, p. 267-270.  Psicólogos en la empresa, centros de investigación,  hospitalarios, 
círculos didácticos... BGE.CLAG89-B23408. Rf.22606. 12 Eu

452. SENDER, Ramón J. LA AVENTURA EQUINOCCIAL DE LOPE DE AGUIRRE. Barcelona. Printer industria gráfica. Ediciones Folio, S.A. 2006. In 
8º mayor, 334pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. La historia de España novela a novela, 9. Edición especial para ABC. Casi perfecto estado. Rf.21798.

4 Eu

453. SERRANO, Ramón - FERRER, Rai.  ALEJANDRO LERROUX. 1ª edición. Barcelona. Liberduplex, S.L. Ediciones B. 2003. 8º mayor, 276pp. 
Láminas fotograbadas en negro fuera de texto sobre papel  estucado.  Cubierta ilustrada,  solapas.  Cara y cruz,  10.  Perfecto ejemplar.  Alejandro 
Lerroux García, 1864-1949. Rf.21636. 8 Eu

454. SERRAT, Joan Manuel. CANCIONERO MODERNO: JOAN MANUEL SERRAT. Folleto. Barcelona. I.G. Suñol. Este. 1965. In 8º mayor, 4 folios. 
Rústica ilustrada con cierto uso. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.22295. 10 Eu

455. SERULLAZ, Maurice. L´IMPRESSIONNISME. 1ª edición.Texto en francés. Francia. Presses Universitaires de France. 1961. In 8º, 125pp-1h para 
tabla, 8pp para catálogo editorial. Rústica ilustrada. Algún esporádico subrayado. Que Sais-je?, 974. Rúbrica antiguo poseedor en portada. Bastante 
buen ejemplar.  Bibliografía. Rf.22803. 13 Eu

456. SHAND, Alexander Innes. THE WAR IN THE PENINSULA.  1808-1814. 1ª edición. London (aunque impreso en 
Edinburgh). Colston & Coy. Limited. Seeley and Co. Limited. 1898. 8º mayor, 316pp-2h.Numerosos mapas a toda página 
al texto, uno de la Península a doble página fuera del mismo. Tela del editor algo deslucida, intonso en origen, sobre  
buen papel. Muy ligero pinteado en alguna página, portada reparada de antiguo. En buen uso. Rf.21747. 60 Eu

457. SHAW, Bernard. SAINT JOAN. Editor, Jacqueline Fisher. 1ª edición. Singapur. Longman. 1991. In 8º mayor, 211pp 
y vuelta. Rústica ilustrada. Longman Literature. Texto en inglés. Muy buen ejemplar. Rf.21965. 6 Eu

458. SHIELDS, Carol. LA MEMORIA DE LAS PIEDRAS. 1ª edición. Traducción de Jordi Fibla. Barcelona. Liberdúplex, 
S.L. Tusquets Editores. 1996. 4º menor, 309pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Andanzas, 270. Firma y fecha. Por lo 
demás perfecto estado. Carol Ann Shields, 1935-2003. Rf.22874. 7 Eu

459. SHIFF, Eileen. HIJOS FELICES. Expertos aconsejan a los padres. Edición de... con la colaboración de Benjamín Spock, Mary Morgan, Richard 
Ferber y otros. Traducción de Pablo Manzano Bernárdez. Ilustrador:  Fotografías de Betty David y Suzanne Arms. Barcelona. Printer.  Círculo de 
Lectores, S.A. 1991. 8º mayor, 447pp. Con fotograbados en negro y color al texto. Cartoné y sobrecubierta ilustrada. Esporádico subrayado. Buen  
estado general. Rf.22041. 3 Eu

460. SIENKIEWICZ, Enrique. ¿QUO VADIS? Traducción de P. Alcalá Zamora. Barcelona. Gráficas y Editorial Ramón Sopena, S.A. 1954. 8º mayor, 
351pp. Conserva cubiertas originales ilustradas a la rústica. Marca ne contracubierta. Buen ejemplar. Henryk Sienkiewicz, 1846-1916. No en BGE.  
Rf.21921. 5 Eu

461. SINTES PROS, Jorge. VIRTUDES CURATIVAS DE LA  MIEL Y EL POLEN. 1ª edición. Barcelona. Sai Gráfica. Sintes, S.A. 1980. 8º mayor, 
208pp. Rústica editorial. Biblioteca Naturista. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22725. 10 Eu

462. SOUTO VILAS, Manuel.  FUNDAMENTOS DE  FILOSOFÍA. I. Introducción General.  1ª edición. Bilbao. Imprenta Editorial Moderna.  1966.  8º 
mayor, 642pp. Tela editorial estampada, dorados, corte de cabeza tintado. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. Aunque reza vol. I,  
salvo error, es lo único publicado. No en BGE. Rf.22685. 18 Eu

463. SPENCER, Lewis.  INDIOS DE NORTEAMÉRICA. Traducción de Carolina Black Ravelli.. Madrid. Edimat Libros, S.A. 2000. 8º mayor, 323pp. 
Mapa en lámina fuera de texto.  Cartoné del editor. Mitos y Leyendas. Perfecto ejemplar. Sobre todo,  mitología Algonquiana, Iroquesa, Sioux, 
Pawnee... Rf.21778. 7 Eu
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464. STENDHAL. LA CHARTREUSE DE PARME (EXTRAITS) avec une Notice biographique, une notice historique et littéraire, des notes explicatives,  
des jugements, un questionnaire et des sujets de devoirs par René Ternois. Texto en francés. Francia. Larousse.  1939. 8º, 118pp-1h para tabla. 
Lámina con reproducción  de grabado fuera  de texto.  Rústica ilustrada,  funda protectora  en papel  vegetal.  Classiques  Larousse.  Firma antiguo 
poseedor. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. Stendhal, Marie Henri Beyle, Grenoble, Francia, 1783-París, 1842. Novelista francés.  
Rf.22977. 4 Eu

465. STEWART, Judith. CÓMO ACTUAR CON SEGURIDAD. Traducción Claudia Hercman. Barcelona. Printer. Altaya, S.A. 1995. 8º mayor, 143pp-6. 
Rústica editorial. Biblioteca Práctica de la Vida Actual, 23. Ejemplar algo subrayado, pero aceptable. Rf.22095. 3 Eu

466. STONE, Evelyn M.  GLOSARIO DE PSIQUIATRÍA.  INGLÉS-ESPAÑOL.  ESPAÑOL-INGLÉS. Traducción de Dr. F. Pérez Gallardo. Revisión 
castellana del Profesor Dr. V. Conde López. Prólogo del Profesor Valentín Conde López. Intoducción y agrdecimientos de.... Bilbao. Grafo. Diaz de  
Santos.  1989.  In 8º,  XIX-316pp.  Rústica editorial  ilustrada,  ésta última comienza a oscurecer Firma en portada.  Muy buen estado.  No en BGE.  
Rf.22821. 6 Eu

467. STUART, Keith - GOODERS, John. GUÍA DE LAS AVES DE ESPAÑA Y DE EUROPA. Traducido por María Jesús Fortes Fortes y Joan Ayala. 
1ª edición. Japón. Dai Nippon. Omega, S.A. 1980. En 8º mayor estrecho, 767pp y vuelta. Más de 570 especies y variedades descritas, ilustradas a  
color de los originales de Fontana y Bonomi. Encuadernación editorial, simil papel de arroz. Excelente ejemplar. No en BGE. Rf.22462. 18 Eu

468. STURGEON, Wina. DEPRESIÓN. Cómo identificarla. Cómo curarla. Cómo superarla. 8ª edición. Introducción Dr. Nathan S. Kline. Traducido 
por J. M. Álvarez-Flores y Ángela Pérez. Barcelona. Gráficas Diamente. Grijalbo. 1981. 8º mayor, 297pp y vuelta, 2h. Tablas al texto. Rústica editorial.  
Autoayuda y Superación. Perfecto ejemplar. Wina Sturgeon, 1942-. BGE.CCPG82-B4400. Rf.22020. 4 Eu

469. SUBIRANA REBULL, Rosa María. ELS ORIGENS DE LA LITOGRAFIA A CATALUÑA. 1815-1825. 1ª edición. Barcelona. Cyan. Biblioteca de 
Catalunya. 1991. 4º, 158pp. Profusión de reproducciones de antiguos grabados y facsímiles en negro al texto. Rústica ilustrada del editor, solapas,  
papel crema. Secció d´Estampes, Mapes i Gravats. Perfecto ejemplar. Múltiples y extensas notas al texto a pie de página, éste en catalán. Cuidada  
edición y buen trabajo de investigación. No en BGE. Rf.22112. 50 Eu

470. SUMMIT UNIVERSITY.  APRENDE MIENTRAS DUERMES. Capítulo 3 del curso Conoces a los maestros. Traducción Tziviah Aguilar y Alma 
Alejandra. Barcelona. Porcia Ediciones. 2005. 8º mayor, 125pp y vuelta-1h. Fotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada. Aventuras del Espíritu, 
2. Perfecto ejemplar, como nuevo. Misticismo. Rf.22063. 5 Eu

471. TAGORE, Rabindranath. EL REY DEL SALÓN OSCURO. Poema dramático. Traducción de Zenobia Camprubí de Jiménez. Argentina. Losada.  
1965. In 8º, 120pp-1h para tabla, 3h para catálogo editorial. Rústica ilustrada. Biblioteca Clásica y Contemporánea, 7. Buen ejemplar. Rabindranath 
Thakur, 1861-1941. Rf.22246. 3 Eu

472. TALÓN ORTIZ, Vicente. ADIOS,  MAO. 1ª edición. Prólogo del autor. Madrid. G. Robles. Sedmay, S.A.  1976.  8º mayor, 276pp-2h. Láminas 
fotograbadas en negro fuera de texto. Rústica ilustrada. Testigo directo, 2. Perfecto ejemplar. Bibliografía, p. 277-278. Mao Tse-Tung, 1893-1976. 
BGE.NYPG784254535-B. Rf.22786. 10 Eu

473. TERRÓN Y MELÉNDEZ, Aniceto. CONDUCTA DEL CLERO EN LA POLÍTICA y una adición sobre la tolerancia 
religiosa en  España,  por D...  1ª edición, rara. Madrid. Imprenta de La América.  1869. 4º menor, 48pp. Tela actual 
impresa, conserva cubiertas originales a la rústica, cinta punto de lectura. Muy buen ejemplar. Rara en comercio, no en  
BGE. CCPB000409264-3. Rf.21848.       35 Eu

474.  THAYER,  Lee.  COMUNICACIÓN Y  SISTEMAS DE COMUNICACIÓN.  En  las  organizaciones,  en  la  gestión 
directiva y en las relaciones interpersonales. 1ª edición. Presentación y notas de Manuel Parés i Maicas. Barcelona. 
Rigsa. Península. 1975. 8º mayor, 448pp-3h. Rústica y sobrecubierta transparente del editor. Historia, ciencia, sociedad, 
123. Exlibris manuscrito. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. No en BGE. Rf.21852.        8 Eu

475. THOMAS, Hugh. LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA. 1936-1939. 1ª edición en colección. II volúmenes. Traducido por 
Neri Daurella. Barcelona. Hurope. Ediciones Grijalbo, S.A. 1995. 8º mayor, 500pp, paginación continuada hasta 1164pp, 1h para colofón. Planos y 
mapas en negro en texto. Rústica ilustrada. Libro de Mano, 9 y 10. Muy buen estado de conservación. Notas al texto a pie de página con referencias  
bibliográficas. Bibliografía, p. 1079-1116.Hugh Thomas, 1931-. Rf.21691. 10 Eu
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476. TOFFLER, Alvin. AVANCES Y PREMISAS. 1ª edición. Traducción de Lorenzo Cortina. Barcelona. Gráficas Guada, S.A. Plaza & Janes, S.A. 
1984. 8º mayor, 252pp-1h. Rústica editorial ilustrada de M. Nuevalos, solapas. Firma. Muy buen ejemplar. BGE.CCPG86-B2581. Política. Rf.22700.

5 Eu

477.  TOLEDO, Cristóbal  M. Hablando con liberty (De desamor y otras naderías). 1ª edición. Córdoba. Tipografía Sur. Edisur. 2004. In 4º menor  
estrecho, 95pp. Reproducciones de dibujos en texto, autorretrato fuera del mismo. Rústica ilustrada por el propio autor. Ejemplar impecable. Rf.22549.

4 Eu

478.  TOLKIEN, J.R.R. EL SILMARILLION. Edición y prólogo de Christopher Tolkien. Traducción del  inglés de Rubén Masera y Luis Domènech. 
Barcelona.  Printer.  Círculo  de  Lectores,  S.A.  1990.  8º  mayor,  446pp-1h.  Tablas,  mapas  fuera  de  texto  y  plano  en  encarte  adherido  fuera  de  
encuadernación y otro suelto. Cartoné estampado en seco, sobrecubierta ilustrada. Bastante buen estado. John Ronald Reuel Tolkien, 1892-1973.  
Escritor británico de origen sudafricano. BGE.CLAG90-B20939, para de la 1986. Rf.21984. 5 Eu

479. TORRES LAGUNA, Carlos de. HISTORIA DE LA CIUDAD DE ANDUJAR, Y DE SU PATRONA, LA VIRGEN DE 
LA CABEZA DE SIERRA MORENA. (LIBRO TERCERO). LA MORENITA Y SU SANTUARIO, por el Dr... . Académico 
correspondiente de la Real de la Historia. 1ª edición. Prólogo de Felix, Obispo de Jaén.. Andújar - Jaén. Imprenta Murillo.  
Edición de autor. MCMLXI (1961). 8º mayor, 359pp-2h. Con XII fotograbados en negro sobre láminas couché fuera de 
texto. Tela actual, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas del editor. Firma. Muy buen ejemplar.  Raro. No en 
BGE. Rf.21543.      75 Eu

480.  TORRES,  Pablo  -  MARTÍN,  Diego  -  AA.  VV.  NOTICIAS  BIBLIOGRÁFICAS. Boletín  Bibliográfico  Anticuario. 
Números 1 al 113 ambos inclusive.  Completa. Enero - Febrero 1988 hasta Septiembre - Octubre 2006. 1ª edición y 
única. Colección completa. Directores... . Madrid. Noticias Bibliográficas. 1988-2006. 113 números, completa. 4º mayor, 
entre 30 y 90pp por volumen.  Miles de ilustraciones en negro,  monocromo y color  al texto. Encuadernaciones a la 
rústica.  Perfecto  estado  de conservación  de esta  erudita  e imprescindible  revista  de  bibliofília  muy dificil  de  hallar 
completa. Contiene miles de artículos de interés para el bibliófilo y el neófito  sobre encuadernación,  arte,  literatura,  
entrevistas... . Única en su género en el último tercio del siglo pasado. *Rf.22852.    180 Eu

481.  TRUFFAUT,  Francois.  LA  PIEL SUAVE.  2ª edición.  Versión y adaptación  española  de Enrique M. Fariñas.  Introducción  de José Sagré.  .  
Barcelona. Simpar, S.A. Cedro.  1965. 8º mayor, 233pp-2h para tabla. Cartoné editorial, dorados. Buen ejemplar. Novela de la película del mismo 
título. François Truffaut, 1932-1984. No en BGE.  Rf.21917. 7 Eu

482.  TSIGAKOU,  Fani-Maria  -  ALLASON,  Thomas.  THE  REDISCOVERY  OF  GREECE. TRAVELLERS AND 
ROMANTICS IN THE  19th CENTURY. Introduction by Sir Steven Runciman. Texto en inglés. England. The Hillingdon 
Press. The Fine Art Society Limited.  1979. In 8º mayor, s.p. 24 folios. Fotograbados en negro y color en texto. Rústica 
ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.22648. 9 Eu

483.  TUSELL,  Javier. LOS HIJOS DE LA SANGRE. La  España de 1936  desde  1986.   1ª edición. Prólogo del  autor. 
Premio Espasa-Calpe Ensayo 1986.. Madrid. Espasa-Calpe, S.A. 1986. 4º mayor, 278pp. Cubiertas originales diseñada 
por Alberto Corazón, solapas. Espasa Mañana, Ensayo. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. Lecturas 
recomendadas al final de cada capítulo. Javier Tusell, 1945-. BGE.DCLC86230490-B. Rf.21706. 8 Eu

484.  UPDIKE, John. LA BELLEZA DE LOS LIRIOS. 1ª edición. Traducción de Jordi Fibla. Barcelona. Liberdúplex, S.L. 
Tusquets Editores. 1998. 4º menor, 464pp-3h. Rústica ilustrada, solapas. Andanzas, 334. Firma y fecha. Por lo demás. 
Impecable conservación. John Hoyer Updike, 1932-2009. Rf.22928.        9 Eu

485. VALERA, Juan. ESTUDIOS CRÍTICOS SOBRE LITERATURA, política y costumbres de nuestros días, por D... 1ª 
edición. II volúmenes en un tomo. Madrid. Imprenta de Manuel Álvarez y de M. Galiano, respectivamente. Librería de A.  
Durán. 1864. Dos volúmenes en un tomo. O.C. 8º mayor, xvpp-1h-399pp-1h, 439pp-4h. Tela nueva, tejuelo, cinta punto 
de lectura.  Muy buen ejemplar.  Juan Valera,  1824-1905.  BGE.NYSXAFT5231-B.  CCPB000130290-6.  Rf.22354.      

     70 Eu

486. VALERA, Juan.  CORRESPONDENCIA.. (1847-1857). II. (1857). Madrid. s.i. Carmen Valera de Serrat.  1913. Dos 
volúmenes. O.C. 8º menor, 313pp-2h, 353pp-1h. Grecas iniciales. Rústica con exlibris grabado de C.V., intonsos. Obras  
Completas. Muy buen ejemplar. Juan Valera y Alcalà Galiano, 1824-1905. BGE.IAUG85-B93971. Rf.22290.     32 Eu

41



487. VALLE, Francisco del. CERVANTES "Doncel del Sur", de... 2ª edición. Prólogo del autor putativo. Toledo. Imprenta Cervantina. Perea Ediciones.  
2005. 4º mayor, 397pp. Rústica ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar. Rf.21968 . 5 Eu

488. VALLEJO, Dr. J. ÁRBOLES DE DECISIÓN EN PSIQUIATRÍA. 1ª edición. . Barcelona. I.G. Credograft, S.A. Editorial Jims, S.A. 1992. 4º mayor,  
xii-167pp. Figuras al texto. Pasta editorial estampada, dorados. Perfecto estado. BGE.MDNM9414791-B. Rf.22388. 13 Eu

489.  VÁZQUEZ-FIGUEROA, Alberto. BAJO SIETE MARES. 12ª edición . Barcelona. Litografía Roses, S.A. Plaza y Janés Editores, S.A. 1986. 8º, 
250pp-2h. Rústica ilustrada. Los Jet de Plaza y Janés, 69/10. Muy buen ejemplar. Rf.22335. 2 Eu

490.  VEGA  SALA,  Francisco.  SÍNTESIS  PRÁCTICA  SOBRE  LA  REGULACIÓN DEL  DIVORCIO EN  ESPAÑA.  Tortosa.  Cooperativa  Gráfica 
Dertosense.  Praxis.  1981.  En  4º  menor,  392pp.  Cartoné  editorial  estampado.  Apéndice  subrayado  a  tinta  roja,  resto  en  perfecto  estado  de 
conservación. Rf.21506. 5 Eu

491.  VEGA, Garcilaso de la. POESÍAS COMPLETAS. Nota preliminar de Federica Sainz de Robles. Bilbao. Artes Gráficas Grijelmo, S.A. Aguilar,  
S.A. 1970. En 16º, 281pp y vuelta. Retrato del autor en negro sobre lámina fuera de texto. Plena pasta editorial decorada, en seco y dorados. Crisol, 
83. Casi perfecto estado. Federico Carlos Sainz de Robles, 1899-. Garcilaso de la Vega, 1503-1536. BGE.PAUG0760442-B. Rf.22789. 8 Eu

492. VÉLEZ DE GUEVARA, Luis. EL DIABLO COJUELO. REINAR DESPUES DE MORIR. Madrid. Mateu-Cromo. Libra, S.A. 1970. 8º menor, 188pp-
2h. Con un retrato del autor por fuera de texto. Rústica editorial. Púrpura, 36. Buen ejemplar. Luis Vélez de Guevara, 1579-1644. Rf.22416. 2 Eu

493. VERGÉS, José. CATULO. POESÍAS (Selección). Introducción, notas y nocabulario por... Texto en latín. Barcelona. Clarasó. Bosch. 1959. In 8º, 
156pp, 1h para tabla.  Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Cartoné editorial estampado. Textos Clásicos Latinos. Muy tenue señal de  
antiguo adhesivo en guardas. Muy buen ejemplar, por lo demás. Rf.22773. 8 Eu

494. VERLAINE, Paul. POÉSIES CHOISIES. Avec une notice biographique, une notice littéraire e t des notes explicatives par Roger Lefèvre. Texto  
en francés. Francia. Union Parisienne d´imprimeries. Librairie Hachette.  1969. In 8º, 96pp. Lámina fotograbada en texto. Rústica editorial ilustrada. 
Classiques illustrés Vaubourdolle, 80. Perfecto estado. Notas al texto a pie de página. Rf.22515. 6 Eu

495. VERNIER, Antoine. CÓMO SUPERAR EL ESTRES. 1ª edición. Barcelona. Soler, S.A. Edicomunicación, S.A. 1993. 8º mayor, 157pp-1h. Rústica 
ilustrada. Guía Sana, 6. Perfecto estado. No en BGE. Rf.22052. 3 Eu

496. VERNIER, Antoine. EVITE Y SUPERE LA DEPRESIÓN. 1ª edición. Barcelona. Soler, S.A. Edicomunicación, S.A. 1993. 8º mayor, 157pp-1h.  
Rústica ilustrada. Guía Sana, 6. Perfecto estado. No en BGE. Rf.22036.  3 Eu

497. VERNON, Philip E. DIAGNÓSTICO DE LA PERSONALIDAD. Traducción de Gerardo Espinosa y Alicia Eva Kaufmann. 1ª edición. Barcelona. 
Ibero-Americanos. Labor. 1978. In 8º mayor, 410pp, 2h para tablas. Tablas en texto. Rústica ilustrada, solapas. Firma en portada. Colección Labor, 
209. Bibliografía. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.22672. 5 Eu

498.  VIDAL CARRERAS,  José Luis.  ABALORIOS. Granada. La Madraza. Alhulia.  2001. In 8º mayor,  92pp,  1h para colofón. Rústica ilustrada, 
solapas. Palabras Mayores, poesía, 7. Muy buen ejemplar. Poesía. Rf.22247. 3 Eu

499. VILLACASTÍN, Rosa. HAY VIDA DESPUÉS DE LOS CINCUENTA. Barcelona. Carvigraf. Grijalbo. 2003. In 8º mayor, 228pp. Rústica ilustrada, 
solapas. Firma antiguo poseedor en guarda anterior. Buen ejemplar. Rf.22463. 4 Eu

500.  VILLAESPESA, Francisco. EL ALCÁZAR DE LAS PERLAS. . Barcelona. Imprenta Pablo López. Ediciones Rubí. s.a. (ca.  1946). 8º menor, 
194pp-1h.  Tela actual,  tejuelo,cinta  punto  de lectura,  conserva cubiertas  del  editor  ilustrada por  Blanco del  Pueyo.  Sellos.  Muy buen ejemplar. 
Francisco Villaespesa Martín, Almería 1877-Madrid 1936. BGE.IAUG85-B137825. Rf.22744. 20 Eu

501. VILLON, François. POÉSIES CHOISIES. Edición de J. Passeron. Texto en francés. Francia. Larousse. 1960. 8º, 78pp-1h. Reproducciones de 
dibujos y grabados en texto. Rústica ilustrada. Classiques Larousse. Firma antigua. Muy buen ejemplar.Notas al texto a pie de página.  Rf.22057.

10 Eu
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502. VIÑAS Y MEY, Carmelo. PESO POLÍTICO DE TODO EL MUNDO DEL CONDE D. ANTONIO XERLEY. Madrid. Flo-rez. Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas. 1961. In 8º mayor, IX-109pp. Rústica editorial, solapas, intonso. Pequeña rasgadura en cubierta trasera y reparada. Por lo  
demás, muy buen ejemplar. Instituto Balmes de Sociología, Departamento de Historia Social. Documentos inéditos de historia económica y social. 
Rf.21504. 9 Eu

503. VIÑAZA, Conde de la .  ADICIONES AL DICCIONARIO HISTÓRICO DE LOS MÁS ILUSTRES PROFESORES DE LAS BELLAS ARTES EN 
ESPAÑA de D. Juan Agustín Cean Bermúdez, compuestas por... II volúmenes en I tomo. I. Edad Media. II. Siglos XVI, XVII y XVIII. A - L. Facsímil. 
Madrid. (s. n. pero) Reales Academias de Bellas Artes de San Fernando y de la Historia. 1965. Dos volúmenes de cuatro en un tomo. 8º mayor, xi-
219pp-1h, 353pp-1h. Portadas independientes. Elegante encuadernación nueva media holandesa piel, hierros dorados.  Excelente ejemplar  muy 
limpio  y  sin  uso.  Facsímil  de  la  Madrid.  Tipografía  de  los  Huérfanos.  1889.  Cipriano  Muñoz  y  Manzano,  conde  de  la,  Viñaza,  1862-1933.  
BGE.MABA94-B269  Rf.21838. 35 Eu

504.  VOLNEY,  Conde. LAS  RUINAS DE PALMIRA.  1ª edición. Versión J. Rivera. Barcelona. Litografía Fisan. Edicones Petronio,  S.A.  1973.  8º 
mayor,  317pp-1h.  Cartoné estampado,  dorados,  sobrecubierta  ilustrada ésta  última con plastificado algo  levantado  en corte  de  pie.  Muy buen  
ejemplar. Notas al texto a pie de página. Constantin-François Volney, 1757-1820. No en BGE. Rf.22709. 6 Eu

505. WAINER, Gerardo G. PSICOANALISIS EN LOS TRANSTORNOS DEL APRENDIZAJE Y EN EL RETARDO MENTAL. 1ª edición. Prólogo del 
autor. Buenos Aires. Prensa Médica Argentina, S.R.L. Paidós. 1982. 4º mayor, 154pp-3h. Figuras en en negro al texto.  Rústica editorial ilustrada. 
Paidós Psiquiatría, 96. Fima, alguna página esporádica subrayada. Buen estado por lo demás. BGE.DCLC93214886-B.  Rf.22569. 20 Eu

506. WHITMAN, Walt. HOJAS DE HIERBA. Versión directa e íntegra conforma la texto de la edición definitiva de 1891-1892, por Francisco Alexander.  
Barcelona. I.G. Manuel Pareja. Mayol Pujol. 1981. 8º menor cuadrado, 718pp. Rústica del editor ilustrada. Papel comienza a oscurecer. Por lo demás,  
perfecto  estado.  Según  algunos  críticos,  tratase  de  la mejor  traducción,  aunque  algo  literal,  las  posteriores  estan  basadas  en ésta.  Francisco 
Alexander, ecuatoriano afincado en EE. UU. No en BGE. Walt Whitman, 1819-1892. Rf.22255. 12 Eu

507. WHITMONT, Edward C. EL RETORNO DE LA DIOSA. El aspecto femenino de la personalidad. 2ª edición. Traducción José Manuel Álvarez 
Flores. Barcelona. Hurope, S.L. Paidós. 1998. 8º mayor, 445pp. Fotograbados en negro al texto.  Rústica editorial ilustrada. Paidós Junguiana, 4. 
Fima. Impecable por lo demás. No en BGE. Rf.22561. 13 Eu

508. WILDE, Oscar. THE PICTURE OF DORIAN GRAY. Edited by Peter Ackroyd. England. Clays Ltd. Penguin Books. 1985. In 8º mayor, XV-251pp,  
1h para catálogo editorial. Rústica ilustrada. Penguin Classics. Bibliografía. Texto en inglés. Muy buen ejemplar. Rf.22660. 4 Eu

509. WILFORD, J. N. EL ENIGMA DE LOS DINOSAURIOS. Traducción de Joquín Adusar Ortega. Barcelona. Printer Industria Gráfica, S.A. RBA. 
1993. 8º mayor, 407pp-2h. Fotograbados en negro al texto. Cartoné ilustrado. Biblioteca de Divulgación Científica Muy Interesante, 2. Perfecto estado. 
No en BGE. Rf.21996. 3 Eu

510. WISE, Sue - STANLEY, Frank A. EL ACOSO SEXUAL EN LA VIDA COTIDIANA. Traducción Gloria Vitale. Barcelona. Printer. Altaya, S.A. 1995. 
8º mayor, 250pp-2h. Rústica editorial. Biblioteca Práctica de la Vida Actual, 11. Buen ejemplar.  Rf.22096. 5 Eu

511. YÁÑEZ - BARNUEVO GARCÍA, Gonzalo. EL HABLADOR DE GERIÁN. 1ª edición. Sevilla. J. de Haro. Alfar. 1999. 8º mayor, 135pp-1h. Rústica 
ilustrada, solapas. Biblioteca de Autores Contemporáneos, Narrativa, 14. Perfecto ejemplar.Rf.22128. 5 Eu

512. YESARES BLANCO, Ricardo. MEDIDAS ELÉCTRICAS. 1ª edición. Madrid. Imprenta de J. Pueyo. M. Aguilar editor. s.a. (ca. 1925). 8º menor, 
318pp.  Con figuras grabadas y fotograbados en negro al  texto.  Tela editorial  estampada en seco. Biblioteca Práctica del  Mecánico Electricista. 
Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22722. 15 Eu

513. YESARES BLANCO, Ricardo.  TURBINAS DE VAPOR. 1ª edición. Madrid. Imprenta de J. Pueyo. M. Aguilar editor. s.a. (ca.  1925). 8º menor, 
295pp.  Con figuras grabadas y fotograbados en negro al  texto.  Tela editorial  estampada en seco. Biblioteca Práctica del  Mecánico Electricista. 
Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22721. 15 Eu

514. YESARES BLANCO, Ricardo.  CENTRALES ELÉCTRICAS MODERNAS. 1ª edición. Madrid. Imprenta de J. Pueyo. M. Aguilar editor. s.a. (ca. 
1925).  8º  menor,  208pp-4h.  Con figuras  grabadas  y  fotograbados  en negro  al  texto.  Tela  editorial  estampada en seco.  Biblioteca Práctica  del 
Mecánico Electricista. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.22720. 15 Eu
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515. YESARES BLANCO, Ricardo.  MANUAL DEL MECÁNICO. 1ª edición. Madrid. Imprenta de J. Pueyo. M. Aguilar.  s.a. (ca.  1925). 8º menor, 
306pp-1h. Con figuras en negro y fotograbados al texto. Tela editorial estampada en seco. Biblioteca Práctica del Mecánico Electricista. Muy buen  
ejemplar. No en BGE. Rf.22718. 15 Eu

516. YUGUERO MARUGAN, Manuel. EL JUEGO Y SU TÉCNICA. 1ª edición.  Reglamentacion de los Juegos de Casino según el B.O.E.  Ruleta. 
Black Jack.  Boule. Treinta y Cuarenta dados o Craps.  Punto y Banca.  Baccara.  Bingo.  Tablas de Porcentajes.  Tablas de los juegos. Madrid. 
Gráficas Moncaba. Edición de Autor. 1977. 8º mayor, 138pp-10h. Tablas y figuras al texto, láminas a dos tintas fuera del mismo. Rustica ilustrada. En 
buen uso. Rf.22001. 5 Eu

517. ZILBOORG, Gregory.  SIGMUND FREUD. SU EXPLORACIÓN DE LA  MENTE HUMANA. Traducción de Patricio 
Canto. Buenos Aires-Argentina. El Gráfico. Siglo Veinte. 1974. In 8º mayor, 149pp, 1h para colofón. Rústica editorial  
ilustrada, solapas. Lomera rasgada y reparada. Subrayados y anotaciónes a tinta roja. Aceptable, nada más. Notas al 
texto a pie de página con referencias bibliográficas. No en BGE. Rf.21780. 4 Eu

518.  ZORRILLA,  José.  LA  LEYENDA DEL CID, escrita  en  verso  por...  1ª  edición.  Ilustrador D.  J.  Luis  Pellicer. 
Barcelona. Montaner y Simón. 1882. Infolio menor, xvi-582pp. Profusión de de zincografías y viñetas grabadas al texto 
de Pellicer, facsímil autográfo de Zorrilla en lámina fuera del mismo. Muy elegante media holandesa piel puntas actual,  
seis nervios, hierros en seco y dorados, tejuelo de piel. Ligera y esporádica señal de óxido en algunas páginas. Muy 
buen  estado  de  este  clásico  en  primera  edición.  José  Zorrilla,  1817-1893.  José  Luis  Pellicer,  1842-1901. 
BGE.CSUGALN6933-B. CCPB000101710-1. Rf.22559.                         200 Eu

Si lo desea, puede consutar  todo nuestro fondo en 

www.MIMOLIBROS.com
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